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Bilag 1. ADAMSs ligningssystem
| dette bilag listes det fuldsteendige ligningssystem for ADAM, marts 1995.

| ligningssystemet angives et lag ved et efterstillet tal i kantet parentes; eksempelvis
angiver fCf[-1] forbruget af fgdevarer i faste priser lagget ét ar.

| ligningssystemet er der foran alle relationer anfart en kode pa op til fire tegn.
Farste tegn angiver relationens karakter: S angiver en stokastisk relation, | en identitet,
D en defintion og G @vrige relationer.

Andet og tredie tegn angiver, at der i relationen er placeret et J-led. Disse J-led optraeder
| tre former: J_-, JD- og JR-led. Hvis en relation i ligningssystemet hedder y=f(x) vil
disse J-led blive placeret pa falgende made i modellesipalationsform

J_ y =f(x) + Jy
JD y = f(x) + JDy
JR y = f(x): (1+JRy)

Der dannes saledes en ny eksogen variabel, nemlig J-ledet, der kan benyttes til at
foretage justeringer i relationerne. Det ses, at J_ og JD-led indgar additivt, mens JR-led
benyttes til at justere multiplikativt. Hvilken type J-led der benyttes i de forskellige
relationer beror alene pa, hvilke former for justeringer, det typisk vil veere relevant at
foretage i de pageeldende relationer. Nar J_- og JD-led har forskellige navne, men indgar
pa samme made, skyldes det, at J_-led benyttes i relationer, hvor en justering i ét ar vil
have en engangseffekt, mens JD-led benyttes i relationer, hvor effekten af samme
justering er leengerevarende. Dette sidste vil veere tilfeeldet, hvis en relation indeholder
venstresidevariablens laggede veerdi pa hgjresiden. Sondringen mellem J_- og JD-led er
saledes alene foretaget for at give brugeren et fingerpeg om effekten af en given
justering.

Endelig kan der som fjerde tegn i koden veere placeret et D. Effekten af denne kode vil
veere, at relationen i modellen pa simulationsform far falgende udseende:

y = f(x)(1-dy) + dy-Zy

Der dannes altsa to ny eksogene variabler, en dummy, dy, og en malvariabel, Zy.
Effekten af dette er, at man kan eksogenisere visse relationer i modellen ved at seette
veerdien af dy til 1, hvorefter man ved simulation vil f& y=Zy, hvor Zy fx kan veelges
som den historiske veerdi af venstresidevariablen.

Det er endvidere forsggt at opskrive modellens relationer, sa de er sa let laeselige som
muligt. | det omfang indholdet af en parentes fylder mere end én linie, er der efter den
pageeldende parentes et mellemrum, inden indholdet begynder. Derefter er hele indholdet
af parentesen (der jo fylder flere linier) rykket ind med feelles venstre margin, og der
rykkes farst ud igen, nar parentesen er slut. Herefter indgar indholdet af parentesen klart:
Nar man mgder en venstreparentes med et mellemrum efter, leeser man lodret ned, indtil
man igen mgder tekst i samme kolonne som venstreparentesen. Hgjreparentesen findes
nu sidst pa linien umiddelbart over, og alle linier herimellem indgar i den pageeldende
parentes. Dette princip kan selvfglgelig benyttes pa flere niveauer, dvs. med flere
parenteser inde i hinanden og med flere indryk. Hvor en venstreparentes ikke efterfglges
af mellemrum, star indholdet af den pageeldende parentes pa den pageaeldende linie.
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Et eksempel vil ggre alt klart:

Linie
1 Cpd4 = (1-dfcp)
2 *( exp
3 ( -0.00244-0.29369
4 *( log(Cp4[-1)/pcp4v]-1])
5 +0.20743-0.88757*log(Yd9[-1])/pcp4v]-1])
6 -0.11243*log(Wcp5[-2])/pcpav]-1]) )
7 +0.50348*Dlog(Yd9/pcp4v)
8 +0.35070*Dlog(Wcp5[-1]/pcp4v)
9 +log(Cp4[-1])/pcp4v]-1])+log(pcp4v)
10 +JDLCp4 )
11 +JCp4
12 + dfcp*(fCpx*pcp-(fCb-fCb2)*pch) $

| linie 1 findes en parentes, men der er ikke mellemrum efter venstreparentesen. Heraf
konkluderes, at indholdet ikke star over flere linier.

| linie 2, derimod, er der mellemrum efter parentesen (far exp). @nsker man nu at vide,
hvad indholdet af denne parentes (der altsa skal ganges med linie 1) er, leeses lodret ned
fra parentesen, til man mader "+" i linie 12. Alt derimellem (altsa ekskl. linie 12) indgar
derfor i parentesen, der begynder i linie 2. Det ses da ogsa, at sidste tegn i linie 11
netop er hgjreparentesen svarende til venstreparentesen i linie 2. Konklusionen er derfor,
at indholdet i linierne 2-11 skal multipliceres med linie 1, mens linie 12 blot skal
adderes.

Tilsvarende ses, at i linie 3 begynder en parentes, hvis indhold lgber til og med linie 10
(og det er indholdet af denne, der skal tages exp af), og at i linie 4 begynder en
parentes, hvis indhold Igber til og med linie 6.

Bemeerk endvidere, at der altid skiftes linie, inden en venstreparentes med et indhold
over flere linier szettes. Dette gares dels for at undga, at udtrykkene bliver for lange, dels
for at gge leesevenligheden.

Sluttelig skal det naevnes, at fglgende nomenklatur er anvendt ved opskrivning af
modellen:

D(x)
Dlog(x)

X - X[-1]
log(x) - log(x[-1])
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DJ_  Ydr9 = Yrpl + Yrsl + Tipp2
- Sds - Sdrh - (pipb*flpvb+pipm*filpm2) $
DJ_ Yd9 = Yw + Twen - Typri + Ty - (Sd-Sds-Sdr+Sagb+Saso)
+ 0.53*Ydr9
+ 0.33*Ydr9[-1]*pcp4v/pcpav]-1]
+ 0.14*Ydr9[-2]*pcpav/pcpav[-2] $
S Cp4 = (1-dfcp)
*( exp
( -0.00244-0.29369
*( log(Cp4l[-1]/pcp4v][-1])
+0.20743-0.88757*log(Yd9[-1]/pcp4dv]-1])
-0.11243*log(Wcp5[-2]/pcpdv]-1]) )
+0.50348*Dlog(Yd9/pcp4v)
+0.35070*Dlog(Wcp5[-1])/pcp4v)
+log(Cp4[-1)/pcp4av(-1])+log(pcp4v)
+JDLCp4 )
+JCp4 )
+ dfcp*(fCpx*pcp-(fCb-fCb2)*pch) $
SJDD D(fCh) = 0.5*(flhn1+flhn1[-1])
*(0.0353+0.0312/(1+exp(0.5409*(tid-1979.49)))) $
D Cp4xh = Cp4 - pch*fCh $
I pcgbk = (pcg*fCg[-1]+pcb*fCb2[-1]+pck*fCk[-1])
/(fCg[-1]+fCb2[-1]+fCK[-1]) $
D kcuf = pcf
*( 1.7802+0.6181
*(fCf[-1]-0.25*Et[-1]/pcf[-1])/U[-1]
-0.0007/(kcu[-1]*pcf[-1]) ) $
D kcun = pcn
*( 0.0487+0.9800*(fCn[-1]-0.14*Et[-1]/pcn[-1])/U[-1]
-0.0183/(kcu[-1]*pcn[-1])
-0.2991*(pcn/((pcnt*ewdm)/310.525)*kpcn)
+0.2931
*( pen[-1)/((pent[-1]*ewdm[-1])/310.525)
*kpen[-1 1) ) $
D kcui = pci
*( 0.3498
+0.6117*(fCi[-1]-0.05*Et[-1])/pci[-1])/U[-1]
-0.0128/(kcu[-1]*pci[-1]) ) $
D kcue = pce
*( 0.8814*Ce[-1)/U[-1]
-0.0059/(kcu[-1]*pcel-1])
+0.0038*fros-0.0034*fros[-1] ) $
D kcub = pcgbk
*( -0.2373
+0.7243*(fCgbk[-1]-0.13*Et[-1])/pcgbk[-1])/U[-1]
-0.0022/(kcu[-1]*pcgbk[-1]) ) $
D kcuv = pcv
*( 0.9080*(fCv[-1]-0.05*Et[-1]/pcv[-1])/U[-1]
-0.0371/(kcu[-1]*pcv]-1])
-5.9054*(0.75*iku+0.25%iku[-1])
+3.8976*(0.75*iku[-1]+0.25%ku[-2]) ) $
D kcus

pcs

*( -0.2254
+0.9472*(fCs[-1]-0.38*Et[-1)/pcs[-1])/U[-1]
-0.0215/(kcu[-1]*pcs[-1])+0.1819*d82 ) $

D kcut = pct

*( -0.2073
+0.6937*fCt[-1])/U[-1]
-0.0006/(kcu[-1]*pct[-1])
+0.1624*(pcn/((pent*ewdm)/310.525)*kpen)
-0.1126

*( pen[-1]/((pent[-1]*ewdm[-1])/310.525)
*kpen[-1 1)) $

D kcu = 0.2797

/( Cp4xh/U
-( kcuf+pcf*JfCf/U

+kcun+pcn*JfCn/U
+kcui+pci*IfCi/U
+kcue+pce*JfCe/U
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25. D

26.

27.

28.

29. D

30. D

fCf

fCn

fCi

fCe

fCgbk

fCv

fCs

fCt

fCg

uch

bfcbl

Rpcp4ve

fCb

fCb2
Kch2

+kcub+pcgbk*JfCgbk/U

+kcuv+pcv*JfCv/U

+kcus+pcs*JfCs/U

+keut+pct*JfCt/ u))s
= (1-dfcf)

*( (keuf/pcf+0.0229/(pcf*kcu))*U

+0.25*Et/pcf+JfCf )

+ dfcf*fCfx $

= (1-dfcn)

*( (kcun/pcn+0.0208/(pcn*kcu))*U

+0.14*Et/pcn+JfCn )

+ dfcn*fCnx $

= (1-dfci)

*( (kcui/pci+0.0620/(pci*kcu))*U

+0.05*Et/pci+JfCi )

+ dfci*fCix $

= (1-dfce)
*((kcue/pce+0.0130/(pce*kecu))*U+JfCe)
+ dfce*fCex $

= (1-dfcgbk)

*( (kcub/pcgbk+0.0479/(pcgbk*kcu))*U

+0.13*Et/pcgbk+JfCgbk )

+ dfcgbk*fCgbkx $

= (1-dfcv)

*( (kcuv/pcv+0.0562/(pcv*keu))*U

+0.05*Et/pcv+IfCv )

+ dfcv*fCvx  $

= (1-dfcs)

*( (kcus/pcs+0.0392/(pcs*kcu))*U

+0.38*Et/pcs+IfCs )

+ dfcs*fCsx  $

= (1-dfct)
*((kcut/pct+0.0176/(pct*keu))*U+JIfCt)
+ dfct*fCtx  $

= (1-dfcg)

*( ( 0.2152
-0.4644*(pcg/pcpdv-pcg[-1]/pcpav[-1])
+7.8597*Kcb[-1])/U[-1]
-0.0391*(tid-1947)
-0.7481*(fCg[-1]-0.06*Et[-1]/pcg[-1])/U[-1]
+(fCg[-1]-0.06*Et[-1])/pcg[-1])/U[-1] )

*U+0.06*Et/pcg+IDfCg )
+ dfcg*fCgx $
= (pcb*fCb2+pcg*fCg+tsdv*((Kcb+Kcb[-1])/2))
/(pcb*((Kcb2+Kch2[-1])/2))$
1/3

*( 1+10.592
*( (FYHY[-1]-1)

-( fYHY[-1] +Y[-1]/fY[-2]
+HY[-2]/fY[-3]+Y[-3]/fY[-4]
+£Y[-4]/fY[-5]+fY[-5]/fY[-6]-6 )

16
= ( pcp4v/p)cp)4v[-1]+pcp4v[—1]/pcp4v[—2]
+pcpav[-2]/pcpdv]-3]+pcpdv]-3])/pcpav]-4]
gpcp4v[-4]/pcp4v[-5] -5)
5

/
= (1-dfcb)
*( 11132*bfcbl
+0.001578*(860.5/22.6)
*(Yd9/pcpdv-(1-bfcb1)*(Yd9[-1])/pcpav[-1]))
-11983

*(ucb*pcb/pck-(1-bfcb1)*(ucb[-1]*pcb[-1]/pck[-1]))

-50266.8
*( (iku*(1-tsuih)-Rpcp4ve)

-(1-bfcb1)*(iku[-1]*(1-tsuih[-1])-Rpcpave[-1]) )

+0.001578

*(Wep5[-1)/pepav-(1-bfeb1)*(Wep5[-2]/pepavi-1]))

-0.4388*Ch[-1]+fCb[-1]+JDfCb )
+ dfcb*fCbx $

= 0.34*Ch + 0.238*Cb[-1] + 0.167*Cb[-2]
+ 0.117+Cb[-3] + 0.082*Cb[-4] + 0.056*Cb[-5] $
= 0.66*Cb + 0.422*Cb[-1] + 0.255*Cb[-2]
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+ 0.138*Cb[-3] + 0.056*fCb[-4] $

GJD D(Kchb) = 0.0119*fCb - bkcb*Kcb[-1] $
I fCk = (fCgbk*pcgbk-pcg*fCg-pch*fCb2)/pck $
I fCp = fCh + fCf + fCn + fCi + fCe + fCg
+ fCb + fCk + fCv + fCs + fCt - fEt $
I Cp = fCf*pcf + fCn*pcn + fCi*pci + fCe*pce + fCg*pcg
+ fCb*pcb + fCv*pcv + fCh*pch + fCk*pck
+ fCs*pcs + fCt*pct - fEt*pet $
I pcp = Cp/fCp $
D fCp4 = fCp - fCb + fCb2 $
I pcp4v = ( pcb*fCb2[-1]+pce*fCe[-1]+pcf*fCI[-1]
+pcg*fCg[-1]+pch*fCh[-1]+pci*fCi[-1]
+pck*fCK[-1]+pcn*fCn[-1]+pcs*fCs[-1]
+pcv*fCv[-1]+pct*fCt[-1]-pet*fEL[-1] )
[fCp4[-1] $
I pcpdxh = Cp4xh/(fCp4-fCh) $
D kwbr = iwbn*(1-(1+iwbz)**(-nwbr))
[(iwbz*(1-(1+iwbn)**(-nwbr))) $
D kwpb = iwbn*(1-(1+iwbz)**(-nwpb))
[(iwbz*(1-(1+iwbn)**(-nwpb))) $
D Wpbkz = Wpbkz[-1]*kwpb/kwpb[-1] + D(Wpbz) $
D Wabk = Wabk[-1] *kwpb/kwpb[-1]
+ D(Wabz) + D(Wobz) + D(Wsbz) + D(Wrbz) $
D Wzbkr = Wzbkr[-1]*kwbr/kwbr[-1] + D(Wzbr) $
D Wpgkpc = Wpgp - Wbgb - Witlf + Wflt + Wpbkz - Wpbz - Wzbkr
+ Wzbr + 0.6*Wabk - Wabz - Wobz - Wsbz - Wrbz $
D D(Km) = flpnm $
D D(Kb) = flpnb $
DJ_ Wcp5 = phk*Kh + pcb*Kcb2 + Wpgkpc + pipm*Km + pipb*Kb $
BOLIGINVESTERINGER
DJ_D tsuih = (1-dsr2)*(tsk+tsu3*tsu)
+ dsr2*(1-dsr)*(tsk+tsu2*tsu)
+ dsr¥(tsk+tsp+tsu3*tsu) $
GJ_ phv = (0.75*phk[-1]+0.25*phk[-2])*kphv $
DJ_D uihl = (1-tsuih)*iwbz
+ ( tsuih*tsdl*1.34*phv/phk
+tsuih[-1]*tsdI[-1]*1.34*phv[-1])/phk[-1] )/2 $
D Rlnae = ( Ina/lnal-1] +Ina[-1})/Ina[-2]+Ina[-2)/Ina[-3]
glna[-B]/lna[-4]+|na[-4]/|na[-5]+|na[-5]/lna[-6]-6 )
6
SJ D phk = exp

( 0.1634-0.8315*log(Kh[-1])

+0.8315

*( 0.5*log(Yd9/pcp4xh)
+0.5*log(Yd9[-1]/pcpaxh[-1]) )

-6.7084*uih1+1.6564*RInae

+0.5235*log(phk[-1)/pcp4xh[-1])

+dtphk )

*pcpdxh $

GJ_D phgk = phk/kphkg $
S flhnl = (1-dfih)

*( -19808+0.518*(flhn1[-1]-0.365*nbs[-1])
+24021*(phk/(.8*pih+.2*phgk))
+6324*d76+5567*d19723+.365*nbs+Jflhnl )

+ dfih*(flhx-flhvl) $

GJ_D flhvl = 0.0099*Kh[-1] $

I flh = flhnl + flhvl $

SJD flhv = dfihv*flhv]-1]
+ (1-dfihv)
*(0.0099*(.25*flhn+0.75*flhn[-1])+flhv[-1]) $

I flhn = fln - flhv $

DJDD D(Kh) = flinl $

FASTE INVESTERINGER | @VRIGT

GJ D tsdsu = tsds $
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DJ_  bivpm
D flpm2
SJDD flpvm
I flpnm
D Xvb
D fXvb
I pxvb
DJ_D Rpxvbe
DJ_ bivpb
D uipbl
DJ_ Vipbl
SJDD flpb
SJDD flpvb
I flpnb

. SJDD D(flov)
I flon

. G Iv
I flo
I flm

. GJ_D fly

N flm1

N flb
INVESTERINGER
GJRD flbe
IJ_  flbo
IJ_ flbh
GJ_ flbp
D kfibp

bivpmO
+ bivpm1/(1+(1-tsdsu)*iwbz)
+ bivpm2/(1+(1-tsdsu)*iwbz)**2
+ bivpm3/(1+(1-tsdsu)*iwbz)**3 $
0.34*flpm + 0.238*flpm[-1] + 0.167*flpm[-2]
+ 0.117*flpm[-3] + 0.082*flpm[-4] + 0.056*flpm[-5] $
0.0885
*( 0.25*(flpnm -flem)
+0.75*(flpnm[-1]-flem[-1]) )
+ flpvm[-1] $
= flom - flpym $

= 3.0*pxa*fXa + 0.2*pxb*fXb
+ 3.5*pxne*fXne + 0.5*pxnf*fXnf
+ 0.5*pxng*fXng + 1.5*pxqqg*fXqq
+ 0.2*pxgs*fXgs + 3.0*pxqt*fXqt
+ 2.0*pxgf*fXgf
+ pxnn*fXnn + pxnb*fXnb + pxnm*Xnm
+ pxnt*fXnt + pxnk*fXnk + pxng*fXnq
+  pxgh*fXgh $
.0*fXa + 0.2*fXb
+ 0.5*fXng + 3.5*fXne + 0.5*fXnf + 0.2*fXqgs
+ 3.0%fXqgt + 2.0*fXqf + 1.5*fXqq
+ fXnb + fXnm +fXnn + fXnt + fXnk + fXng + fXgh $
= Xvb/fXvb $
= ( pxvb/pxvb[-1]-1+pxvb[-1]/pxvb[-2]-1
+pxvbl[-2]/pxvb[-3]-1+pxvb[-3]/pxvb[-4]-1
+pxvb[-4]/pxvb[-5]-1+pxvb[-5]/pxvb[-6]-1
-i:$vab[-6]/vab[-7]-1+vab[-7]/vab[—8]-1
8

=3

)

= bivpb0
+ bivpbl/(1+(1-tsdsu)*iwbz)
+ bivpb2/(1+(1-tsdsu)*iwbz)**2
+ bivpb3/(1+(1-tsdsu)*iwbz)**3 $
((1-tsdsu*bivpb)/(1-tsdsu))
*(pipb/pxvb)
*((1-tsdsu)*iwbz-Rpxvbe+0.0158) $
( 0.05745*fXvb+0.02873*Xvb[-1]
-0.11588*fXvb
*( 0.2*uipb1[-1]+0.4*uipb1[-2]
+0.4*uipb1[-3] ) )
/(0.10808+0.0158) $
(0.10808+0.0158)*(Vipb1-Vipb1[-1])
- 0.10808*(flpnb[-1]-fleb[-1])
+ (flpb[-1]-fleb[-1])
+ fleb $
= 0.0158
*( 0.25%(flpnb -fleb)
+0.75*(flpnb[-1]-fleb[-1]) )
+ flpvb[-1] $
flpb - flpvb $
0.0091*(0.25*flon+0.75*flon[-1]) $
flo - flov $
= flov*piov
+ (flnv*pih+flpvb*pipb+flpvm*pipm)*kpihpv $
= flob + flom $
= flpm + flom $
= flmgs $

fim - fly $
flpb + flh + flob $

| BYGNINGER OG ANLAEG, ERHVERVSFORDELT

= flbe[-1]*fleb/fleb[-1] $
flob $
fln $
= flpb $
= ( ( (flba[-1]* ((fyfa/fYfa[-3])**(1/3)))
+(flbng[-1]*((fYfng/fYTng[-3])**(1/3)))
+(flbnf[-1]*((FY fnf/fYfnf[-3])**(1/3)))
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DJ_
DJ_
DJ_
DJ_
DJ_

DJ_
DJ_
DJ_
DJ_
DJ_
DJ_
DJ_
DJ_
DJ_

flba
flong
flone
flbnf
flonn
flbnb
flonm
flbnt
flbnk
flong
flbb
flbgh
flbgs
flbgt
flbgf
flbgq

+(flonn[-1]*((FYfnn/fYfnn[-3])**(1/3)))
+(flonb[-1]*((fY fnb/fYfnb[-3])**(1/3)))
+(flonm[-1]*((fY fnm/fYfnm[-3])**(1/3)))
+(flont[-1]*((FY fnt/fYfnt[-3])**(1/3)))
+(flbnk[-1]*((FY fnk/fY Tnk[-3])**(1/3)))
+(flbng[-1]*((fYfng/fYTnq[-3])**(1/3)))
+(flbb[-1]* ((FYfb/ fYTb[-3]) **(1/3)))
+(flbgh[-1]*((fYfqh/fYfgh[-3])**(1/3)))
+(flbgs[-1]*((fYfqs/fYfqgs[-3])**(1/3)))
+(flbgt[-1]*((FY fqt/fY fqt[-3])**(1/3)))
+(flbgf[-1]*((FY fqf/fY fgf[-3])**(1/3)))
+(flbaq[-1]*((FYfqq/fYfaq(-3])**(1/3))) )
*(flbp-fleb)/(flbp[-1]-fleb[-1])
+((flbne[-1] -(fleb[-1]-flbe[-1]))
*(fYfne/fYfne[-3])**(1/3)) )
[(flop-fleb+fibe-(flbe[-1)/fleb[-1])*fleb) $
((flbp-fleb)/(fibp[-1]-fleb[-1]))*fIba[-1]
*((fyfa/fYfal-3])**(1/3))*(1/kfibp) $
((fibp-fleb)/(flbp[-1]-fleb[-1]))*flong[-1]
*((fYfng/fYfng[-3])**(1/3))*(1/kfibp) $
fleb - flboe + (flbne[-1]-(fleb[-1]-flbe[-1]))
*((fYfne/fYfne[-3])**(1/3))*(1/kfibp) $
= ((flbp-fleb)/(fibp[-1]-fleb[-1]))*flbnf[-1]
*((FYfnf/fYInf[-3])**(1/3))*(L/kfibp) $
= ((flop-fleb)/(fibp[-1]-fleb[-1]))*flbnn[-1]
*((FYfnn/fYfnn[-3])**(1/3))*(1/kfibp) $
= ((flbp-fleb)/(flbp[-1]-fleb[-1]))*flbnb[-1]
*((fYfnb/fYfnb[-3])**(1/3))*(1/kfibp) $
= ((flbp-fleb)/(flbp[-1]-fleb[-1]))*fIbnm[-1]
*((FYfnm/fYfnm[-3])**(1/3))*(L/kfibp) $
= ((flbp-fleb)/(flbp[-1]-fleb[-1]))*flbnt[-1]
*((FYfnt/fYint[-3])**(1/3))*(L/kfibp) $
((flop-fleb)/(flbp[-1]-fleb[-1]))*fIbnk[-1]
*((FYfnk/fYTnk[-3])**(1/3))*(1/kfibp) $
((fibp-fleb)/(flbp[-1]-fleb[-1]))*flonq[-1]
*((fYfng/fYfnq[-3])**(1/3))*(1/kfibp) $
((flbp-fleb)/(fibp[-1]-fleb[-1]))*fIbb[-1]
*((FYfb/fYTb[-3])**(1/3))*(1/kfibp) $
((fibp-fleb)/(flbp[-1]-fleb[-1]))*flogh[-1]
*((fyfgh/fYfgh[-3])**(1/3))*(1/kfibp) $
= ((flop-fleb)/(fibp[-1]-fleb[-1]))*fIbgs[-1]
*((fYfqs/fYfqs[-3])**(1/3))*(1/kfibp) $
= ((flbp-fleb)/(flbp[-1]-fleb[-1]))*fIbgt[-1]
*((fYfqu/fYfqt[-3])**(1/3))*(L/kfibp) $
= ((flbp-fleb)/(flbp[-1]-fleb[-1]))*fIbqf[-1]
*((fYfqf/fYfqf[-3])**(1/3))*(L/kfibp) $
= ((flbp-fleb)/(flbp[-1]-fleb[-1]))*fibgq[-1]
*((fyfqq/fYfqq[-3])**(1/3))*(1/kfibp) $

LAGERINVESTERINGER

S

flla

flle

fline

fling

flinf

(1-dfil)
*(0.17341*(D(fXa[-1])-D(flla-1]))
+6666.66*(vhstk1-0.5*vhstk1[-1]-0.5*vhstk1[-2])
+Jflla )
+ dfil*fllax $
(1-dfil)
*(0.04903*(D(fXe[-1])-D(flle[-1]))
+Jflle )
+ dfil*fllex $
(1-dfil)
*( bneil*(D(fXne)-D(fline))
+Jfllne )
+ dfili*flinex $
(1-dfil)
*( bngil*(D(fXng)-D(fling))
+Jfling
+ dfil*flingx $

= (1-dfil)
*(" 0.06565*(D(FXnf)-D(flInf))



109.

110.

111.

112.

113.

114.

115.

116.

117.

118.

119.

120.

121.

122.
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flinn

flinb

flinm

flint

flink

fling

fllgh

fllgq

fllmO

flim1

fllm2

fllm3r

flim3k

fllm3q

+Jflinf )
+ dfii*flinfx $
(1-dfil)
*(0.11514*(D(fXnn)-D(flinn))
+Jflinn )
+ dfii*flinnx $
(1-dfil)
*(0.21499
*( 0.75*(D(fXnb)-D(flinb))
+0.25*(D(fXnb[-1])-D(flinb[-1])) )
+Jflinb )
+ dfil*flinbx ~ $
= (1-dfil)
*( 0.20999
*( 0.5*%(D(fXnm)-D(flinm))
+0.5*(D(fXnm[-1])-D(flinm[-1])) )
+Jfllnm )
+ dfii*flinmx $
= (1-dfil)
*( 0.06524
*( 0.25*%(D(fXnt)-D(flInt))
+0.75*(D(fXnt[-1])-D(flint[-1])) )
+Jflint )
+ dfil*flintx $
(1-dfil)
*(0.11852
*( 0.5%(D(fXnk)-D(flink))
+0.5*(D(fXnk[-1])-D(flink[-1])) )
+Jflink )
+ dfii*flinkx ~ $
(1-dfil)
*(0.24527
*( 0.75%(D(fXnq)-D(flinq))
+0.25*(D(fXnq[-1])-D(fling[-1])) )
+Jfling )
+ dfi*flingx $
(1-dfil)
*(0.03396*(D(fXgh)-D(fligh))
+Jfligh )
+ dfi*flighx  $
(1-dfil)
*(0.00048*(D(fXqq)-D(fllgq))
+Jfllqq )
+ dfi*fllggx $
= (1-dfil)
*( bmOil*(D(fM0)-D(fllm0))
+JfllmO )
+ dfil*fllmOx $
= (1-dfil)
*( 0.25083*(D(fM1)-D(flim1))
+(1-0.56918)*fllm1[-1]
+Jfllm1 )
+ dfiflimlx $
= (1-dfil)
*( 0.02956
*( 0.75*%(D(fM2)-D(flim2))
+0.25*(D(fM2[-1])-D(fllm2[-1])) )
+Jfllm2 )
+ dfii*flim2x $
= (1-dfil)
*( 0.10714
*( 0.75*(D(fM3r)-D(fllm3r))
+0.25*(D(fM3r[-1])-D(fllm3r[-1])) )
+Jfllm3r )
+ dfifllm3rx $
= (1-dfil)
*( 0.32159*(D(fM3k[-1])-D(fllim3Kk[-1]))
+(1-0.72360)*flim3k[-1]
+Jfllm3k )
+ dfil*flim3kx $
= (1-dfil)
*( 0.04460*(D(fM3q[-1])-D(flim3q[-1]))
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+(1-0.51395)*fllm3q[-1]
+Jflim3q )
+ dfiFflim3gx  $
123. S fllm5 = (1-dfil)
*(10.12934
*(0.75*(D(fM5)-D(fllm5))
+0.25*(D(fM5[-1])-D(flim5[-1])) )
+(1-0.70244)*flim5[-1]
+Jflim5)
+ dfil*fllmsx  $
(1-dfil)
*(*0.09804*(D(fM6m)-D(fllm6m))
+Jfllmém )
+ dfil*fllmémx $
(1-dfil)
*( 0.20955
*( 0.75*(D(fM6q)-D(flim6q))
+0.25*(D(fM6q[-1])-D(flim6q[-1])) )
+Jfllméq )
+ dfirfllmégx $

126. S fllm7b = (1-dfil)
*('0.30075*(D(fM7b)-D(fllm7b))
+2280.40*d86
+Jfllm7b )
+ dfi*fllm7bx $
127. S flm7q = (1-dfil)
*(0.12306*(D(fM7q)-D(fllm7q))
+(1-0.65293)*fllm7q[-1]
+Jflim7q )
+ dfilfilm7gx” $
= (1-dfil)
*(_ bm7yi*(D(fM7y)-D(flim7y))
+Jfilm7y )
+ dfll*fllm7yx $
= (1-dfil)
*( 0.10494*(D(fM8)-D(fllm8))
+Jfllm8 ')

+ dfii*fllm8x $
( fllat+flle+fline+fling+flinf+flinn+flinb+fllnm+flint
+flink+fling+fligh+fllgg+fllmO+flim1+fllm2+flim3r

130. | fll
+IM3k+flim3g+flim5+flimém-+flimég+flim7b+flim7q

+HlIm7y+flim8 )
/(1-asvil) $

124. S fllmém

125. S fllmég

128. G flm7y

129. S flim8

EKSPORT | FASTE PRISER

0.18425*Dlog(fEe0) + 0.11823*Dlog(fEe0[-1])
+ 0.27788*Dlog(fEe0[-2]) - 0.22238*Dlog(pe0/pee0)

- 0.14657
*( log(fEOK[-1]/fEeO[-1])
+1.51724*I0g(%e0[—1]/pee0[—1])-10.46735 )

+ log(1+JRFEOK)
fEOk + 3333*(vhstkl+vhstkl[-1]+vhstk1[-2]) $

131. SIDD Dlog(fEOK)

132. GJ D fEO =

133. GJRD Dlog(fE1l) = Dlog(fEOkK) $

134. SJDD Dlog(fE2) = 0.33569*Dlog(fEe2) - 0.23410*Dlog(pe2/pee?2)
- 0.15

*( Ibg((fE2[-1]*(1-am2e2[-1]))/fEe2[-1])
+1.56065*log(pe2[-1]/pee2[-1])-8.94068 )

- Dlog(1-am2e2)

+ log(1+JRfE2) $
07728*Dlog(fEe5) - 0.5804*Dlog(pe5/peeb)

*( Iog(fE5[ 1]/fEe5[-1])
+3. 011*Iog(pe5[ 1])/pee5[-1])-9.223 )

+ log(1+JRfE5S) $
= 0. 5088*Dlog(fEe6) - 0.7520*Dlog(peb/pee6)
0.15
*( log(fE6[-1]/fEe6[-1])
+2.712*log(pe6[-1]/peeb[-1])-9.628 )
+ log(1+JRfE6) $

135. SJDD Dlog(fE5)

136. SJDD Dlog(fE6)



137.

138.
139.

140.

141.

142.

143.

144.

145.

146.

147.

148.
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SJDD Dlog(fE7q) = 0.5257*Dlog(fEe7q) - .5827*Dlog(pe7q/pee7q)
- 0.15

*( log(fE7q[-1]/fEe7q[-1])
+1*log(pe7q[-1]/pee7q[-1])-10.15 )
+ log(1+JRfE7q) $
GJ D fE7y = 0.1%E7q $
SJDD Dlog(fE8) 0.6143*Dlog(fEe8) - .2047*Dlog(pe8/pee8)
- 0.15
*( log(fE8[-1]/fEe8[-1])
+2.934*|log(pe8[-1]/pee8[-1])-9.718 )
+ log(1+JRfE8) $
I fEv = fEO + fE1 + fE2 + fE3 + fE5 + fE6 + fE7y + fE7q + fE8 $
SJDD Dlog(fEt) = 5.847 + 0.8859*Dlog(fEet) - 0.3431*Dlog(pet/peet)
- 0.6368
*( log(fEt[-1]/fEet[-1])
+0.8206*log(pet[-1])/peet[-1]) )
- 0.6483/(1 + exp(0.2075*(tid-1960)))
+ log(1+JRFEL) $
I fE = fEv + fEs + fEt $

EFTERSPYRGSELSUDTRYK, FASTE PRISER, INDEKS

D fAmMO

( amOa[-1]*Xa[-1]*fVma/fVmal-1]
+amOnf[-1]*fXnf[-1]*fVmnf/fVmnf[-1]
+amOqq[-1]*fXqq[-1]*fVmqq/fVmaq[-1]
+amOcf[-1]*fCf
+amOci[-1]*fCi )

*fAmO[-1]/fMz01[-1] $

( amlnn[-1]*Xnn[-1]*fVmnn/fVmnn[-1]
+am1qq[-1]*fXqq[-1]*f'Vmqa/fVmaqq[-1]
+amlcn[-1]*fCn
+amlci[-1]*fCi )

*AmM1[-1)/iMz1[-1] $

(- am2nf[-1]*Xnf[-1]*f'Vmnf/fVmnf[-1]
+am2nb[-1]*fXnb[-1]*fVmnb/fVYmnb[-1]
+am2nk[-1]* Xnk[-1]*fVmnk/fVmnk[-1]
+am2nq[-1]*fXnq[-1]*f'Vmng/fVmnq[-1]
+am2b[-1]*fXb[-1]*fVmb/fVmb[-1]
+am2ci[-1]*fCi )

*AM2[-1]/iMz2[-1] $

( am3qga[-1]*fXa[-1]*fVea/fVeal-1]
+am3gnf[-1]*IXnf[-1]*fVenf/fVenf[-1]
+am3gnn[-1]*Xnn[-1]*f'Venn/fVenn[-1]
+am3qnb[-1]*fXnb[-1]*fVenb/fVenb[-1]
+am3gnm[-1]*fXnm[-1]*fVenm/fVenm[-1]
+am3gnt[-1]*IXnt[-1]*fVent/fVent[-1]
+am3qgnk[-1]*fXnk[-1]*fVenk/fVenk][-1]
+am3qng[-1]*fXnq[-1]*fVenqg/fVenq[-1]
+am3qb[-1]*fXb[-1]*fVeb/fVeb[-1]
+am3qqgh[-1]*fXgh[-1]*f'Veqgh/fVeqh[-1]
+am3qqgs[-1]*fXqgs[-1]*fVeqs/fVeqs[-1]
+am3qqt[-1]*fXqt[-1]*fVeqt/fVeqt[-1]
+am3qqf[-1]*fXqf[-1]*fVeqf/fVeqfl-1]
+am3qqq[-1]*fXqq[-1]*fVeqq/fVeqq[-1]
+am3qh[-1]*fXh[-1]*fVeh/fVeh[-1]
+am3qci[-1]*fCi
+am3qce[-1]*fCe
+am3qcg[-1]*fCg )

*Am3g[-1)/fMz3q[-1] $

D fAm5 = ( ambal-1]*Xa[-1]*fVma/fVmal-1]

+am5ng[-1]*fXng[-1]*f'Vmng/fVmngl[-1]
+am5nm[-1]*IXnm[-1]*f'Vmnm/fVmnm][-1]
+am5nk[-1]*fXnk[-1]*F'Vmnk/fVmnk][-1]
+am5nq[-1]*fXng[-1]*f'Vmng/fVmnq[-1]
+am5b[-1]*fXb[-1]*Vmb/fVmb[-1]
+amb5ci[-1]*fCi )

*fAm5[-1)/iMz5[-1] $

D fAM6m = ( amemnf[-1]*Xnf[-1]*f'Vmnf/fVmnf[-1]

+am6mnb[-1]*fXnb[-1]*f'Vmnb/fVmnb[-1]

+amemnm[-1]*Xnm[-1]*f'Vmnm/fVmnm][-1]

D fAm1

D fAm2

D fAm3q
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+amemnt[-1]*fXnt[-1]*F'Vmnt/fVmnt[-1]
+am6mbl[-1]*fXb[-1]*f'Vmb/fVmbl[-1]
+amémcv[-1]*fCv
+am6émim1[-1]*fim1 )
*Amem[-1])/fMzém1[-1] $

149. D fAmM6q = ( amegnfl-1]*fXnf[-1]1*F'Vmnf/fVmnf[-1]

150.

151.

152.
153.
154.
155.
156.
157.
158.

159.

160.
161.
162.

163.
164.
165.

+am6éqgnn[-1]*fXnn[-1]1*f'Vmnn/fVmnn[-1]
+am6gnb[-1]*fXnb[-1]*f'Vmnb/fVmnbl[-1]
+am6gnm[-1]*f Xnm[-1]*f'Vmnm/fVmnm[-1]
+am6éqgnt[-1]*fXnt[-1]*fVmnt/fVmnt[-1]
+am6qgnk[-1]*Xnk[-1]*fVmnk/fVmnk[-1]
+am6gnqg[-1]*fXnqg[-1]*f'Vmng/fVmnq[-1]
+am6qb[-1]*fXb[-1][*fVmb/fVmb[-1]
+am6qgh[-1]*fXgh[-1]*f'Vmgh/fVmgh[-1]
+am6qci[-1]*fCi
+am6qcv[-1]*fCv
+am6qcs|-1]*fCs
+am6qim1[-1]*flm1 )
*Am6q[-1)/fMz6ql[-1] $
( am7qgne[-1]*fXne[-1]*fVmne/fVmne[-1]
+am7gnm[-1]*f Xnm[-1]*f'Vmnm/fVmnm[-1]
+am7gnt[-1]*fXnt[-1]*f'Vmnt/fVmnt[-1]
+am7qb[-1]*fXb[-1]*fVmb/fVmb[-1]
+am7qqt[-1]*Xqt[-1]*f'Vmqgt/fVmaqt[-1]
+am7qqqg[-1]*fXqq[-1]*f'Vmqq/fVmqq[-1]
+am7qcb[-1]*fCb
+am7qcv[-1]*fCv
+am7qgim1[-1]*fIm1 )
*AmM7q[-1)/fMz7q1[-1] $
( am8nm[-1]*Xnm[-1]*f'Vmnm/f¥Ymnm[-1]
+am8nq[-1]*fXnq[-1]*f'Vmng/fVmnq[-1]
+am8b[-1]*fXb[-1]*fVmb/fVmb[-1]
+am8h[-1]*fXh[-1]*fVmh/fVmh[-1]
+am8ci[-1]*fCi
+am8cv[-1]*fCv
+am8im1[-1]*fim1 )
*Am8[-1)/fiMz81[-1] $

D fAm7q

D fAm8

UDTRYK FOR RELATIV PRIS

pxmO
pxml
pxm2
pxm5
pxmé6q
pxm7q
pxm8

(pmO+tmO)/pxnf $

(pm1+tml)/pxnn $
(pm2+tm2)/(0.30*pxa+0.20*pxnf+0.50*pxnb) $
(pm5+tm5)/pxnk $
(pm6g+tm6q)/(0.15*pxnb+0.10*pxnk+0.75*pxnq) $
(pm7g+tm7q)/(0.90*pxnm+0.10*pxnt) $
(pm8+tm8)/(0.25*pxnm+0.20*pxnk+0.55*pxnqg) $

vAviviviviviv)

IMPORT | FASTE PRISER

SJDD Dlog(fMz01) = 1.87976*Dlog(fAmO)
- 0.64522*og(fMz01[-1]/fAmO[-1])
- 0.31576*log(pxm0O[-1]) - 0.00402
+ 0.449981/(1+exp(-0.1926*(tid-1981.85)))
+ log(1+JRfMz01) $
D fMuO1 = amoOit*flt + flm0 + amOeO*fE0 + amOov*fXov $
I fMO = fMz01 + fMuOl $
SJDD Dlog(fMz1) = 1.2381*Dlog(fAm1)
- 0.7181*Dlog(pxm1)
- 0.8707
*( log(fMz1[-1)/fAm1[-1])
+0.7181*log(pxm1[-1])-0.4481 )
+ log(1+JRfMz1) $
D fMul = amlov*fXov + fllml + amlel*fE1l $
I fM1 = fMz1 + fMul $
SJDD Dlog(fMz2) = 1.33622*Dlog(fAm2)
- 0.51297*Dlog(pxm2)
- 0.01522 - 0.65731



166.
167.
168.

169.
170.
171.

172.
173.

174.
175.
176.
177.
178.
179.

180.
181.
182.

183.
184.
185.

186.

187.
188.
189.

190.
191.
192.

193.

194.
195.

196.
197.
198.
199.
200.
201.
202.
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*( log(fMz2[-1]/fAm2[-1])
-( -0.73014*log(pxm2[-1])+0.63223
-0.82873/(1+exp(-0.0856*(tid-1984.9-1))) ) )
+ log(1+JRfMz2) $

D fMu2 = am2ov*fXov + fllm2 + am2e2*fE2 $
I M2 = fMz2 + fMu2 $
I fM3k = am3kne*fXne + am3knb*fXnb + am3kce*fCe
+ am3kov*fXov + flim3k + am3ke3*fE3 $
I fM3r = am3rng*Xng + am3rov*fXov + fllm3r + am3re3*fE3 $
SJRD fMz3q = fMz3q[-1]*fAm3qg/fAm3q[-1] $
D fMu3q = am3qgng*fXng + am3gne*fXne + ama3qov*fXov

+ fllm3q + am3ge3*fE3 $

fM3q = fMz3q + fMu3q $

SJDD Dlog(fMz5) = 1.09310*Dlog(fAm5)

- 0.06994*Dlog(pxmb5)

- 0.56419*log(fMz5[-1]/fAm5[-1])

- 0.27800*log(pxm5[-1])

- 0.31862

+ 0.65264/(1+exp(-0.1568*(tid-1960)))
+ log(1+JRfMz5) $

D fMu5 = ambov*fXov + amb5ib*flb + fllm5 + am5e5*fE5 $
| fM5 = fMz5 + fMu5 $

SJRD fMz6ml = fMz6m1[-1]*fAm6m/fAm6m[-1] $

I fMuém1 = am6mov*fXov + flmém + am6éme6*fE6 $

I fM6ém = fMz6m1l + fMuéml $

SJDD Dlog(fMz6qg1)= 1.5163*Dlog(fAm6q)

D
I
I

GJ_D fm7yiy
GJ_D fm7ye7y
I

- 0.6511*Dlog(pxm6q)

- 0.2081*log(fMz6q1[-1]/fAm6q[-1])

- 0.2458*log(pxm6q[-1])

+ 0.1090

- 0.1130/(1+exp(-0.3165*(tid-1986)))

+ log(1+JRfMz6ql) $
fMu6ql = amé6qov*fXov + fllmégq + am6ge6*fE6 + amb6qgib*flb $
fM6q fMz6gl + fMu6gl $
fM7b am7bnt*fXnt + am7bcb*fCb + am7bim1*fim1

+ am7bov*fXov + fllm7b + am7be7q*fE7q $

kfm7yiy*flpom $
= kfm7ye7y*fE7y $
M7y = am7ynt*fXnt + am7ycv*fCv + am7yov*fXov

+ fm7yiy + flim7y + fm7ye7y $

SJ D log(fMz7gl) = log(fAm7q)

D
I

- 0.56437*log(pxm7q) + 0.07258

+ 0.35382/(1+exp(-0.502307*(tid-1966.38))) $
fMu7qg1 = am7qe*fXe + am7qov*fXov + fllm7q + am7ge7q*fE7q $
fM7q = fMz7ql + fMu7ql $

SJDD Dlog(fMz81) = 1.12826*Dlog(fAm8)

- 1.36604*Dlog(pxm8)
- 0.45078*log(fMz81[-1])/fAm8[-1])
- 0.72907*log(pxm8[-1])
- 0.07906
+ 0.70900/(1+exp(-0.175673*(tid-1960)))
+ log(1+JRfMz81) $
fMu81 = am8ov*fXov + fllm8 + am8e8*fE8 $

fM8 = fMz81 + fMu81 $
fMv = fMO + fM1 + fM2 + fM3r + fM3k + fM3g + fM5
+ fM6m + fM6gq + fM7b + fM7y + fM7q + fM8 $
fMs = amse*fXe + amsb*fXb + amsgs*fXqs + amsqgf*fXgf
+ amsov*fXov + amsiml1*flml $
fMt =fCt $
fM = fMv + fMs + fMt $

KORREKTIONSFAKTORER TIL I-O SYSTEMET

(viviviviviviw)

kfmz0 = (fMz0L1/fAmO0)/(fMz01[-1]/fAmO[-1]) $

kfmz1 = (fMz1/fAmM1)/(fMz1[-1)/fAm1[-1]) $

kfmz2 = (fMz2/fAm2)/(fMz2[-1]/fAm2[-1]) $

kfmz3q = (fMz3q/fAm3q)/(fMz3q[-1)/fAm3q[-1]) $
kfmzém = (fMz6m1/fAm6m)/(fMz6m1[-1]/fAmem[-1]) $
kfmz5 = (fMz5/fAm5)/(fMz5[-1)/fAm5[-1]) $

kfmz6q (fMz6ql/fAm6Qq)/(fMz6q1[-1]/fAm6q[-1]) $
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203. D kfmz7bl (1-dxm7b1)
+ (dxm7bl*am7bim1[-1]*flm1[-1]+JDfM7bim)
/((am7bim1[-1]+JDam7bim)*flm1) $
(ftMz7ql/fAm7q)/(fMz7q1[-1]/fAm7q[-1]) $
(fMz81/fAm8)/(IMz81[-1)/f/Am8[-1]) $
(1-dxms)
+ (dxms*amsqgs[-1]*fXqgs[-1]+JDfMsqs)
/((amsgs[-1]+JDamsqs)*kvmgs*fXqgs) $

204. kfmz7q
205. kfmz8
206. D kfmzs

(wAw)

KORREKTIONSFAKTORER FOR ANDREDE ENERGI- OG MATERIALEKVOTER | ERHVERV

207. D kvea = (fVea/fXa)

/( (anga[-1]+JDanga)
+(anea[-1]+JDanea)
+(am3qa[-1]+JDam3qa) ) $

(fVeng/fXng - dxm3r*am3rng - aeng)

/( (angng[-1]+JDangng)
+(aneng[-1]+JDaneng)
+(am3rng[-1]+JDam3rng)*(1-dxm3r)
+(am3gng[-1]+JDam3gng) ) $

(fVene/fXne - dxm3k*am3kne - aane - aene)

/( (angne[-1]+JDangne)
+(anene[-1]+JDanene)
+(am3kne[-1]+JDam3kne)*(1-dxm3k)
+(am3qgne[-1]+JDam3gne) ) $

210. D kvenf = (fVenf/fXnf)

/( (angnf[-1]+JDangnf)
+(anenf[-1]+JDanenf)
+(am3qnf{-1]+JDam3qnf) ) $

(fVenn/fXnn)

/( (angnn[-1]+JDangnn)
+(anenn[-1]+JDanenn)
+(am3qgnn[-1]+JDam3gnn) ) $

(fVenb/fXnb)

/( (angnb[-1]+JDangnb)
+(anenb[-1]+JDanenb)
+(am3knb[-1]+JDam3knb)
+(am3qnb[-1]+JDam3gnb) ) $

213. D kvenm = (fVenm/fXnm)

/( (angnm[-1]+JDangnm)
+(anenm[-1]+JDanenm)
+(am3gnm[-1]+JDam3gnm) ) $

214. D kvent = (fVent/fXnt)

/( (angnt[-1]+JDangnt)
+(anent[-1]+JDanent)
+(am3qnt[-1]+JDam3qgnt) ) $

(fVenk/fXnk)

/( (angnk[-1]+JDangnk)
+(anenk[-1]+JDanenk)
+(am3qnk[-1]+JDam3qnk) ) $

(fVeng/fXnq)

/( (angnq[-1]+JDangnq)
+(anenq[-1]+JDanenq)
+(am3gnqg[-1]+JDam3qgnq) ) $

(fVeb/fXb)

/( (angb[-1]+JDangb)
+(aneb[-1]+JDaneb)
+(am3gb[-1]+JDam3gb) ) $

(fVeqgh/tXgh)

/( (anggh[-1]+JDanggh)
+(anegh[-1]+JDanegh)
+(am3qqgh[-1]+JDam3qqgh) ) $

(fVeqs/fXqgs)

/( (anggs[-1]+JDanggs)
+(anegs[-1]+JDaneqs)
+(am3qgs[-1]+JDam3qgs) ) $

220. D kveqt = (fVeqt/fXqt)

/( (angqt[-1]+JDangqt)
+(aneqt[-1]+JDaneqt)
+(am3qqt[-1]+JDam3qqt) ) $

208. D kveng

209. D kvene

211. D kvenn

212. D kvenb

215. D kvenk

216. D kvenq

217. D kveb

218. D kvegh

219. D kveqs
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221. D kveqf = (fVeqf/fXgf)

/(" (anggf[-1]+JDangqf)
+(anegf[-1]+JDaneqf)
+(am3qqf[-1]+JDam3qqgf) ) $

(fVeqq/fXqa)

/(" (angqq[-1]+JDangqq)
+(aneqq[-1]+JDaneqq)
+(am3qqq[-1]+JDam3qqq) ) $

(fVeh/fXh)

/( (angh[-1]+JDangh)
+(aneh[-1]+JDaneh)
+(am3gh[-1]+JDam3gh) ) $

(fVeolfXov)

/( (aeov[-1]+JDaeov)
+(angov[-1]+JDangov)
+(aneovl[-1]+JDaneov)
+(am3kov[-1]+JDam3kov)
+(am3rov[-1]+JDam3rov)
+(am3qov[-1]+JDam3qov) ) $

(fVvmal/fXa)

/( (aaa[-1]+JDaaa)
+(anfa[-1]+JDanfa)
+(anma[-1]+JDanma)
+(anta[-1]+JDanta)
+(anka[-1]+JDanka)
+(aghal-1]+JDagha)
+(aqqa[-1]+JDaqqa)
+(amOa[-1]+JDam0a)
+(amb5a[-1]+JDamb5a)
+(asva[-1]+JDasva) ) $

(fVYme/fXe)

/( (anme[-1]+JDanme)
+(ante[-1]+JDante)
+(aqqe[-1]+JDaqgge)
+(am7ge[-1]+JDam7qe)
+(amsel[-1]+JDamse)
+(asve[-1]+JDasve) ) $

(fVmng/fXng)

/( (anmng[-1]+JDanmng)
+(aqtng[-1]+JDagtng)
+(am5ng[-1]+JDamb5ng)
+(asvng[-1]+JDasvng) ) $

(fVmne/fXne)

/( (abne[-1]+JDabne)
+(aqqne[-1]+JDaggne)
+(am7gne[-1]+JDam7qgne)
+(asvne[-1]+JDasvne) ) $

229. D kvmnf = (fVmnf/fXnf)

/( (aanf[-1]+JDaanf)
+(anfnf[-1]+JDanfnf)
+(anmnf[-1]+JDanmnf)
+(angnf[-1]+JDanqgnf)
+(aghnf[-1]+JDaghnf)
+(aqtnf[-1]+JDagtnf)
+(aqgnf[-1]+JDaqqnf)
+(amOnf[-1]+JDamO0nf)
+(am2nf[-1]+JDam2nf)
+(am6mnf[-1]+JDam6mnf)
+(am6gnf[-1]+JDaméqgnf)
+(asvnf[-1]+JDasvnf) ) $

(fVmnn/fXnn)

/( (aann[-1]+JDaann)
+(annnn[-1]+JDannnn)
+(anmnn[-1]+JDanmnn)
+(angnn[-1]+JDangnn)
+(aqtnn[-1]+JDaqtnn)
+(am1nn[-1]+JDamlnn)
+(am6qgnn[-1]+JDam6gnn)
+(asvnn[-1]+JDasvnn) ) $

(fVmnb/fXnb)

/( (anbnb[-1]+JDanbnb)
+(aghnb[-1]+JDaghnb)

222. D kveqq

223. D kveh

224. D kveov

225. D kvma

226. D kvme

227. D kvmng

228. D kvmne

230. D kvmnn

231. D kvmnb



232. D

233.

234.

235.

236.

237. D

238. D
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kvmnm

kvmnt

kvmnk

kvmnq

kvmb

kvmqgh

kvmaqs

+(aqtnb[-1]+JDaqtnb)
+(am2nb[-1]+JDam2nb)
+(am6mnbl[-1]+JDam6mnb)
+(am6qgnb[-1]+JDam6qgnb)
+(asvnb[-1]+JDasvnb) ) $

= (fVmnm/fXnm)

/( (anmnml[-1]+JDanmnm)

+(anknm[-1]+JDanknm)
+(aghnm[-1]+JDaghnm)
+(aqtnm[-1]+JDagtnm)
+(aqgnm[-1]+JDaggnm)
+(am5nm[-1]+JDam5nm)
+(@am6émnm[-1]+JDam6émnm)
+(am6gnm[-1]+JDam6égnm)
+(am7gnml[-1]+JDam7gnm)
+(am8nm[-1]+JDam8nm)
+(asvnm[-1]+JDasvnm) ) $

= (fVmnt/fXnt)

/( (anmnt[-1]+JDanmnt)

+(antnt[-1]+JDantnt)
+(aghnt[-1]+JDaghnt)
+(aqgnt[-1]+JDaqgnt)
+(am6mnt[-1]+JDam6mnt)
+(am6éqgnt[-1]+JDam6éqnt)
+(am7bnt[-1]+JDam7bnt)
+(am7ynt[-1]+JDam7ynt)
+(am7gnt[-1]+JDam7qnt)
+(asvnt[-1]+JDasvnt) ) $

(fVmnk/fXnk)
/( (anknk[-1]+JDanknk)

+(angnk[-1]+JDangnk)
+(aqgtnk[-1]+JDaqtnk)
+(am2nk[-1]+JDam2nk)
+(am5nk[-1]+JDam5nk)
+(am6gnk[-1]+JDam6gnk)
+(asvnk[-1]+JDasvnk) ) $

(fVmng/fXnq)
/( (angnq[-1]+JDangnq)

+(aghnq[-1]+JDaghnq)
+(aqtnq[-1]+JDagtnq)
+(aqqnq[-1]+JDaqgnq)
+(am2nq[-1]+JDam2nq)
+(amb5nq[-1]+JDam5nq)
+(am6qgnq[-1]+JDam6qgnq)
+(am8nq[-1]+JDam8nq)
+(asvng[-1]+JDasvng) ) $

(fVmb/fXb)
/( (anbb[-1]+JDanbb)

+(anmb[-1]+JDanmb)
+(ankb[-1]+JDankb)
+(aghb[-1]+JDaghb)
+(aqtb[-1]+JDaqtb)
+(aqgb[-1]+JDaqqgb)
+(am2b[-1]+JDam2b)
+(am5b[-1]+JDam5b)
+(am6mbl[-1]+JDam6mb)
+(am6qgb[-1]+JDam6qgb)
+(am7gb[-1]+JDam7gb)
+(am8b[-1]+JDam8b)
+(amsbl[-1]+JDamsb)
+(asvb[-1]+JDasvb) ) $

(fVmgh/fXgh)
/( (anggh[-1]+JDanqqgh)

+(abgh[-1]+JDabgh)
+(aqtgh[-1]+JDaqtgh)
+(aqfgh[-1]+JDagfgh)
+(aqqghl[-1]+JDaqqqgh)
+(am6qqgh[-1]+JDam6qqgh)
+(asvgh[-1]+JDasvgh) ) $

= (fVmqs/fXgs)

/( (antgs[-1]+JDantqs)

+(aqtgs[-1]+JDaqtqgs)
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+(aqqqs[-1]+JDaqqqs)

+(amsqs[-1]+JDamsqs)

+(asvgs[-1]+JDasvgs) ) $
(fVmaqt/fXqt)

/( (abgt[-1]+JDabqt)
+(agsqt[-1]+JDaqgsqt)
+(aqtgt[-1]+JDagqtqt)
+(aqqqt[-1]+JDaqqqt)
+(aoqt[-1]+JDaoqt)
+(am7qqt[-1]+JDam7qqt)
+(asvqt[-1]+JDasvqt) ) $

(fVmgf/tXgf)

/( (anqqf[-1]+JDanqqf)
+(aqqqf[-1]+JDaqqqf)
+(aoqf[-1]+JDaoqf)
+(amsgff-1]+JDamsqf)
+(asvqf[-1]+JDasvqf) ) $

241. D kvmaqq = (fVmqag/fXqq)
/( (anfqq[-1]+JDanfqq)
+(annqq[-1]+JDannqq)
+(antqq[-1]+JDantqq)

+(anqqq[-1]+JDanqqq)
+(aghqq[-1]+JDaghqg)
+(aqtqq[-1]+JDaqtqq)
+(aqqqq(-1]+JDaqqqq)
+(am0qq[-1]+JDam0qq)
+(aml1qq[-1]+JDaml1qq)
+(am7qqq[-1]+JDam7qqq)
+(asvqq[-1]+JDasvqq) ) $
242. D kvmh = (f¥mh/fXh)

/(' (abh[-1]+JDabh)
+(aqgh[-1]+JDaqgh)
+(am8h[-1]+JDam8h)
+(asvh[-1]+JDasvh) ) $

243. D kvmov = (fVmolfXov)

/( (aaov[-1]+JDaaov)
+(anfov[-1]+JDanfov)
+(annov[-1]+JDannov)
+(anbovl[-1]+JDanbov)
+(anmov[-1]+JDanmov)
+(antov[-1]+JDantov)
+(ankov[-1]+JDankov)
+(angov[-1]+JDanqov)
+(abov[-1]+JDabov)
+(aghovl[-1]+JDaghov)
+(agsov[-1]+JDagsov)
+(aqtov[-1]+JDaqtov)
+(agfov[-1]+JDaqgfov)
+(aqqov[-1]+JDaqqov)
+(ahov[-1]+JDahov)
+(aoov[-1]+JDaoov)
+(amOov[-1]+JDam0ov)
+(amlov[-1]+JDamlov)
+(am2ov[-1]+JDam2ov)
+(am5ov([-1]+JDam5ov)
+(am6mov[-1]+JDam6mov)
+(am6qov[-1]+JDam6qgov)
+(am7bov[-1]+JDam7bov)
+(am7yov[-1]+JDam7yov)
+(am7qov[-1]+JDam7qgov)
+(am8ov([-1]+JDam8ov)
+(amsov[-1]+JDamsov)
+(asvov[-1]+JDasvov) ) $

239. D kvmqt

240. D kvmqf

INPUTKOEFFICIENTER FOR ERHVERV

244. G amOa = (amOa[-1]+JDamOa)*kvma*kfmz0 $
245. G am3qga = (am3ga[-1]+JDam3ga)*kvea*kfmz3q $
246. G amba = (amba[-1]+JDamb5a)*kvma*kfmz5 $
247. G aaa = (aaa[-1]+JDaaa)*kvma $



248.

249.
250.

251.
252.
253.

254,
255.
256.
257.
258.
259.
260.
261.
262.
263.
264.
265.
266.
267.

268.
269.
270.
271,
272.
273.

274,
275.
276.
277.
278.
279.
280.
281.
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DOOOOOOO OOOOOO OOOOOMOOOOOONOO OO0 OO O

282. G

283.
284.

285.
286.

287.
288.
289.
290.
291,
292.
293.
294,
295,

296.
297.

298.
299.

300.
301.
302.
303.
304.

OO

OOOOO OO0 OO O00O0OOOOOO O @

anga

anea
anfa

anma
anta
anka

agha
agga
asva
am7ge
amse
anme
ante
agge
asve
am3qgng
ambng
angng
aneng
anmng

aqgtng
asvng
am7gne
angne
anene
abne

aqgne
asvne
amOnf
am2nf
am3qgnf
amémnf
améqgnf
aanf

angnf

anenf
anfnf

anmnf
angnf

aghnf
aqgtnf
aqqnf
asvnf
amlnn
am3qgnn
améqgnn
aann
angnn

anenn
annnn

anmnn
angnn

aqgtnn
asvnn
am2nb
am3knb
am3qgnb

(anga[-1]+JDanga)*kvea
+ ((am3qgal-1]+JDam3ga)*kvea-am3ga) $
= (aneal-1]+JDanea)*kvea $
= (anfa[-1]+JDanfa)*kvma
+ ((amO0a[-1]+JDam0Oa)*kvma-amOa) $

= (anmal-1]+JDanma)*kvma $
(anta[-1]+JDanta)*kvma $
(anka[-1]+JDanka)*kvma

+ ((amb5a[-1]+JDam5a)*kvma-am5a) $
(agha[-1]+JDagha)*kvma $
(aqgal-1]+JDaqgga)*kvma $
(asval-1]+JDasva)*kvma $
(am7ge[-1]+JDam7qge)*kvme $
(amse[-1]+JDamse)*kvme $
(anme[-1]+JDanme)*kvme $
(ante[-1]+JDante)*kvme $
(agge[-1]+JDaqqge)*kvme $
(asve[-1]+JDasve)*kvme $
(am3qng[-1]+JDam3gng)*kveng $
(am5ng[-1]+JDam5ng)*kvmng*kfmz5 $
(angng[-1]+JDangng)*kveng $
(aneng[-1]+JDaneng)*kveng $
(anmng[-1]+JDanmng)*kvmng

+ ((am5ng[-1]+JDam5ng)*kvmng-am5ng) $
(agtng[-1]+JDagqtng)*kvmng $
(asvng[-1]+JDasvng)*kvmng $
(am7gne[-1]+JDam7gne)*kvmne*kfmz7q $
(angne[-1]+JDangne)*kvene $
(anene[-1]+JDanene)*kvene $
(
(

abne[-1]+JDabne)*kvmne
+ ((am7gne[-1]+JDam7gne)*kvmne-am7qne) $
aqgne[-1]+JDaqgne)*kvmne $
(asvne[-1]+JDasvne)*kvmne $
(amOnf[-1]+JDamOnf)*kvmnf*kfmz0 $
(am2nf[-1]+JDam2nf)*kvmnf*kfmz2 $
(am3qgnf[-1]+JDam3qgnf)*kvenf*kfmz3q $
(amémnf[-1]+JDam6émnf)*kvmnf*kfmz6m $
(am6qgnf[-1]+JDam6gnf)*kvmnf*kfmz6q $
(aanf[-1]+JDaanf)*kvmnf
+ ((amOnf[-1]+JDamO0nf)*kvmnf-amOnf)*0.60
+ ((@am2nf[-1]+JDam2nf)*kvmnf-am2nf)*0.60 $
(angnf[-1]+JDangnf)*kvenf
+ ((am3gnf[-1]+JDam3qgnf)*kvenf-am3qnf) $
= (anenf[-1]+JDanenf)*kvenf $
= (anfnf[-1]+JDanfnf)*kvmnf
+ ((amOnf[-1]+JDamOnf)*kvmnf-amOnf)*0.40
(+ ((afrF%]rfB-é]HDafr)rlinf)*livmnf-aman)*OAO $
= (anmnff- anmnf)*kvmn
+ ((amémnf[-1]+JDam6émnf)*kvmnf-amémnf) $
= (angnf[-1]+JDangnf)*kvmnf
+ ((am6égnf[-1]+JDam6qnf)*kvmnf-amégnf) $
(aghnf[-1]+JDaghnf)*kvmnf $
(agtnf[-1]+JDaqgtnf)*kvmnf $
(agqnf[-1]+JDaqqgnf)*kvmnf $
(asvnf[-1]+JDasvnf)*kvmnf $
(aminn[-1]+JDamlnn)*kvmnn*kfmzl $
(am3gnn[-1]+JDam3qgnn)*kvenn*kfmz3q $
(amé6gnn[-1]+JDam6gnn)*kvmnn*kfmz6q $
(aann[-1]+JDaann)*kvmnn $
(angnn[-1]+JDangnn)*kvenn
+ ((@am3qgnn[-1]+JDam3qgnn)*kvenn-am3gnn) $
(anenn[-1]+JDanenn)*kvenn $
(annnn[-1]+JDannnn)*kvmnn
+ ((@amlnn[-1]+JDamlnn)*kvmnn-aminn) $
= (anmnn[-1]+JDanmnn)*kvmnn $
= (angnn[-1]+JDangnn)*kvmnn
+ ((amé6gnn[-1]+JDam6gnn)*kvmnn-améqgnn) $
(agtnn[-1]+JDagtnn)*kvmnn $
(asvnn[-1]+JDasvnn)*kvmnn $
(am2nb[-1]+JDam2nb)*kvmnb*kfmz2 $
(am3knb[-1]+JDam3knb)*kvenb $
(am3qgnb[-1]+JDam3gnb)*kvenb*kfmz3q $



305.
306.
307.

308.
309.

310.
311.
312.
313.
314.
315.
316.
317.
318.
3109.

320.
321.

322.

323.
324.
325.
326.
327.
328.
329.
330.
331.
332.
333.

334.
335.

336.

337.
338.
339.
340.
341.
342.
343.
344.

345.
346.

347.

348.
349.
350.
351.
352.
353.
354.
355.

356.
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G amémnb = (am6mnb[-1]+JDam6mnb)*kvmnb*kfmz6m $
G amégnb = (am6gnb[-1]+JDam6gnb)*kvmnb*kfmz6q $
G angnb = (angnb[-1]+JDangnb)*kvenb
+ ((am3gnb[-1]+JDam3qgnb)*kvenb-am3qgnb) $
G anenb = (anenb[-1]+JDanenb)*kvenb $
G anbnb = (anbnb[-1]+JDanbnb)*kvmnb
+ ((am2nb[-1]+JDam2nb)*kvmnb-am2nb)
+ ((am6mnb[-1]+JDam6mnb)*kvmnb-am6émnb)
+ ((am6gnb[-1]+JDam6gnb)*kvmnb-améqnb) $
G aghnb = (aghnb[-1]+JDaghnb)*kvmnb $
G aqtnb = (aqtnb[-1]+JDagtnb)*kvmnb $
G asvnb = (asvnb[-1]+JDasvnb)*kvmnb $
G am3gnm = (am3gnm[-1]+JDam3gnm)*kvenm*kfmz3q $
G am5nm = (am5nm[-1]+JDam5nm)*kvmnm*kfmz5 $
G amémnm = (am6mnm[-1]+JDam6émnm)*kvmnm*kfmzém $
G amégnm = (amégnm[-1]+JDam6gnm)*kvmnm*kfimz6q $
G am7gnm = (am7gnm[-1]+JDam7gnm)*kvmnm*kfmz7q $
G am8nm = (am8nm[-1]+JDam8nm)*kvmnm*kfmz8 $
G angnm = (angnm[-1]+JDangnm)*kvenm
+ ((@am3gnm[-1]+JDam3gnm)*kvenm-am3gnm) $
G anenm = (anenm[-1]+JDanenm)*kvenm $
G anmnm = (anmnm[-1]+JDanmnm)*kvmnm
+ ((@amémnm[-1]+JDam6émnm)*kvmnm-amémnm)
+ ((am7gnm[-1]+JDam7gnm)*kvmnm-am7gnm)
+ ((@m8nm[-1]+JDam8nm)*kvmnm-am8nm) $
G anknm = (anknml[-1]+JDanknm)*kvmnm
+ ((@am5nml[-1]+JDam5nm)*kvmnm-am5nm)
+ ((@amégnm[-1]+JDam6égnm)*kvmnm-amégnm) $
G aghnm = (aghnm[-1]+JDaghnm)*kvmnm $
G aqgtnm = (agtnm[-1]+JDagtnm)*kvmnm $
G aqgnm = (aggnm[-1]+JDaqgnm)*kvmnm $
G asvnm = (asvnm[-1]+JDasvnm)*kvmnm $
G am3gnt = (am3gnt[-1]+JDam3qgnt)*kvent*kfmz3q $
G amémnt = (amémnt[-1]+JDamémnt)*kvmnt*kfmz6ém $
G amé6gnt = (amégnt[-1]+JDam6qgnt)*kvmnt*kfmz6q $
G am7bnt = (am7bnt[-1]+JDam7bnt)*kvmnt $
G am7ynt = (am7ynt[-1]+JDam7ynt)*kvmnt $
G am7qgnt = (am7qgnt[-1]+JDam7qgnt)*kvmnt*kfmz7q $
G angnt = (angnt[-1]+JDangnt)*kvent
+ ((@am3gnt[-1]+JDam3qgnt)*kvent-am3qnt) $
G anent = (anent[-1]+JDanent)*kvent $
G anmnt = (anmnt[-1]+JDanmnt)*kvmnt
+ ((@amémnt[-1]+JDam6émnt)*kvmnt-am6émnt)
+ ((am7qgnt[-1]+JDam7qgnt)*kvmnt-am7qgnt)*0.60 $
G antnt = (antnt[-1]+JDantnt)*kvmnt
+ ((amégnt[-1]+JDam6gnt)*kvmnt-am6éqnt)
+ ((am7gnt[-1]+JDam7gnt)*kvmnt-am7qgnt)*0.40 $
G aghnt = (aghnt[-1]+JDaghnt)*kvmnt $
G aqqnt = (aqqnt[-1]+JDaqqnt)*kvmnt $
G asvnt = (asvnt[-1]+JDasvnt)*kvmnt $
G am2nk = (am2nk[-1]+JDam2nk)*kvmnk*kfmz2 $
G am3qgnk = (am3gnk[-1]+JDam3gnk)*kvenk*kfimz3q $
G am5nk = (amb5nk[-1]+JDam5nk)*kvmnk*kfmz5 $
G am6gnk = (am6qgnk[-1]+JDam6qnk)*kvmnk*kfmz6q $
G angnk = (angnk[-1]+JDangnk)*kvenk
+ ((am3gnk[-1]+JDam3gnk)*kvenk-am3gnk) $
G anenk = (anenk[-1]+JDanenk)*kvenk $
G anknk = (anknk[-1]+JDanknk)*kvmnk
+ ((am2nk[-1]+JDam2nk)*kvmnk-am2nk)
+ ((@am5nk[-1]+JDam5nk)*kvmnk-am5nk) $
G angnk = (angnk[-1]+JDangnk)*kvmnk
+ ((amégnk[-1]+JDam6gnk)*kvmnk-amégnk) $
G aqtnk = (agtnk[-1]+JDagtnk)*kvmnk $
G asvnk = (asvnk[-1]+JDasvnk)*kvmnk $
G am2nq = (am2nqg[-1]+JDam2nqg)*kvmng*kfmz2 $
G am3qnq = (am3gnq[-1]+JDam3qgnq)*kveng*kfmz3q $
G am5nq = (am5ng[-1]+JDam5nq)*kvmng*kfmz5 $
G améqgnq = (am6gnq[-1]+JDam6éqgng)*kvmng*kfmz6q $
G am8nq = (am8ng[-1]+JDam8nqg)*kvmng*kfmz8 $
G angng = (angng[-1]+JDangnqg)*kvenq
+ ((am3gng[-1]+JDam3qnqg)*kveng-am3qgng) $
G anenq = (aneng[-1]+JDanenq)*kvenqg $



357.

358.
359.
360.
361.
362.
363.
364.
365.
366.
367.
368.
369.
370.

371.
372.

373.

374.

375.
376.
377.
378.
379.
380.
381.

382.
383.

384.
385.
386.
387.
388.
389.
390.
391.

392.
393.

394.
395.
396.
397.
398.
399.

400.
401.
402.
403.

404.
405.
406.
407.
408.
4009.

Bilag 1. Ligningssystem

25

OO O00OO0OOOOOOOOO

®

®

ODOOOOO OO0 O00O0OOO OO0 O0OOOOOOO OO OOOOOOO

angng

aghnqg
aqgtng
aqqnqg
asvng
am2b
am3gb
ambb
am6mb
amégb
am7qgb
am8b
amsb
angb

aneb
anbb

anmb

ankb

aghb
agtb
aqgb
asvb
ama3qgh
améqgh
anggh

anegh
anqgh

abgh
aqtgh
agfgh
aqqgh
asvgh
am3qqgs
amsqs
angqs

aneqs
antgs

aqgtgs
aqqgs
asvqgs
am3qqt
am7qqt

angqt

aneqt
abqt
aqgsqt
aqtqgt

aqqqt
aoqt
asvqt
am3qqf
amsqf
angqf

(angng[-1]+JDangnqg)*kvmnq

+ ((am2nq[-1]+JDam2ng)*kvmng-am2nq)
+ ((ambnq[-1]+JDam5ng)*kvmng-am5nq)
+ ((améqgnq[-1]+JDam6qgnqg)*kvmng-am6éqnq)
+ ((am8nq[-1]+JDam8ng)*kvmng-am8ng) $
(aghng[-1]+JDaghng)*kvmng $
(agtnq[-1]+JDagtng)*kvmng $
(aqgng[-1]+JDagqng)*kvmng $
(asvnqg[-1]+JDasvng)*kvmng $
(am2b[-1]+JDam2b)*kvmb*kfmz2 $
(am3gb[-1]+JDam3qgb)*kveb*kfmz3q $
(am5b[-1]+JDam5b)*kvmb*kfmz5 $
(am6mbl[-1]+JDam6émb)*kvmb*kfmz6m $
(am6gb[-1]+JDam6qgb)*kvmb*kfmz6q $
(am7qgb[-1]+JDam7qb)*kvmb*kfmz7q $
(am8b[-1]+JDam8b)*kvmb*kfmz8 $
(amsb[-1]+JDamsb)*kvmb $
(angb[-1]+JDangb)*kveb

+ ((am3qgb[-1]+JDam3gb)*kveb-am3qb) $
(aneb[-1]+JDaneb)*kveb $
(anbb[-1]+JDanbb)*kvmb

+ ((@am2b[-1]+JDam2b)*kvmb-am2b)

+ ((am6qgb[-1]+JDam6gb)*kvmb-am6qgb) $

= (anmb[-1]+JDanmb)*kvmb

+ ((@am6émb[-1]+JDam6mb)*kvmb-am6mb)

+ ((am7qgb[-1]+JDam7gb)*kvmb-am7qb)

+ ((am8b[-1]+JDam8b)*kvmb-am8b)*0.60 $
(ankb[-1]+JDankb)*kvmb

+ ((@am5b[-1]+JDamb5b)*kvmb-am5b)

+ ((am8b[-1]+JDam8b)*kvmb-am8b)*0.40 $
(aghb[-1]+JDaghb)*kvmb $
(aqtb[-1]+JDaqtb)*kvmb $
(aggb[-1]+JDaqqgb)*kvmb $
(asvb[-1]+JDasvb)*kvmb $
(am3qgh[-1]+JDam3qgh)*kvegh*kfmz3q $
(am6qgh[-1]+JDam6qggh)*kvmgh*kfmz6q $
(anggh[-1]+JDanggh)*kveqgh

+ ((am3qqgh[-1]+JDam3qgh)*kvegh-am3qgh) $
(anegh[-1]+JDanegh)*kvegh $
(anqgh[-1]+JDanqgh)*kvmagh

+ ((am6qgh[-1]+JDam6qqh)*kvmgh-améqgh) $
(abgh[-1]+JDabgh)*kvmgh $
(aqtgh[-1]+JDagtgh)*kvmgh $
(agfgh[-1]+JDagfgh)*kvmgh $
(agqgh[-1]+JDaqggh)*kvmgh $
(asvgh[-1]+JDasvgh)*kvmgh $
(am3qgs[-1]+JDam3qgs)*kveqs*kfmz3q $
(amsgs[-1]+JDamsqs)*kvmgs*kfmzs $
(anggs[-1]+JDangqgs)*kveqs

+ ((am3qgs[-1]+JDam3qqgs)*kvegs-am3qqgs) $
(anegs[-1]+JDanegs)*kveqs $
(antgs[-1]+JDantgs)*kvmgs

+ ((amsgs[-1]+JDamsqgs)*kvmqgs-amsqs) $
(aqgtgs[-1]+JDaqtgs)*kvmgs $
(aqqgs[-1]+JDaqqqgs)*kvmgs $
(asvgs[-1]+JDasvgs)*kvmgs $
(am3qqt[-1]+IJDam3qqt)*kveqt*kfmz3q $
(am7qqt[-1]+JDam7qqt)*kvmqt*kfmz7q $
(angqt[-1]+JDangqt)*kveqt

+ ((am3qqt[-1]+JDam3qqt)*kveqt-am3qqt) $
(anegt[-1]+JDaneqt)*kveqt $
(abgt[-1]+JDabgt)*kvmqgt $
(agsqt[-1]+JDagsqt)*kvmat $
(aqtgt[-1]+JIDagtqt)*kvmaqt

+ ((am7qqt[-1]+JDam7qqt)*kvmgt-am7qqt) $
(agqqt[-1]+JDaqqgt)*kvmqgt $
(aoqt[-1]+JDaoqt)*kvmqt $
(asvqt[-1]+JDasvqt)*kvmqt $
(am3qqf[-1]+IDam3qqgf)*kveqf*kfmz3q $
(amsqf[-1]+IDamsqf)*kvmgf $
(angqf[-1]+JDangqgf)*kveqf

+ ((am3qqf[-1]+JDam3qqf)*kveqf-am3qqgf) $
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aneqf
anqqf
aqqaf
aoqf
asvqf
am0qq
amlqq
am3qqq
am7qqq
angqq

aneqq
anfqq

annqq

antqq
anqqq

aghqq
aqtqq
aqqqq
asvqq
am3gh
am8h
angh

aneh
abh

aqgh
asvh
amOov
amlov
am2ov
am3kov
am3rov
am3qov
ambov
amoémov
améqov
am7bov
am7yov
am7qov
am8ov
amsov
aaov
aeov
angov
aneov
anfov
annov
anbov
anmov
antov
ankov
anqov
abov
aghov
agsov
aqtov
agfov
agqov
ahov
aoov
asvov

DOOOOOOOOOOONNOOOOOONNOOOOONNOOOOOND O OOOOOOO OO O OO O00O0OOOOOO®

(aneqf[-1]+JDaneqf)*kveqf $
(anqgf[-1]+JDanqgf)*kvmqgf $
(aqqqf[-1]+JDaqqgf)*kvmgf $
(aogf[-1]+IDaogf)*kvmgf $
(asvqf[-1]+JIDasvgf)*kvmgf $
(amOqgq[-1]+JDam0qq)*kvmqgq*kfmz0 $
(amlgq[-1]+JDamlqg)*kvmqgq*kfmzl $
(am3qqq[-1]+JDam3qgqq)*kveqqg*kfmz3q $
(am7qqq[-1]+JDam7qgqq)*kvmagqg*kfmz7q $
(angqql[-1]+JDangqq)*kveqq

+ ((am3qqg[-1]+JDam3qqq)*kveqq-am3qqq) $
= (aneqg[-1]+JDaneqq)*kveqq $
= (anfqq[-1]+JDanfqq)*kvmaqq

+ ((amOqq[-1]+JDam0qq)*kvmqgg-amOqq) $
= (annqqg[-1]+JDanngq)*kvmaqq
+ ((amlqq[-1]+JDamlqgq)*kvmqg-amiqqg) $

= (antgq[-1]+JDantqqg)*kvmagq $

= (anqqq[-1]+JDanqqg)*kvmag

+ ((am7qqg[-1]+JDam7qqq)*kvmqqg-am7qqq) $
(aghqg[-1]+JDaghqg)*kvmqq_$
(aqtqq[-1]+JDagtqq)*kvmaqg $
(aqqqq[-1]+JDaqqqq)*kvmqq $
(asvqq[-1]+JDasvqq)*kvmgq $
(am3qgh[-1]+JDam3gh)*kveh*kfmz3q $
(am8h[-1]+JDam8h)*kvmh*kfmz8 $
(angh[-1]+JDangh)*kveh

+ ((am3gh[-1]+JDam3gh)*kveh-am3gh) $
(aneh[-1]+JDaneh)*kveh $
(abh[-1]+JDabh)*kvmh
(

+ ((@am8h[-1]+JDam8h)*kvmh-am8h) $
aqgh[-1]+JDaggh)*kvmh $
(asvh[-1]+JDasvh)*kvmh $
(amOov[-1]+JDamOov)*kvmov $
(amlov[-1]+JDamlov)*kvmov $
(am2ov[-1]+JDam2ov)*kvmov $
(am3kov[-1]+JDam3kov)*kveov $
(am3rov[-1]+JDam3rov)*kveov $
(am3qov[-1]+JDam3qov)*kveov $
(am5ov[-1]+JDam5ov)*kvmov $
(am6mov[-1]+JDam6mov)*kvmov $
(am6gov[-1]+JDam6gov)*kvmov $
(am7bov[-1]+JDam7bov)*kvmov $
(am7yov[-1]+JDam7yov)*kvmov $
(am7qov[-1]+JDam7qov)*kvmov $
(am8ov[-1]+JDam8ov)*kvmov $
(amsov[-1]+JDamsov)*kvmov $
(aaov[-1]+JDaaov)*kvmov $
(aeov[-1]+JDaeov)*kveov $
(angov[-1]+JDangov)*kveov $
(aneov[-1]+JDaneov)*kveov $
(anfov[-1]+JDanfov)*kvmov $
(annov[-1]+JDannov)*kvmov $
(anbov[-1]+JDanbov)*kvmov $
(anmov[-1]+JDanmov)*kvmov $
(antov[-1]+JDantov)*kvmov $
(ankov[-1]+JDankov)*kvmov $
(anqov[-1]+JDangov)*kvmov $
(abov[-1]+JDabov)*kvmov $
(aghov[-1]+JDaghov)*kvmov $
(agsov[-1]+JDagsov)*kvmov $
(agtov[-1]+JDagtov)*kvmov $
(agfov[-1]+JDagfov)*kvmov $
(agqov[-1]+JDagqov)*kvmov $
(ahov[-1]+JDahov)*kvmov $
(aoov[-1]+JDaoov)*kvmov $
(asvov[-1]+JDasvov)*kvmov $

KOEFFICIENTER FOR ENDELIG ANVENDELSE

G amOcf

= (amOcf[-1]+JDamOcf)*kfmz0 $
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= (aacf[-1]+JDaacf)

+ ((@amOcf[-1]+JDamO0cf)-am0cf)*0.25 $
= (anfcf[-1]+JDanfcf)

+ ((amOcf[-1]+JDamO0cf)-amOcf)*0.75 $
(amicn[-1]+JDamicn)*kfmzl $
(anncn[-1]+JDanncn)

+ ((amlcn[-1]+JDamlcn)-amlcn) $
(amOci[-1]+JDam0ci)*kfmz0 $
(amici[-1]+JDam1ci)*kfmz1l $
(am2ci[-1]+JDam2ci)*kfmz2 $
(am3qci[-1]+JDam3qci)*kfmz3q $
(am5ci[-1]+JDamb5ci)*kfmz5 $
(am6gci[-1]+JDamé6qci)*kfmz6q $
(am8ci[-1]+JDam8ci)*kfmz8 $
(aaci[-1]+JDaaci)

+ ((amOci[-1]+JDam0ci)-amOci)

+ ((amZlci[-1]+JDamlci)-amlci)

+ ((amZ2ci[-1]+JDam2ci)-am2ci) $
= (ankci[-1]+JDankci)

+ ((am3qci[-1]+JDam3qci)-am3qci)

+ ((amb5ci[-1]+JDamb5ci)-am5ci)

+ ((am8ci[-1]+JDam8ci)-am8ci)*0.15 $
= (anqci[-1]+JDanqci)

+ ((améqci[-1]+JDame6qci)-am6éqci)

+ ((am8ci[-1]+JDam8ci)-am8ci)*0.85 $
= (am3qce[-1]+JDam3qce)*kfmz3q $

= (angce[-1]+JDangce)

+ ((am3qce[-1]+JDam3qce)-am3qgce) $
= (am3qcg[-1]+JDam3gcg)*kfmz3qg $

= (angcg[-1]+JDangcg)

+ ((@am3qgcg[-1]+JDam3qcg)-am3qcg) $
= (am7qcb[-1]+JDam7qcb)*kfmz7q $
= (antcb[-1]+JDantch)

+ ((am7qcb[-1]+JDam7qcb)-am7qcb) $
(amémcv[-1]+JDam6émcv)*kfmzém $
(am6qcv[-1]+IJDam6qcv)*kfmz6q $
(am7gcv[-1]+JDam7qcv)*kfmz7q $
(am8cv[-1]+JDam8cv)*kfmz8 $
(anmcv[-1]+JDanmcv)

+ ((am6mcev[-1]+JDam6émcv)-am6mcv)
+ ((@am7qcv[-1]+JDam7qcv)-am7qcv)

+ ((am8cv[-1]+JDam8cv)-am8cv)*0.30 $
= (ankcv[-1]+JDankcv)

+ ((am8cv[-1]+JDam8cv)-am8cv)*0.20 $
= (angcv|[-1]+JDangcv)

+ ((améqcv[-1]+JDam6éqcv)-am6qcv)

+ ((am8cv[-1]+JDam8cv)-am8cv)*0.50 $
= (amé6qcs[-1]+JDam6qcs)*kfmz6q $
= (angcs[-1]+JDanqcs)

+ ((amé6qgcs[-1]+JDam6qgcs)-améqcs) $
(am6mim1[-1]+JDam6émim)*kfmzém $
(am6qgim1[-1]+JDam6gim)*kfmz6q $
(am7bim1[-1]+JDam7bim)*kfmz7bl $
(am7qgiml1[-1]+JDam7gim)*kfmz7q $
(am8im1[-1]+JDam8im)*kfmz8 $
(anmim1[-1]+JDanmim)

+ ((@amémiml[-1]+JDam6mim)-am6mim1)
+ ((@am7qiml[-1]+JDam7qgim)-am7qgim1)
+ ((am8im1[-1]+JDam8im)-am8im1)*0.75 $
= (antiml[-1]+JDantim)

+ ((am7bim1[-1]+JDam7bim)-am7bim1) $
= (angiml[-1]+JDangim)

+ ((am6qim1[-1]+JDam6gim)-am6qgim1)

+ ((am8iml1[-1]+JDam8im)-am8im1)*0.25 $

S/ARBEHANDLEDE SAMMENBINDINGSKOEFFICIENTER

471. G aacf
472. G anfcf
473. G amlcn
474. G anncn
475. G amaQci
476. G amlci
477. G am2ci
478. G ama3qci
479. G amb5ci
480. G améqci
481. G ama8ci
482. G aaci
483. G ankci
484. G anqci
485. G am3qce
486. G angce
487. G am3qcg
488. G angcg
489. G am7qcb
490. G antcb
491. G amémcv
492. G améqcv
493. G am7qcv
494. G am8cv
495. G anmcv
496. G ankcv
497. G anqcv
498. G ame6qcs
499. G anqcs
500. G amémiml
501. G amé6qgim1l
502. G am7bim1l
503. G am7giml
504. G am8iml
505. G anmiml
506. G antiml
507. G angiml
508. G am?7yiy
509. G am7ye?y
510. G antiy

fm7yiy/fly $
fm7ye7y/fE7y $
=1 - am7yiy $



511.
512.
513.
514.
515.
516.
517.
518.
5109.
520.

521.

522.

523.

524,

525.

526.
527.
528.
529.

530.

531.

532.

533.

534.
535.

536.

N
[o¢]

Bilag 1. Ligningssystem

ante7y
aeng
aane
aene
aee3
ange3

am3rng
am3kne

am3qgne
aghiml1

OO O O 00000

aocs
aqqcs

OO

= 1 - am7ye7y - asve7y $
(beng*fXe)/fXng $
faneffXne $
(bene*fXe)/fXne $
((1-beng-bene-beil)*fXe-aeov*fXov-aece*fCe)/fE3 $
= 1 - aee3 - anee3d - aghe3 - am3re3 - am3ke3
- am3ge3 - asve3d $
dxm3r*(am3rng[-1]*fXng[-1]+JDfM3rng)/fXng
+ (1-dxma3r)*(am3rng[-1]+JDam3rng)*kveng $
= dxm3k*(am3kne[-1]*fXne[-1]+IDfM3kne)/fXne
+ (1-dxm3k)*(am3kne[-1]+JDam3kne)*kvene $
= (am3qgne[-1]+JDam3gne)*kvene $
= 1 - anbiml - anmiml - antiml - ankiml - angiml
- aqgiml - amémiml - am6giml - am7biml - am7qiml
- am8iml - amsiml - asviml $
= aocs[-1]*(fCs[-1])/fCs)*(fYfo/fYfo[-1]) + JDaocs $
= 1 - angcs - aghcs - aqtcs - agfcs - aocs - améqcs
- asves $

PRODUKTIONSVARDIER | FASTE PRISER

| fXa

I fXng

| fXne

I Xnf

I fXnn
I fXnb
I fXnm

| fXnt

| fXnk

I fXnqg

| fXn

I fXb
I fXgh

I fXqgs

= aaa*fXa + aane*fXne + aanf*fXnf + aann*fXnn + aaov*fXov
+ aacf*fCf + aaci*fCi
+ aait*flt + flla
+ aae0*fE0 + aae2*fE2 $
= anga*fXa + angng*fXng + angne*fXne + angnf*fXnf
+ angnt*fXnt + angnn*fXnn + angnb*fXnb + angnm*fXnm
+ angnk*fXnk + angng*fXnq + angb*fXb + anggh*fXgh
+ anggs*fXgs + angqt*fXqt + anggf*fXqf + anggg*fXqq
+ angh*fXh + angov*fXov + angce*fCe + angcg*fCg
+ ange3*fE3 + fling $
anea*fXa + aneng*fXng + anene*fXne + anenf*fXnf
+ anent*fXnt + anenn*fXnn + anenb*fXnb + anenm*Xnm
+ anenk*fXnk + aneng*fXnq + aneb*fXb + anegh*fXgh
+ aneqs*fXgs + aneqt*fXqt + aneqf*fXqf + aneqg*fXqq
+ aneh*fXh + aneov*fXov + anece*fCe + anee3*fE3
+ fline $
= anfa*fXa + anfnf*fXnf + anfqq*fXqq + anfov*fXov
+ anfcf*fCf + flinf + anfe0*fE0 + anfe2*fE2 $
annnn*fXnn + annqg*fXqq + annov*fXov + anncn*fCn
+ fllnn + anne0*fE0 + annel*fEl $
anbnb*fXnb + anbb*Xb + anbov*fXov + anbcv*fCv
+ anbim1*iml + flinb + anbe2*fE2 + anbe6*fE6 $
= anma*fXa + fnme + anmng*fXng + anmnf*fXnf
+ anmnn*Xnn + anmnm*Xnm + anmnt*fXnt + anmb*fXb
+ anmov*fXov + anmcv*fCv + anmiml*fim1 + flinm
+ anme6*fE6 + anme7q*fE7q + anme8*fE8 $
= anta*fXa + fnte + antnt*fXnt + antqs*fXqs
+ antqg*fXqgq + antov*fXov + antch*fCb + antcv*fCv
+ antim1l*flml + antiy*fly + flint + ante7y*fE7y
+ ante7g*fE7q + antes*fEs $
= anka*fXa + anknm*Xnm + anknk*fXnk + ankb*fXb
+ ankov*fXov + ankci*fCi + ankcv*fCv + ankiml1*fim1l
+ flink + anke5*fE5 + anke6*fE6 + anke8*fE8 $
= angnf*fXnf + angnn*Xnn + angnk*fXnk + angng*fXnq
+ anggh*fXgh + angqg*fXqq + angov*fXov + anqqgf*fXqf
+ angci*fCi + angcv*fCv + anqcs*fCs + angim1*flml
+ fling + ange2*fE2 + anqe8*E8 + anqe6*fE6 $
= fXng + fXne + fXnf + fXnn + fXnb + fXnm + fXnt
+ fXnk + fXnq $
= abne*fXne + abgh*Xgh + abqgt*fXqt + abh*fXh
+ abov*fXov + abib*flb + flb $
= agha*fXa + aghnf*fXnf + aghnb*fXnb + aghnm*fXnm
aghnt*fXnt + aghng*fXng + aghb*Xb + aghqgqg*fXqq
+ aghov*fXov + aghcf*fCf + aghcn*fCn + aghci*fCi
+ aghce*fCe + aghcg*fCg + aghcb*fCb + aghcv*fCv
+ aghcs*fCs + aghim1*flm1l + fligh + agheO*fEOQ
+ aghe5*fE5 + aghe6*fE6 + aghe7qg*fE7q + aqhe8*fE8
+ aghes*fEs + aghe2*fE2 + aghe3*fE3 + aghel*fEl $
= agsqt*fXqt + agsov*fXov + agsck*fCk + aqgses*fEs $

+
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fXqt

Xqf
fXqq

fXh

+
+
+

agtng*fXng + aqtnf*fXnf + aqtnn*fXnn + agtnb*fXnb

agtnm*fXnm + aqtnk*fXnk + aqtgh*fXgh + aqtb*fXb
aqtgs*fXgs + aqtqt*fXqt + aqgtqq*fXqgq + agtov*fXov
agtng*fXng + aqtck*fCk + agtcs*fCs + aqtes*fEs $

agfgh*fXgh + agfov*fXov + agfcs*fCs + aqfes*fEs

- fYfgi $

+
+
+
+

aqqa*fXa + fgge + aggne*fXne + aggnf*fXnf

+ aqgnm*fXnm + aqgnt*fXnt + aqqng*fXnq + aqqgb*fXb
agqqgh*fXgh + aqqgs*fXqgs + aqqqt*fXqt + aqqqgf*fXqf
aqqqg*fXqq + aqqov*fXov + aqgh*fXh + aqgqch*fCh
aqqcs;sz + aqqiml*fiml + aqgib*flb + agges*fEs
fllgq

= ahov*fXov + ahch*fCh $

PRISER PA FAKTORINDKOMST

pyfa
pyfe
pyfng
pyfne
pyfnf

pyfnn
pyfnb

pyfnm
pyfnt
pyfnk
pyfng
pyfb
pyfgh
pyfgs
pyfqt
pyfaf
pyfaq
pyfo

Yfa/fYfa $
YfelfYfe $
Yfng/fYfng $
Yfne/fYfne $
Yinf/fYfnf $
Yfnn/fYfnn $
Yfnb/fYfnb $
Yfnm/fYfnm $
Yfnt/fYfnt $
Yfnk/fYfnk $
Yfng/fYfng $
Yfb/fYfb $
Yfgh/fyfgh $
Yfgs/fYfgs $
Yfqu/fyfgt $
Yfqf/fYfgf $
Yfqq/fyfqg $
YfolfYfo $

ENERGIFORBRUG | FASTE PRISER

SJRD

SJRD

SJRD

SJRD

SJRD

SJRD

Dlog(fVea)

Dlog(fveb)

Dlog(fVenb) =

Dlog(fVene) =

Dlog(fvVenf) =

Dlog(fvenk) =

= Dlog(fYfa-10000*vhstk1l) - 0.9030
- 0.9157*Dlog(fYfa-10000*vhstk1)
- 0.0505*Dlog(pvea/pyfa) + 0.000753*D(fros)
- 0.3444
*( log(fVeal-1]/(fYfa[-1]-10000*vhstk1[-1]))

+0.4000*log(pveal-1]/pyfa[-1])
-0.000753*fros[-1]+log(dtfvea)+0.1716 ) $

= Dlog(fYfb) - 0.6633 - 0.6006*Dlog(fYfb)
- 0.0812*Dlog(pveb/pyfb) + 0.000594*D(fros)
- 0.1830
*( log(fVeb[-1)/fYfb[-1])

+0.1319*log(pvebl-1]/pyfb[-1])
-0.000594*fros[-1]+log(dtfveb) ) $

Dlog(fYfnb) - 0.5099 - 0.5599*Dlog(fYfnb)

- 0.0761*Dlog(pvenb/pyfnb) + 0.001097*D(fros)
- 0.3037
*( log(fVenb[-1)/fYfnb[-1])

+0.3522*log(pvenb[-1])/pyfnb[-1])
-0.001097*fros[-1]+log(dtfvenb) ) $

1.3833*Dlog(fXne)

- 0.1917*Dlog(fXne[-1])
- 0.1917*Dlog(fXne[-2])
- Dlog(dtfvene) $

Dlog(fYfnf) - 0.6253 - 0.7000*Dlog(fYfnf)

- 0.0795*Dlog(pvenf/pyfnf) + 0.001085*D(fros)
- 0.3403
*( log(fVenf[-1]/fYfnf[-1])

+0.0972*log(pvenf[-1]/pyfnf[-1])
-0.001085*fros[-1]+log(dtfvenf) + 0.6712 ) $

Dlog(fyfnk) - 1.3689 - 0.3650*Dlog(fYfnk)

- 0.0690*Dlog(pvenk/pyfnk) + 0.000297*D(fros)
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- 0.7182
*( log(fVenk[-1)/fYfnk[-1])
+0.3069*log(pvenk[-1]/pyfnk[-1])
-0.000297*fros[-1]+log(dtfvenk)+0.8117 ) $
565. SJRD Dlog(fVenm) = Dlog(fyfnm) - 1.8314 - 0.5588*Dlog(fYfnm)
- 0.1539*Dlog(pvenm/pyfnm) + 0.001675*D(fros)
- 0.6344
*( log(fVenm[-1]/fYfnml[-1])
+0.1837*log(pvenm[-1]/pyfnm[-1])
-0.001675*fros[-1]+log(dtfvenm)+0.5307 ) $
Dlog(fYfnn) - 1.7715 - 0.4704*Dlog(fYfnn)
- 0.1224*Dlog(pvenn/pyfnn) + 0.00000*D(fros)
- 0.8406
*( log(fVenn[-1)/fYfnn[-1])
+0.2596*log(pvenn[-1)/pyfnn[-1])
-0.00000*fros[-1]+log(dtfvenn)+0.4040 ) $
Dlog(fYfng) - 2.0523 - 0.7834*Dlog(fYfnq)
- 0.1417*Dlog(pveng/pyfnq) + 0.000720*D(fros)
- 0.6943
*( log(fVenq[-1]/fYfnq[-1])
+0.1870*log(pvenq[-1]/pyfnq[-1])
-0.000720*fros[-1]+log(dtfvenq)+0.2126 ) $
Dlog(fyfnt) - 2.9055 - 0.2932*Dlog(fYfnt)
- 0.2177*Dlog(pvent/pyfnt) + 0.002674*D(fros)
- 0.7759
*( log(fVent[-1]/fYfnt[-1])
+0.2177*log(pvent[-1]/pyfnt[-1])
-0.002674*fros[-1]+log(dtfvent)-0.2036 ) $
Dlog(fYfgf) - 1.2662 - 0.7302*Dlog(fYfqf)
- 0.4288*Dlog(pveqf/pyfgf) + 0.001501*D(fros)
- 0.3269
*( log(fVeqf[-1)/fYfqf[-1])
+0.4288*log(pveqf[-1]/pyfqf[-1])
-0.001501*fros[-1]+log(dtfveqf)-0.5461 ) $
Dlog(fYfgh) - 1.3666 - 0.4706*Dlog(fYfgh)
- 0.2360*Dlog(pveqgh/pyfgh) + 0.001612*D(fros)
- 0.4516
*( log(fVegh[-1)/fYfgh[-1])
+0.2360*log(pveqgh[-1)/pyfgh[-1])
-0.001612*fros[-1]+log(dtfveqh)+0.5637 ) $
Dlog(fYfqq) - 1.4571 - 0.5000*Dlog(fYfqq)
- 0.3878*Dlog(pveqa/pyfqq) + 0.001629*D(fros)
- 0.4618
*( log(fVeqq[-1)/fYfqq[-1])
+0.3878*log(pveqq[-1]/pyfqaq[-1])
-0.001629*fros[-1]+log(dtfveqq)+0.5603 ) $
572. SIJRD Dlog(fVeqt) = Dlog(fYfgt) - 1.6558 - 0.6500*Dlog(fYfqt)
- 0.1957*Dlog(pveqt/pyfqt) + 0.000790*D(fros)
- 0.7436
*( log(fVeqt[-1)/fYfqt[-1])
+0.2095*log(pveqt[-1]/pyfqt[-1])
-0.000790*fros[-1]+log(dtfveqt)-0.0632 ) $
Dlog(fyfo) - 2.0024 + 0.0000*Dlog(fYfo)
- 0.1809*Dlog(pveo/pyfo) + 0.002545*D(fros)
- 0.5502
*( log(fVeol-1]/fYfo[-1])
+0.1809*log(pveol-1]/pyfo[-1])
-0.002545*fros[-1]+log(dtfveo) ) $
Dlog(fXng) - Dlog(dtfveng) $
Dlog(fXh) - Dlog(dtfveh) $
Dlog(fXqgs) - Dlog(dtfveqgs) $

566. SJRD Dlog(fvVenn)

567. SJRD Dlog(fVenq)

568. SJRD Dlog(fVent)

569. SJRD Dlog(fVeqf)

570. SJRD Dlog(fVegh)

571. SJRD Dlog(fVeqq)

573. SJRD Dlog(fVeo)

574. GJRD Dlog(fVeng)
575. GJRD Dlog(fvVeh)
576. GJRD Dlog(fVeqs)

MATERIALEFORBRUG | FASTE PRISER

581. GJRD Dlog(fVmnf)
582. GJRD Dlog(fVmnn)

Dlog(fXnf) $
Dlog(fXnn) $

577. GJRD Dlog(fVYma) = Dlog(fXa) $
578. GJRD Dlog(fVvme) = Dlog(fXe) $
579. GJRD Dlog(f¥ymng) = Dlog(fXng) $
580. GJRD Dlog(fVvmne) = Dlog(fXne) $
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GJRD
GJRD
GJRD
GJRD
GJRD
GJRD
GJRD
GJRD
GJRD
GJRD
GJRD
GJRD
GJRD

Dlog(f¥Vmnb) = Dlog(fXnb) $
Dlog(f¥mnm) = Dlog(fXnm) $
Dlog(fVmnt) = Dlog(fXnt) $
Dlog(fVmnk) = Dlog(fXnk) $
Dlog(f¥mng) = Dlog(fXnq) $
Dlog(fVymb) = Dlog(fXb) $
Dlog(fVmgh) = Dlog(fXgh) $
Dlog(fVmgs) = Dlog(fXgs) $
Dlog(fVmgt) = Dlog(fXqt) $
Dlog(fvmgf) = Dlog(fXgf) $
Dlog(fVmqgqg) = Dlog(fXqq) $
Dlog(fVvmh) = Dlog(fXxh) $
fVmo = fVmo[-1]*fYfo/fYfo[-1] + fVmox + JDfVmo $

PRISER PA MATERIALFORBRUG

pvma
pvme
pvmng
pvmne
pvmnf
pvmnn
pvmnb
pvmnm
pvmnt
pvmnk
pvmnq
pvmb
pvmgh
pvmags
pvmat
pvmgf
pvmqq
pvmh
pvmo

(Xmxa -pvea *fVea )/fVma $
(Xmxe -pvee *fVee )/fVme $
(Xmxng-pveng*fVeng)/fVmng $
(Xmxne-pvene*fVene)/fVmne $
(Xmxnf-pvenf*fVenf)/fVmnf $
(Xmxnn-pvenn*fVenn)/fVmnn $
(Xmxnb-pvenb*fVenb)/fVmnb $
(Xmxnm-pvenm*fVenm)/fVmnm $
(Xmxnt-pvent*fVent)/fVmnt $
(Xmxnk-pvenk*fVenk)/fVmnk $
(Xmxng-pveng*fVenqg)/fVmng $
(Xmxb -pveb*fVeb )fVmb $
(Xmxgh-pvegh*fVegh)/fVmgh $
(Xmxgs-pvegs*fVeqgs)/fVmgs $
(Xmxqt-pvegt*fVeqt)/fVmagt $
(Xmxgf-pveqf*fVeqf)/flVmagf $
(Xmxqg-pveqq*fVeqq)/fVmaq $
(Xmxh -pveh*fveh )fVmh $
(fXov*pxov-pveo*fVeo)/fVmo $

BRUTTOFAKTORINDKOMST | FASTE PRISER

fyfa
fyfe
fYfng
fYfne
fYfnf
fyfnn
fyfnb
fYyfnm
fyfnt
fYfnk
fyfng
fyfb
fyfgh
fYfgs
fyfqt
fyfgf
fyfqq
fYfh
fyfqi
fyfn

fYf

VAREFORBRUG |

G

Xmxa

fXa*(l-asqa) - fVea - fVma $
fXe*(1-asqge) - fVee - fVme $
fXng*(1-asqng) - fVeng - fVmng $
fXne*(1-asqne) - fVene - fVmne $

$

fXnf*(1-asqnf) - fVenf - fVmnf $
= fXnn*(1-asgnn) - fVenn - fVmnn
= fXnb*(1-asgnb) - fVenb - fVmnb $
= fXnm*(1-asgnm) - fVenm - fVmnm $
fXnt*(1-asqnt) - fVent - fVmnt $
fXnk*(1-asgnk) - fVenk - fVmnk $
fXng*(1-asqng) - fVenq - fVmng $
fXb*(l-asgb) - fVeb - fvmb $
fXgh*(1-asqgh) - fVegh - fVmgh $
fXgs*(1-asqqgs) - fVegs - fVmgs $
fXgt*(l-asqqt) - fVeqt - fvmqgt $
fXqf*(1-asqgf) - fVeqf - fvmqgf $
fXqg*(1-asqqq) - fVeqq - fVmgq $
= fXh*(l-asqgh) - fVeh - fVmh $
= Yfqi/pyqgi $
= fYfng + fYfne + fYfnf + fyfnn + fYfnb + fYfnm
+ fyfnt + fyfnk + fYfnqg $
= fYfa + fYfe + fyfng + fYfne + fYfnf + fYfnn + fYfnb
+ fYfnm + fyfnt + fyfnk + fYfnq + fYfb + fyfgh
+ fyfgs + fyfqt + fyfgf + fyfqq + fyfh + fyfo + fyfgi $

ARETS PRISER

= fXa
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Xmxe

Xmxng

Xmxne

Xmxnf

Xmxnn

Xmxnb

Xmxnm

Xmxnt

Xmxnk

Xmxnq

*( aaa*pxat+anga*pxng+anea*pxne+anfa*pxnf+anma*pxnm
+anta*pxnt+anka*pxnk+agha*pxgh+aqqa*pxqq
+amOa*(pm0+tm0)+am3ga*(pm3g+tm3qg)+amba*(pm5+tm5) )

*kpxa

+ Sigxa + Sipxa - JYfa $

= fXe

*( anme*pxnm-+ante*pxnt+aqgqe*pxgg+am7ge*(pm7q+tm7q)
+amse*pms )

*kpxe

+ Sigxe + Sipxe - JYfe $

= fXng

*( aeng*pxe+angng*pxng+aneng*pxne+anmng*pxnm
+aqgtng*pxqt+am3rng*(pm3r+tm3r)+am3qng*(pm3g+tm3q)
+am5ng*(pm5+tm5) )

*kpxng

+ Sigxng + Sipxng - JYfng $

= fXne

*( aane*pxat+aene*pxe+angne*pxng+anene*pxne+abne*pxb
+aggne*pxgg+am3kne*(pm3k+tm3k)+am3gne*(pm3g+tm3q)
+am7gne*(pm7g+tm7q) )

*kpxne

+ Sigxne + Sipxne - JYfne $

= fXnf

*( aanf*pxat+angnf*pxng+anenf*pxne+anfnf*pxnf
+anmnf*pxnm+angnf*pxng+aghnf*pxgh+aqtnf*pxqt
+aggnf*pxgg+amonf*(pmO0O+tm0)+am2nf*(pm2+tm2)
+am3qgnf*(pm3g+tm3g)+am6émnf*(pm6m-+tm6ém)
+am6gnf*(pm6g+tm6q) )

*kpxnf

+ Sigxnf + Sipxnf - JYfnf $

fXnn

*( aann*pxat+angnn*pxng+anenn*pxne+annnn*pxnn
+anmnn*pxnm+angnn*pxng+agtnn*pxgt+aminn*(pmi+tml)
+am3qgnn*(pm3g+tm3g)+amégnn*(pm6qg+tm6q) )

*kpxnn

+ Sigxnn + Sipxnn - JYfnn $

fXnb

*( angnb*pxng+anenb*pxne+anbnb*pxnb+aghnb*pxgh
+agtnb*pxgt+am2nb*(pm2+tm2)+am3knb*(pm3k-+tm3k)
+am3gnb*(pm3g+tm3qg)+am6émnb*(pm6m-+tm6m)
+am6gnb*(pm6qg+tm6q) )

*kpxnb

+ Sigxnb + Sipxnb - JYfnb $

= fXnm

*( angnm*pxng+anenm*pxne+anmnm*pxnm+anknm*pxnk
+aghnm*pxgh+agtnm*pxqgt+aqgnm*pxqq
+am3gnm*(pm3qg+tm3qg)+am5nm*(pm5+tm5)
+am6émnm*(pm6ém-+tm6ém)+ameégnm*(pm6qg+tmeq)
+am7gnm*(pm7g+tm7qg)+am8nm*(pm8+tm8) )

*kpxnm

+ Sigxnm + Sipxnm - JYfnm $

= fXnt

*( angnt*pxng+anent*pxne+anmnt*pxnm+antnt*pxnt
+aghnt*pxgh+aqqgnt*pxgg+am3gnt*(pm3g+tm3q)
+amémnt*(pm6m-+tm6m)+ameégnt*(pm6qg+tm6q)
+am7bnt*(pm7b+tm7b)+am7ynt*(pm7y+tm7y)
+am7gnt*(pm7gq+tm7q) )

*kpxnt

+ Sigxnt + Sipxnt - JYfnt $

fXnk

*( angnk*pxng+anenk*pxne+anknk*pxnk+angnk*pxnq
+agtnk*pxqgt+am2nk*(pm2+tm2)+am3gnk*(pm3g+tm3q)
+am5nk*(pm5+tm5)+am6gnk*(pm6g+tm6q) )

*kpxnk

+ Sigxnk + Sipxnk - JYfnk $

fXnqg

*( angng*pxng+aneng*pxne+angng*pxng+aghng*pxgh
+aqgtng*pxqt+aqqnq*pxqq
+am2ng*(pm2+tm2)+am3gng*(pm3g+tm3q)+am5ng*(pm5+tmb5)
+am6gng*(pm6g+tm6q)+am8ng*(pm8+tm8) )

*kpxnq

+ Sigxng + Sipxng - JYfng $
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G Xmxb

G Xmxgh

G Xmxqs

G Xmxqt

G Xmxqgf

G Xmxqq

G Xmxh
FAKTORBLOK
LANDBRUG MV.

IJ_  pimp

SJ D fKmaw

SJRD Dlog(fKma)

GJ D fKmak
I fimnla
DJ D fimva
I flma
DJ D uima

= fXb
*( angb*pxng+aneb*pxne+anbb*pxnb+anmb*pxnm
+ankb*pxnk+aghb*pxgh+aqtb*pxqt+aqgb*pxqq
+am2b*(pm2+tm2)+am3gb*(pm3g+tm3q)+am5b*(pm5+tm5)
+am6mb*(pm6ém-+tm6m)+am6qgb*(pm6g+tm6q)
+am7qgb*(pm7g+tm7g)+am8b*(pm8+tm8)+amsb*pms )
*kpxb
+ Sigxb + Sipxb - JYfb $
= fXgh
*( anegh*pxne+anqgh*pxng+abgh*pxb+aqtgh*pxqt
+agfgh*pxgf+agqgh*pxgg+anggh*pxng+am3qgh*(pm3g+tm3q)
+am6qggh*(pm6qg+tm6q) )
*kpxgh
+ Sigxgh + Sipxgh - JYfgh $
= fXqgs
*( anggs*pxng+aneqs*pxne+antgs*pxnt+aqtqs*pxqt
+aqqgs*pxqg+am3qqs*(pm3g+tm3q)+amsqgs*pms )
*kpxqgs
+ Sigxgs + Sipxgs - JYfgs $
fXqt
*( anggt*pxng+aneqt*pxne+abqt*pxb+aqsqt*pxqgs
+agtgt*pxqt+aqqqt*pxqq+aoqt*pxo
+am3qqt*(pm3g+tm3g)+am7qqt*(pm7g+tm7q) )
*kpxqt
+ Sigxgt + Sipxqgt - JYfqt $
= fXqf
*( angqf*pxng+aneqf*pxne+anggf*pxng+aqggf*pxqq
+aogf*pxo+am3qqgf*(pm3q+tm3q)+amsgf*pms )
*kpxgf
+ Sigxgf + Sipxgf - JYfgf $
= fXqq
*( anggqg*pxng+aneqg*pxne+anfqg*pxnf+anngg*pxnn
+antqg*pxnt+angqq*pxng+aghqq*pxgh-+agtqq*pxqt
+agqqqg*pxgg+amogg*(pmO0+tm0)+amlgqg*(pml+tm1l)
+am3qqq*(pm3g+tm3q)+am7qqq*(pm7g+tm7q) )
*kpxqq
+ Sigxqg + Sipxqq - JYfqq $
Xh

*( angh*pxng+aneh*pxne+abh*pxb+aggh*pxqqg
+am3gh*(pm3g+tm3qg)+am8h*(pm8+tm38) )

*kpxh

+ Sigxh + Sipxh - JYfh $

pipm $

= (1/dtfkma)*0.35935**(0.46749/(1-0.46749))
*(((fyfa-10000*vhstk1)/17374.12)/1.85120)
*( (' ((1a1*309.31)/(uima*21480.56))
*(dtfkma/dthga) )
**(1-0.46749)
*((1-0.35935)/0.35935)**0.46749+1 )
**(0.46749/(1-0.46749))*21480.56 $
0.27606*Dlog(fKmaw)
+ 0.47453*(log(fKmawl[-1])-log(fKmal-1]))
+ vrhoak
*( Dlog(fKma[-1])
-0.27606*Dlog(fkKmawl[-1])
-0.47453*(log(fKmawl[-2])-log(fKma[-2])) ) $
= fKma $
= fKma - fKmal-1] $
= 0.15*fKma[-1] $
= flmnla + fimva $
= kpima*pimp
*( (1-tsdsu*bivpm)
*( (1-tsdsu)*iwlo
+0.15-((kpima*pimp/(kpima[-7]*pimp[-7]))**(1/7)-1)
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SJ D HQan

SJ D log(HQa)

GJ D Qal
G Qsa
| Qwa
G Ywa
DJ  lal

+(0.00531801) ) )
/(1-tsdsu) $

(1/dthga)

*( (1/(1-0.35935))
*(((fYfa-10000*vhstk1)/17374.12)/1.85120)
**(-(1/0.46749-1))

-(0.35935/(1-0.35935))
*(dtfkma*fkKmak/21480.56)**(-(1/0.46749-1)) )
**(-(1/(1/0.46749-1)))*309.31 $

= 0.35459*(log(HQan)-log(Hgn1))+log(Hgn1)

+ (1-0.35459-0.24248)
*(log(HQan[-1])-log(Hgn1[-1]))

- (-0.24248)*(log(HQan[-2])-log(Hgn1[-2])) +
vrhoal

*( log(HQal[-1])

-( 0.35459*(log(HQan[-1])-log(Hgn1[-1]))
+(1-0.35459-0.24248)
*(log(HQan[-2])-log(Hgn1[-2]))-(-0.24248)
*(log(HQan([-3])-log(Hgn1[-3]))+log(Hgn1[-1]) ) )

+ log(1+JRHQa) $
HQa/Hgn1*1000 $
bgsa*Qal $
Qal-Qsa $
Inak1*Hgn1*Qwa*0.001*klal $

= (Ywa+0.00*Siqam+0.02*Siqu)

/(Qwa*Hgn1)*1000 $

NZAERINGSMIDDELINDUSTRI

SJ D fKmnfw

SJRD Dlog(fKmnf) =

GJ_D fKmnfk
I flimnlnf
DJ_D flmvnf
I fimnf
DJ D uimnf

SJ D HQnfn

SJ D log(HQnf)

GJ_D Qnfl

= (1/dtfkmnf)*0.25294**(0.64666/(1-0.64666))
*((fYfnf/12060.75)/1.29453)
*( (' ((Inf1*126.40)/(uimnf*7449.04))
*(dtfkmnf/dthgnf) )
**(1-0.64666)
*((1-0.25294)/0.25294)**0.64666+1 )
**(0.64666/(1-0.64666))*7449.04 $
0.22186*Dlog(fKmnfw)
+ 0.34411*(log(fkKmnfw[-1])-log(fKmnf[-1]))
+ vrhonfk
*( Dlog(fkKmnff-1])
-0.22186*Dlog(fkKmnfwl[-1])
-0.34411*(log(fKmnfw[-2])-log(fKmnf{-2])) ) $
= fKmnf $

= fKmnf - fKmnf[-1] $
= 0.15%Kmnf[-1] $

flmninf + flmvnf $

= kpimnf*pimp

*( (1-tsdsu*bivpm)

*( (1-tsdsu)*iwlo
+0.15-((kpimnf*pimp/(kpimnf[-7]*pimp[-7]))**(1/7)-1)
+(0.05438326) ) )

/(1-tsdsu) $

= (1/dthgnf)

*( (1/(1-0.25294))
*((fYfnf/12060.75)/1.29453)**(-(1/0.64666-1))
-(0.25294/(1-0.25294))
*(dtfkmnf*fKmnfk/7449.04)**(-(1/0.64666-1)) )

**(-(1/(1/0.64666-1)))*126.40 $

= 0.42570*(log(HQnfn)-log(Hgn1)) + log(Hgn1l)

+ (1-0.42570-0.26078)
*(log(HQNfn[-1])-log(Hgn1[-1]))
-(-0.26078)*(log(HQNfN[-2])-log(Hgn1[-2])) +
vrhonfl

*( log(HONf[-1])

-( 0.42570*(log(HQNfN[- 1]) log(Hgn1[-1]))
+(1-0.42570-0.26078
*(log(HQnNfN[-2])-log(Hgn1[-2]))-(-0.26078)
*(log(HQNfn[-3])-log(Hgn1[-3]))+log(Hgn1[-1]) ) )

+ log(1+JRHQNf) $
= HQnf/Hgn1*1000 $
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= bgsnf*Qnfl $
= Qnfl-Qsnf $
= Inak1*Hgn1*Qwnf*0.001*kInfl $
= (Ywnf+0.00*Sigam+0.04*Siqu)
/(Qwnf*Hgn1)*1000 $

NYDELSESMIDDELINDUSTRI

G Qsnf

I Qwnf

G Ywnf
DJ_ Infl
SJ D fKmnnw

SJRD Dlog(fKmnn) =

GJ_D fKmnnk
I fimnlnn
DJ D flmvnn
I flmnn
DJ D uimnn

SJ_D HQnnn

SJ_D log(HQnn)

= (1/dtfkmnn)*0.73127**(0.27321/(1-0.27321))
*((fYfnn/2306.52)/1.03624)
*( (' ((Inn1*23.88699)/(uimnn*1721.37))
*(dtfkmnn/dthgnn) )
**(1-0.27321)
*((1-0.73127)/0.73127)**0.27321+1 )
**(0.27321/(1-0.27321))*1721.37 $
0.23753*Dlog(fKmnnw)
+ 0.41565*(log(fKmnnwl[-1])-log(fKmnn[-1]))
+ vrhonnk
*( Dlog(fKmnn[-1])
-0.23753*Dlog(fKmnnw][-1])
-0.41565*(log(fKmnnw[-2])-log(fKmnn[-2])) ) $
= fKmnn $

= fKmnn - fKmnn[-1] $

= 0.15*fKmnn[-1] $
= flmnlnn + flmvnn $
= kpimnn*pimp
*( (1-tsdsu*bivpm)
*( (1-tsdsu)*iwlo+0.15
-((kpimnn*pimp/(kpimnn[-7]*pimp[-7]))**(1/7)-1)
+(0.04227048) ) )
/(1-tsdsu) $

= (1/dthgnn)

*( (1/(1-0.73127))
*((fYfnn/2306.52)/1.03624)
**(-(1/0.27321-1))
-(0.73127/(1-0.73127))
*(dtfkmnn*fKmnnk/1721.37)**(-(1/0.27321-1)) )

**(-(1/(1/0.27321-1)))*23.88699 $

= 0.42879*(log(HQnnn)-log(Hgn1))+log(Hgn1)

+ (1-0.42879-0.18082)
*(log(HQnNN[-1])-log(Hgn1[-1]))
-(-0.18082)*(log(HQNnNN[-2])-log(Hgn1[-2])) +
vrhonnl

*( log(HQNN[-1])

-( 0.42879*(log(HQnNNN[-1])-log(Hgn1[-1]))
+(1-0.42879 -0.18082)
*(log(HQnnn[-2])-log(Hgn1[-2]))-(-0.18082)
*(log(HQNNN[-3])-log(Hgn1[-3]))+log(Hgn1[-1]) ) )

+log(1+JRHQnNN) $
HQNN/Hgn1*1000 $
bgsnn*Qnnl $

= Qnni1-Qsnn $

= Inak1*Hgn1*Qwnn*0.001*kinnl $
= (Ywnn+0.00*Sigam+0.01*Siqu)

/(Qwnn*Hgn1)*1000 $

LEVERAND@ZRER TIL BYGGERI

GJ_D Qnnl

G Qsnn

| Qwnn

G Ywnn

DJ_ Innl

SJ D fKmnbw

SJRD Dlog(fKmnb) =

= (1/dtfkmnb)*0.35962**(0.36445/(1-0.36445))
*((fYfnb/5341.18)/1.03688)
*( ( ((Inb1*67.73591)/(uimnb*5918.93))
*(dtfkmnb/dthgnb) )
**(1-0.36445)
*((1-0.35962)/0.35962)**0.36445+1 )
**(0.36445/(1-0.36445))*5918.93 $
0.23538*Dlog(fKmnbw)
+ 0.45095*(log(fKmnbwl[-1])-log(fKmnbl[-1]))
+ vrhonbk
*( Dlog(fKmnbl[-1])
-0.23538*Dlog(fKmnbw[-1])
-0.45095*(log(fKmnbw[-2])-log(fKmnb[-2])) ) $
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GJ_D fKmnbk
I fimnlnb
DJ D fimvnb
I flmnb
DJ_D uimnb

SJ D HQnbn

SJ D log(HQnb)

GJ D Qnbl
G Qsnb
I Qwnb
G Ywnb
DJ_ Inbl

= fKmnb $

= fKmnb - fKmnb[-1] $

= 0.15*fKmnb[-1] $
= flmnlnb + flmvnb $
= kpimnb*pimp

*( (1-tsdsu*bivpm)

*( (1-tsdsu)*iwlo+0.15
-((kpimnb*pimp/(kpimnb[-7]*pimp[-7]))**(1/7)-1)
+(0.01145203) ) )

/(1-tsdsu) $

= (1/dthgnb)

*( (1/(1-0.35962))
*((fYfnb/5341.18)/1.03688)
**(-(1/0.36445-1))
-(0.35962/(1-0.35962))
*(dtfkmnb*fKmnbk/5918.93)**(-(1/0.36445-1)) )

**(-(1/(1/0.36445-1)))*67.73591 $

= 0.46443*(log(HQnbn)- Iog(Hgnl))+Iog(Hgn1)

+ (1-0.46443-0.22574
*(log(HQnbn[-1])-log(Hgn1[-1]))
-(-0.22574)*(log(HQnbn[-2])-log(Hgn1[-2])) +
vrhonbl

*( log(HQnb[-1])

-( 0.46443*(log(HQnbnN[-1])-log(Hgn1[-1]))
+(1-0.46443-0.22574)
*(log(HQnbn[-2])-log(Hgn1[-2]))-(-0.22574)
*(log(HQnbn[-3])-log(Hgn1[-3]))+log(Hgn1[-1]) ) )

+ log(1+JRHQnb) $
HQnb/Hgn1*1000 $
bgsnb*Qnbl $
= Qnbl1-Qsnb $

= Inak1*Hgn1*Qwnb*0.001*kinb1l $
= (Ywnb+0.00*Sigam+0.02*Siqu)

/(Qwnb*Hgn1)*1000 $

JERN- OG METALINDUSTRI

SJ D fKmnmw

SJRD Dlog(fKmnm) =

GJ_D fKmnmk

DJ_D flmvnm
I flmnm
DJ D uimnm

SJ_D HQnmn

SJ D log(HQnm)

= (1/dtfkmnm)*0.24492**(0.48553/(1-0.48553))
*((FYfnm/20338.33)/0.93523)
*( ( (Inm1*277.14)/(uimnm*11419.88))
*(dtfkmnm/dthgnm) )
**(1-0.48553)
*((1-0.24492)/0.24492)**0.48553+1 )
**(0.48553/(1-0.48553))*11419.88 $
0.29019*Dlog(fKmnmw)
+ 0.53106*(log(fKmnmw[-1])-log(fKmnm[-1]))
+ vrhonmk
*( Dlog(fKmnm[-1])
-0.29019*Dlog(fKmnmw[-1])
-0.53106*(log(fKmnmw[-2])-log(fKmnm[-2])) ) $
= fKmnm $
= fKmnm - fKmnm[-1] $
= 0.15*fKmnml[-1] $
= fimnlnm + flmvnm $
= kpimnm*pimp
*( (1-tsdsu*bivpm)

*( (1-tsdsu)*iwlo+0.15
-((kpimnm*pimp/(kpimnm[-7]*pimp[-7]))**(1/7)-1)
+(0.02593791) ) )

/(1-tsdsu) $

= (1/dthgnm)
*( (1/(1-0.24492))
*((fYfnm/20338.33)/0.93523)
**(-(1/0.48553-1))
-(0.24492/(1-0.24492))
*(dtfkmnm*fKmnmk/11419.88)**(-(1/0.48553-1)) )
**(-(1/(1/0.48553-1)))*277.14 $
= 0.66706*(log(HQnmn)-log(Hgn1))+log(Hgn1)
+ (1-0.66706-0.11569)
*(log(HQNmN[-1])-log(Hgn1[-1]))
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-(-0.11569)*(log(HQnmMnN[-2])-log(Hgn1[-2]))+
vrhonml
*( log(HQnm[-1])

-( 0.66706*(log(HQNmnN[-1])-log(Hgn1[-1]))
+(1-0.66706 -0.11569)
*(log(HQnmnN[-2])-log(Hgn1[-2]))
-(-0.11569)*(log(HQNmn[-3])-log(Hgn1[-3]))
+log(Hgn1[-1]) ) )

+ log(1+JRHQnm) $
HQnm/Hgn1*1000 $
bgsnm*Qnm1 $
= Qnmi-Qsnm $

= Inak1*Hgn1*Qwnm*0.001*kinm1 $
= (Ywnm+0.00*Sigam+0.09*Siqu)

/(Qwnm*Hgn1)*1000 $

TRANSPORTMIDDELINDUSTRI

GJ_D Qnml

G Qsnm

| Qwnm

G Ywnm

DJ_ Inml

SJ D fKmntw

SJRD Dlog(fKmnt) =

GJ_D fKmntk
I flimnlnt
DJ_D flmvnt
I fimnt
DJ D uimnt

SJ_D HQOntn

SJ D log(HQnt)

= (1/dtfkmnt)*0.22125**(0.40000/(1-0.40000))
*((fYfnt/3202.90)/0.98388)
*( ( ((Int1*49.71424)/(uimnt*1368.38))
*(dtfkmnt/dthgnt) )
**(1-0.40000)
*((1-0.22125)/0.22125)**0.40000+1 )
**(0.40000/(1-0.40000))*1368.38 $
0.23670*Dlog(fKmntw)
+ 0.36144*(log(fkKmntw[-1])-log(fKmnt[-1]))
+ vrhontk
*( Dlog(fkKmnt[-1])
-0.23670*Dlog(fkKmntwl[-1])
-0.36144*(log(fKmntw([-2])-log(fKmnt[-2])) ) $
= fKmnt $

= fKmnt - fKmnt[-1] $

= 0.15*Kmnt[-1] $
= fimnint + fimvnt $
= kpimnt*pimp

*( (1-tsdsu*bivpm)

*( (1-tsdsu)*iwlo+0.15
-((kpimnt*pimp/(kpimnt[-7]*pimp[-71))**(1/7)-1)
+(-0.03764221) ) )

/(1-tsdsu) $

= (L/dthgnt)*((1/(1-0.22125))
*((fYfnt/3202.90)/0.98388)**(-(1/0.40000-1))
-(0.22125/(1-0.22125))
*(dtfkmnt*fKmntk/1368.38)**(-(1/0.40000-1)))
**(-(1/(1/0.40000-1)))*49.71424 $
= 0.33651*(log(HQntn)-log(Hgnl)) + log(Hgn1)
+ (1-0.33651-0.28895)
*(log(HQntn[-1])-log(Hgn1[-1]))
-(-0.28895)*(log(HQnNtN[-2])-log(Hgn1[-2])) +
vrhontl
*( log(HQnt[-1])
-( 0.33651
*(log(HQntn[- 1]) log(Hgnl[ 1)
+(1-0.33651-0.28895)
*(log(HQntn[-2])- IOQ(Hgnl[ 2])
-(-0.28895)*(log(HQnNtn[-3])-log(Hgn1[-3]))
+log(Hgn1[-1]) ) )
+ log(1+JRHQnNt) $
HQNt/Hgn1*1000 $
bgsnt*Qntl $
= Qntl-Qsnt $
= Inak1*Hgn1*Qwnt*0.001*kIntl $
= (Ywnt+0.00*Sigam+0.01*Siqu)
/(Qwnt*Hgn1)*1000 $

GJ_D Qntl1 =
G Qsnt =

| Qwnt

G Ywnt

DJ_ Intl

KEMISK INDUSTRI MV.
SJ_D fKmnkw

= (1/dtfkmnk)*0.31910**(0.67510/(1-0.67510))
*((fYfnk/7178.99)/1.03389)
*(" ( ((Ink1*80.66438)/(uimnk*5966.93))
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*(dtfkmnk/dthgnk) )
**(1-0.67510)
*((2-0.31910)/0.31910)**0.67510+1 )
**(0.67510/(1-0.67510))*5966.93 $
SJRD Dlog(fKmnk) = 0.20368*Dlog(fKmnkw)
+ 0.54225*(log(fkKmnkwl[-1])-log(fKmnk[-1]))
+ vrhonkk
*( Dlog(fkKmnk][-1])
-0.20368*Dlog(fKmnkw[-1])
-0.54225*(log(fKmnkwl[-2])-log(fKmnk[-2])) ) $

GJ_D fKmnkk = fKmnk $
I flmnlnk = fKmnk - fKmnk[-1] $
DJ D flmvnk = 0.15*fKmnk[-1] $
I flmnk = flmnink + fimvnk $
DJ_D uimnk = kpimnk*pimp

*( (1-tsdsu*bivpm)

*( (1-tsdsu)*iwlo+0.15
-((kpimnk*pimp/(kpimnk[-7]*pimp[-7]))**(1/7)-1)
+(0.06010488) ) )

/(1-tsdsu) $
SJ_D HQnkn = (1/dthgnk)
*( (1/(1-0.31910))

*((fYfnk/7178.99)/1.03389)**(-(1/0.67510-1))

-(0.31910/(1-0.31910))

*(dtfkmnk*fKmnkk/5966.93)**(-(1/0.67510-1)) )

**(-(1/(1/0.67510-1)))*80.66438 $
SJ_D log(HQnk) = 0.45646*(log(HQnkn)-log(Hgn1))+log(Hgn1)

+ (1-0.45646-0.18898)
*(log(HQnkn[-1])-log(Hgn1[-1]))
-(-0.18898)*(log(HQnkn[-2])-log(Hgn1[-2])) +
vrhonkl

*( log(HQNK(-1])

-( 0.45646*(log(HQNkn[-1])-log(Hgn1][-1]))
+(1-0.45646-0.18898)
*(log(HQnkn[-2])-log(Hgn1[-2]))
-(-0.18898)*(log(HQnkn[-3])-log(Hgn1[-3]))
+log(Hgn1[-1]) ) )

+log(1+JRHQnNK) $

GJ_D Qnkl = HQnk/Hgn1*1000 $
G Qsnk = bgsnk*Qnkl $
I Qwnk = Qnk1-Qsnk $
G Ywnk = Inak1*Hgn1*Qwnk*0.001*kIink1 $
DJ_ Inkl = (Ywnk+0.00*Sigam+0.03*Siqu)
/(Qwnk*Hgn1)*1000 $
ANDEN FREMSTILLINGSVIRKSOMHED
SJ D fKmngw = (1/dtfkmnq)*0.23065**(0.47010/(1-0.47010))
*((fYfng/13468.14)/0.88324)
*( ( ((Ing1*192.40)/(uimng*7191.76))
*(dtfkmng/dthgnq) )
**(1-0.47010)
*((1-0.23065)/0.23065)**0.47010+1 )
**(0.47010/(1-0.47010))*7191.76 $
SJRD Dlog(fKmnqg) = 0.25592*Dlog(fKmnqw)

+ 0.42060*(log(fKmngwl[-1])-log(fKmng[-1]))

+ vrhongk

*( Dlog(fKmnq[-1])
-0.25592*Dlog(fKmnqwl[-1])
-0.42060*(log(fkKmnqw[-2])-log(fKmng[-2])) ) $

GJ_D fKmngk = fKmng $

I flmnlng = fKmng - fKmng[-1] $
DJ_D flmvng = 0.15*%fKmnq[-1] $

I flmng = flmning + flmvng $
DJ_D uimnq = kpimng*pimp

*( (1-tsdsu*bivpm)

*( (1-tsdsu)*iwlo+0.15
-((kpimng*pimp/(kpimng[-71*pimp[-7]))**(1/7)-1)
+(0.01353047) ) )

/(1-tsdsu) $
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760. SJ_D HQngn

761. SJ_D log(HQnQ)

762. GJ_D Qngl
763. G Qsng
764. | Qwng
765. G Ywnq
766. DJ_ Ingl

= (1/dthgnq)

*( (1/(1-0.23065))
*((fYfnq/13468.14)/0.88324)**(-(1/0.47010-1))
-(0.23065/(1-0.23065))
*(dtfkmng*fKmngk/7191.76)**(-(1/0.47010-1)) )

**(-(1/(1/0.47010-1)))*192.40 $

= 0.57339*(log(HQNgn)- Iog(Hgnl))+Iog(Hgn1)

+ (1-0.57339-0.197

*(log(HQnqnN([-1])- log(Hgnl[ 1]))
-(-0.19794)*(log(HQNgn[-2])-log(Hgn1[-2])) +
vrhong|

*( log(HQNq[-1])

-( 0.57339*(log(HQNQgn[-1])-log(Hgn1[-1]))
+(1-0.57339-0.19794)
*(log(HQNqn([-2])-log(Hgn1[-2]))
-(-0.19794)*(log(HQNngn[-3])-log(Hgn1[-3]))
+log(Hgn1[-1]) ) )

+ log(1+JRHQNQ) $
HQng/Hgn1*1000 $
bgsng*Qngl $
= Qngl-Qsng $

= Inak1*Hgn1*Qwng*0.001*kingl $
= (Ywng+0.00*Siqam+0.06*Siqu)

/(Qwng*Hgn1)*1000 $

BYGGE- OG ANLAGSVIRKSOMHED

767. SJ_D fKmbw

768. SIJRD Dlog(fkmb)

769. GJ_D fKmbk

770. 1 flmnlb
771. DJ_D flmvb
772. | filmb

773. DJ_D uimb

774. SJ_D HQbn

775. SJ_D log(HQb)

776. GJ_D Qbl
777. G Qsb
778. | Qwb

= (1/dtfkmb)*0.29925**(0.37719/(1-0.37719))
*((fYfb/24382.52)/0.97257)
*( ( ((Ib1*312.06)/(uimb*11749.71))
*(dtfkmb/dthgb) )
**(1-0.37719)
*((1-0.29925)/0.29925)**0.37719+1 )
**(0.37719/(1-0.37719))*11749.71 $
= 0.36632*Dlog(fKmbw)
+ 0.45482*(log(fKmbw[-1])-log(fKmb[-1]))
+ vrhobk
*( Dlog(fKmbl[-1])
-0.36632*Dlog(fKmbwl[-1])
-0.45482*(log(fkKmbwl[-2])-log(fKmb[-2])) ) $
= fkKmb $
= fKmb - fKmb[-1] $
= 0.15*fKmb[-1] $
= fimnlb + flmvb $
= kpimb*pimp
*( (1-tsdsu*bivpm)

*( (1-tsdsu)*iwlo+0.15
-((kpimb*pimp/(kpimb[-7]*pimp[-7]))**(1/7)-1)
+(0.10991313) ) )

/(1-tsdsu) $

= (1/dthgb)

*( (1/(1-0.29925))
*((fYfb/24382.52)/0.97257)**(-(1/0.37719-1))
-(0.29925/(1-0.29925))
*(dtfkmb*fKmbk/11749.71)**(-(1/0.37719-1)) )

**(-(1/(1/0.37719-1)))*312.06 $

= 0.68182*(log(HQbn)-log(Hgn1)) + log(Hgn1)
+ (1-0.68182-0.10776)
*(log(HQbn[-1])-log(Hgn1[-1]))
-(-0.10776)*(log(HQbn[-2])-log(Hgn1[-2])) +
vrhobl

*( log(HQb[-1])

-( 0.68182*(log(HQbn[-1])-log(Hgn1[-1]))
+(1-0.68182 -0.10776)
*(log(HQbnN[-2])-log(Hgn1[-2]))
-(-0.10776)*(log(HQbn[-3])-log(Hgn1[-3]))
+log(Hgn1[-1]) ) )

+ log(1+JRHQb) $
HQb/Hgn1*1000 $
bgsb*Qbl $
Qbl-Qsb $
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G Ywb = Inak1*Hgn1*Qwb*0.001*klbl $
DJ_ Ibl = (Ywb+0.00*Siqam+0.08*Siqu)
/(Qwb*Hgn1)*1000 $
HANDEL
SJ_D fKmghw = (1/dtfkmgh)*0.57391**(0.20000/(1-0.20000))
*((fYfqh/41227.64)/1.21752)
*( (' ((Igh1*485.04)/(uimgh*12718.50))
*(dtfkmgh/dthggh) )
**(1-0.20000)
*((1-0.57391)/0.57391)**0.20000+1 )
**(0.20000/(1-0.20000))*12718.50 $
SJRD Dlog(fKmgh) = 0.51421*Dlog(fKmghw)

+ 0.67731*(log(fKmghw[-1])-log(fKkmghl[-1]))

+ vrhoghk

*( Dlog(fkKmgh[-1])
-0.51421*Dlog(fKmghw([-1])
-0.67731*(log(fKmghw[-2])-log(fKmgh[-2])) ) $

GJ_D fKmghk = fKmgh $
I flmnigh = fKmgh - fKmgh[-1] $
DJ_D flmvgh = 0.15*fKmgh[-1] $
I flmgh = fimnigh + fimvgh $
DJ_D uimgh = kpimgh*pimp

*( (1-tsdsu*bivpm)

*( (1-tsdsu)*iwlo+0.15
-((kpimgh*pimp/(kpimgh(-7]*pimp(-7]))**(1/7)-1)
+(0.16795118) ) )

/(1-tsdsu) $
SJ_D HQghn = (1/dthggh)

*( (1/(1-0.57391))
*((fyfgh/41227.64)/1.21752)**(-(1/0.20000-1))
-(0.57391/(1-0.57391))
*(dtfkmgh*fKmqghk/12718.50)**(-(1/0.20000-1)) )

**(-(1/(1/0.20000-1)))*485.04 $
SJ D log(HQgh) = 0.51932*(log(HQghn)-log(Hgn1)) + log(Hgnl)

+ (1-0.51932-0.15751)

*(log(HQghn[-1])-log(Hgn1[-1]))

- (-0.15751)*(log(HQghn[-2])-log(Hgn1[-2]))

+ vrhoghl

*( log(HQgh[-1])

-( 0. 51932*(Iog(HQqhn[ 1])-log(Hgn1[-1]))
+(1-0.51932-0.157
*(log(HQghnN([-2])- log(Hgnll 2])
-(-0.15751)*(log(HQghnI[-3])-log(Hgn1[-3]))
+log(Hgn1[-1]) ) )
+ log(1+JRHQqgh) $

GJ D Qgh1i = HQgh/Hgn1*1000 $
G Qsgh = bgsgh*Qghl $
I Qwgh = Qqghl-Qsgh $
G Ywgh = Inak1*Hgn1*Qwqgh*0.001*kighl $
DJ_ Ighl = (Ywgh+0.00*Sigam+0.13*Siqu)
/(Qwgh*Hgn1)*1000 $
ANDEN TRANSPORT MV.
SJ_D fKmqgtw = (1/dtfkmqt)*0.47924**(0.46182/(1-0.46182))
*((fYfqt/21490.72)/0.97501)
*( ( ((1gt1*252.00)/(uimqt*18770.80))
*(dtfkmqt/dthqqt) )
*%(1-0.46182)
*((1-0.47924)/0.47924)**0.46182+1 )
**(0.46182/(1-0.46182))*18770.80 $
SJRD Dlog(fKmqgt) = 0.16650*Dlog(fKmqtw)

+ 0.38559*(log(fKmqtw[-1])-log(fKmqt[-1]))
+ vrhoqgtk
*( Dlog(fkKmqt[-1])
-0.16650*Dlog(fKmgtw[-1])
-0.38559*(log(fKmgtw(-2])-log(fKmgqt[-2])) ) $
GJ_D fKmgtk = fKmqt $
I flmnlqt = fKmqt - fKmqt[-1] $
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DJ_D flmvqt = 0.15*fKmat[-1] $
[ flmgt = flmnigt + fimvgt $
DJ_D uimqt = kpimgt*pimp

*( (1-tsdsu*bivpm)

*( (1-tsdsu)*iwlo+0.15 _
-((kpimqt*pimp/(kpimqt[-7]*pimp[-7]))**(1/7)-1)
+(-0.01035743) ) )

/(1-tsdsu) $
SJ D HQqgqtn = (1/dthqqt)

*( (1/(1-0.47924))
*((fYfqt/21490.72)/0.97501)**(-(1/0.46182-1))
-(0.47924/(1-0.47924))
*(dtfkmqgt*fKmqtk/18770.80)**(-(1/0.46182-1)) )
**(-(1/(1/0.46182-1)))*252.00 $
SJ D log(HQqt) = 0.39913*(log(HQqtn)-log(Hgn1)) + log(Hgn1l)
+ (1-0.39913-0.22401)
*(log(HQqtn[-1])-log(Hgn1[-1]))
- (-0.22401)*(log(HQqtn[-2])-log(Hgn1[-2]))
+ vrhoqtl
*( log(HQqt[-1])
-( 0.39913
*(log(HQqtn([-1])-log(Hgn1[-1]))
+(1-0.39913-0.22401)
*(log(HQqtn([-2])-log(Hgn1[-2]))
22401

*(log(HQqtn[-3])-log(Hgn1[-3]))
+log(Hgnl[-1]) ) )
+ log(1+JRHQqt) $

GJ D Qqt1 = HQgt/Hgn1*1000 $
G Qsqt = bgsqt*Qqtl $
I Qwaqt = Qqtl - Qsqt $
G Ywaqt = Inak1*Hgn1*Qwqt*0.001*kigtl $
DJ_ Iqtl = (Ywqt+0.00*Sigam+0.08*Siqu)
/(Qwqgt*Hgn1)*1000 $
ANDRE TJENESTEYDENDE ERHVERV
SJ_D fKmgqw = (1/dtfkmqgq)*0.32080**(0.60000/(1-0.60000))
*((fYfqq/36428.48)/0.95152)
*( ( ((lggl*505.66)/(uimqg*18259.66))
*(dtfkmqgg/dthgqq) )
**(1-0.60000)
*((1-0.32080)/0.32080)**0.60000+1 )
**(0.60000/(1-0.60000))*18259.66 $
SJRD Dlog(fKmqgq) = 0.33955*Dlog(fKmqgw)

+ 0.55079*(log(fKmqgw[-1])-log(fKkmqgq][-1]))

+ vrhoqgk

*( Dlog(fkmqg[-1])
-0.33955*Dlog(fKmqgqw][-1])
-0.55079*(log(fKmqgqw[-2])-log(fKmqq[-2])) ) $

GJ_D fKmqgk = fKmqqg $
I flmniqq = fKmqgq - fKmqg[-1] $
DJ_D flmvqq = 0.15*fKmqq[-1] $
I flmgq = fimnlqq + fimvqg $
DJ_D uimqq = kpimqgg*pimp
*( (1-tsdsu*bivpm)
*( (1-tsdsu)*iwlo+0.15
-((kpimgg*pimp/(kpimaq[-7]*pimp[-7]))**(1/7)-1)
+(0.02599446) ) )
/(1-tsdsu) $
SJ_D HQqgn = (1/dthgqq)
*((1/(1-0.32080))
*((fyfqq/36428.48)/0.95152)**(-(1/0.60000-1))
-(0.32080/(1-0.32080))
*(dtfkmqg*fKmqgqk/18259.66)**(-(1/0.60000-1)) )
**(-(1/(1/0.60000-1)))*505.66 $
SJ D log(HQqQq) = 0.48429*(log(HQqqn)-log(Hgn1))+log(Hgn1)

+ (1-0.48429-0.21357)
*(log(HQqqn[-1])-log(Hgn1[-1]))
-(-0.21357)*(log(HQqgnl[-2])-log(Hgn1[-2]))
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+ vrhoqq|
X IQ%(HQqq[-lD

*(log(HQqgn[- 1]) log(Hgnll 1))

+(1-0.48429-0.21357)
f([og(HQqqn[ 2]) Iog(Hgnll 2]))
*(log(HQQqn[-3])-log(Hgn1[-3]))
+log(Hgn1[-1]) ) )

+ log(1+JRHQqq) $

GJ D Qqq1l = HQqg/Hgn1*1000 $
G Qsqq = bgsgqq*Qqal $
[ Qwqq = Qqql-QOsqq $
G Ywqq = Inak1*Hgn1*Qwqgg*0.001*klqgl $
DJ_ Iggl = (Ywqg+0.12*Sigam+0.14*Siqu)
/(Qwgg*Hgn1)*1000 $
OLIERAFFINADERIER
SJ_D fKmngw = (1/dtfkmng)*0.94231**(0.10000/(1-0.10000))
*((fXng/11540.96)/0.98798)
*( ( ((Ing1*1.03118)/(uimng*644.48))
*(dtfkmng/dthgng) )
**(1-0.10000)
*((1-0.94231)/0.94231)**0.10000+1 )
**(0.10000/(1-0.10000))*644.48 $
SJRD Dlog(fKmng) = 0.20*Dlog(fKmngw) + 0.20*Dlog(fKmngwl[-1])

+ 0.20*Dlog(fKmngw[-2]) + 0.20*Dlog(fKmngwl[-3])
+ 0.20*Dlog(fKmngw[-4]) $

I flmnlng = fKmng - fKmng[-1] $
DJ_D flmvng = 0.15*fKmng[-1] $
I flmng = fimning + fimvng $
DJ_D uimng = kpimng*pimp

*( (1-tsdsu*bivpm)

*( (1-tsdsu)*iwlo+0.15
-((kpimng*pimp/(kpimng[-7]*pimp[-71))**(1/7)-1)
+(0.02793954) ) )

/(1-tsdsu) $
SJ_D HQngw = (1/dthgng)*(1-0.94231)**(0.10000/(1-0.10000))

*((fXng/11540.96)/0.98798)
*( ( ((uimng*644.48)/(Ing1*1.03118))
*(dthgng/dtfkmng) )
**(1-0.10000)
*(0.94231/(1-0.94231))**0.10000+1 )
**(0.10000/(1-0.10000))*1.03118 $
SJRD Dlog(HQng) = 0.65*(Dlog(HQngw)-Dlog(Hgn1)) + Dlog(Hgnl)
+ 0.20*(Dlog(HQngwl[-1])-Dlog(Hgn1[-1]))
+ 0.15*(Dlog(HQngw[-2])-Dlog(Hgn1[-2])) $

GJ_D Qngil = HQng/Hgn1*1000 $

G Qsng = bgsng*Qngl $

I Qwng = Qngl-Qsng $

G Ywng = Inak1*Hgn1*Qwng*0.001*kingl $

DJ_ Ingl = (Ywng+0.00*Siqam+0.00*Siqu)
/(Qwng*Hgn1)*1000 $

EL, GAS OG FJERNVARME

SJ_D fKmnew = (fXne/11257.82)/1.74498/dtfkmne*3881.72 $

SJRD Dlog(fKmne) = 0.20*Dlog(fKmnew) + 0.20*Dlog(fKmnew[-1])

+ 0.20*Dlog(fKmnew[-2]) + 0.20*Dlog(fKmnewl[-3])
+ 0.20*Dlog(fKmnew[-4]) $

I flmnlne = fKmne - fKmne[-1] $
DJ_D flmvne = 0.15*fKmne[-1] $

I flmne = flmnlne + flmvne $
DJ_D uimne = kpimne*pimp

*( (1-tsdsu*bivpm)

*( (1-tsdsu)*iwlo+0.15
-((kpimne*pimp/(kpimne[-7]*pimp[-7]))**(1/7)-1)
+(0.00386622) ) )

/(1-tsdsu) $
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SJ D HQnew
SJRD Dlog(HQne)

GJ_D Qnel

G Qsne

| Qwne

G Ywne

DJ Inel
SOTRANSPORT
SJ_ D fKmgsw

= (fXne/11257.82)/1.14503/dthgne*21.56726 $
= 0.65*(Dlog(HQnew)-Dlog(Hgn1)) + Dlog(Hgn1l)
+ 0.20*(Dlog(HQnewl[-1])-Dlog(Hgn1[-1]))

+ 0.15*(Dlog(HQnew[-2])-Dlog(Hgn1[-2])) $
HQne/Hgn1*1000 $
bgsne*Qnel $
= Qnel-Qsne $

= Inak1*Hgn1*Qwne*0.001*klnel $

= (Ywne+0.00*Sigam+0.01*Siqu)

/(Qwne*Hgn1)*1000 $

= (1/dtfkmqgs)*0.59610**(0.40000/(1-0.40000))
*((fXgs/13193.62)/1.97444)
* ( ((lgs1*27.11911)/(uimqs*17778.52))
*(dtfkmgs/dthqqgs) )
**(1-0.40000)
*((1-0.59610)/0.59610)**0.40000+1 )
**(0.40000/(1-0.40000))*17778.52 $

SJRD Dlog(fKmgs) = 0.20*Dlog(fKmqgsw) + 0.20*Dlog(fKmgswl[-1])

I flmnlgs
DJ D flmvgs
I flmgs
DJ_D uimgs

SJ_D HQgsw

SJRD Dlog(HQqgs)

+ 0.20*Dlog(fKmgsw[-2]) + 0.20*Dlog(fKmgsw][-3])
+ 0.20*Dlog(fKmgsw[-4]) $

= fKmgs - fKmgs[-1] $
= 0.15*fKmgs[-1] $

flmnlgs + flmvgs $
= kpimgs*pimp
*( (1-tsdsu*bivpm)

*( (1-tsdsu)*iwlo+0.15
-((kpimgs*pimp/(kpimgs[-7]*pimp[-7]))**(1/7)-1)
+(-0.03759786) ) )

/(1-tsdsu) $

= (1/dthggs)*(1-0.59610)**(0.40000/(1-0.40000))
*((fXgs/13193.62)/1.97444)
*( ( ((uimgs*17778.52)/(Igs1*27.11911))
*(dthqqs/dtfkmqgs) )
**(1-0.40000)
*(0.59610/(1-0.59610))**0.40000+1 )
**(0.40000/(1-0.40000))*27.11911 $

= 0.65*(Dlog(HQqgsw)-Dlog(Hgn1)) + Dlog(Hgn1)

+ 0.20*(Dlog(HQqgsw][-1])-Dlog(Hgn1[-1]))
+ 0.15*(Dlog(HQqgsw][-2])-Dlog(Hgn1[-2])) $
HQqgs/Hgn1*1000 $

bgsgs*Qgsl $

Qgs1-Qsgs $
Inak1*Hgn1*Qwqgs*0.001*klgsl $

= (Ywgs+0.00*Sigam+0.01*Siqu)

/(Qwgs*Hgn1)*1000 $

GJ_D Qgs1 =

G Qsgs =

I Qwags =

G Ywqgs

DJ_ Igsl

FINANSIEL VIRKSOMHED
SJ D fKmqgfw

= (fXqf/14448.88)/0.44726/dtfkmqf*2727.60 $

SJRD Dlog(fkmgf) = OZO*DIog(mequ) + 0.20*Dlog(fKmgfw[-1])

I flmn1gf
DJ_D flmvqgf
I fimgf
DJ_D uimgf

SJ_D HQgfw
SJRD Dlog(HQqf)

GJ_D Qqfl
G Qsqf

+ 0.20*Dlog(fKmgfw[-2]) + 0.20*Dlog(fKmagfw[-3])
+ 0.20*Dlog(fKmgfw[-4]) $

= fKmgf - fKmqgf[-1] $
= 0.15*Kmgf[-1] $

flmnlgf + flmvgf $
= kpimgf*pimp
*( (1-tsdsu*bivpm)
*( (1-tsdsu)*iwlo+0.15
-((kplmqf*plmp/(kplmqf[ 71*pimp[-7]))**(1/7)-1)
+(0.03565568) ) )
/(1-tsdsu) $

= (fXqf/14448.88)/1.05009/dthqqf*139.70 $

= 0.65*(Dlog(HQqfw)-Dlog(Hgn1)) + Dlog(Hgn1)

+ 0.20*(Dlog(HQqgfwl[-1])-Dlog(Hgn1[-1]))

+ 0.15*(Dlog(HQqgfw[-2])-Dlog(Hgn1[-2])) $
HQqf/Hgn1*1000 $

bgsqf*Qgfl $
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I Qwgf = Qqfl-Qsqgf $

G Ywqf = Inak1*Hgn1*Qwqf*0.001*klgfl $

DJ_ Igfl = (Ywgf+0.85*Sigam+0.05*Siqu)

/(Qwqf*Hgn1)*1000 $

BRUNKUL, RAOLIE OG NATURGAS

SJRD flme

DJ D fimve
| flmnle

| fKme
DJ D uime

SJRD HQe
GJ D Qel
G Qse
| Qwe
G Ywe
DJ_ lel

= 1/dtfkme*dtfkme[-1]*flme[-1]*(fXe/fXe[-3])**(1/3) $

0.15*fKme[-1] $

= flme - flmve $

= fKme[-1] + flmnle $
= kpime*pimp
*( (1-tsdsu*bivpm)

*( (1-tsdsu)*iwlo+0.15
-((kpime*pimp/(kpime[-7]*pimp[-7]))**(1/7)-1)
+(0.10646214) ) )

/(1-tsdsu) $

= 1/dthqe*dthqel- 1]*HQe[ 1]*(fXe/fXe[-1]) $
= HQe/Hgnl1*1000 $

= bgse*Qel $

= Qel-Qse $

= Inak1*Hgn1*Qwe*0.001*klel $

= (Ywe+0.00*Siqam+0.00*Siqu)

/(Qwe*Hgn1)*1000 $

BOLIGBENYTTELSE

SJRD flmh

DJ_D flmvh
| fimnih

| fKmh
DJ_D uimh

SJRD HQh
GJ D Qhl
G Qsh
I Qwh
G Ywh
DJ_ Ihl

= 1/dtfkmh*dtfkmh[-1]*fimh[-1]*(FXh/fXh[-3])**(1/3) $
= 0.15*Kmh[-1] $

= flmh - filmvh $

= fKmh[-1] + fimnlh $
= kpimh*pimp
*( (1-tsdsu*bivpm)

*( (1-tsdsu)*iwlo+0.15
-((kpimh*pimp/(kpimh[-7]*pimp[-7]))**(1/7)-1)
+(0.00326486) ) )

/(1-tsdsu) $

= 1/dthgh*dthgh[-1]*HQh[-1]*(fXh/fXh[-1]) $
= HQh/Hgn1*1000 $

= bgsh*Qhl $

= Qhl1-Qsh $
= Inak1*Hgn1*Qwh*0.001*klh1 $

= (Ywh+0.03*Sigam+0.01*Siqu)/(Qwh*Hgn1)*1000 $

OFFENTLIGE TJENESTER

I3 fimo

DJ_D flmvo
| fimnlo

| fKmo

DJ D uimo

| Qwo
G Qso
| Qol

GJRD HQo

GJ_D Ywo
DJ D lol

LANGSIGTET ARBEJDSKRAFTEFTERSPZRGSEL | DE 12 TREDJE-GENERATIONSERHVERV

SJ_ D HQaw

= flom $

= 0.15*fKmo[-1] $

= flmo - flmvo $

= fKmo[-1] + fimnlo $
= kpimo*pimp
*( (1-tsdsu*bivpm)

*( (1-tsdsu)*iwlo+0.15
-((kpimo*pimp/(kpimo[-7]*pimp[-7]))**(1/7)-1)
+(-0.02323415) ) )

/(1-tsdsu) $

= Qo

= bqso/(l bgso)*Qwo $

= Qwo + Qso $

Qo1*Hgn1/1000 $

lohk*Qo*(1-bqo/2)*.001 $

= (Ywo+0.00*Sigam+0.21*Siqu)
/(Qwo*Hgn1)*1000 $

= (1/dthga)*(1-0.35935)**(0.46749/(1-0.46749))
*(((fYfa-10000*vhstk1)/17374.12)/1.85120)
*("( ((uima*21480.56)/(la1*309.31))
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SJ_

SJ_

SJ_|

SJ_

SJ_

SJ_

SJ_|

SJ_

SJ_

SJ_

D

D

D

D

D

D

D

D

D

HQnfw

HQnnw

HQnbw

HQnmw

HQnNtw

HQnkw

HQngw

HQbw

HQghw

HQqtw

*(dthga/dtfkma) )
**(1-0.46749)
*(0.35935/(1-0.35935))**0.46749+1 )
**(0.46749/(1-0.46749))*309.31 $
(1/dthgnf)*(1-0.25294)**(0.64666/(1-0.64666))
*((fYfnf/12060.75)/1.29453)
*( (' ((uimnf*7449.04)/(Inf1*126.40))
*(dthgnf/dtfkmnf) )
**(1-0.64666)
*(0.25294/(1-0.25294))**0.64666+1 )
**(0.64666/(1-0.64666))*126.40 $
(1/dthgnn)*(1-0.73127)**(0.27321/(1-0.27321))
*((fYfnn/2306.52)/1.03624)
*( ( ((uimnn*1721.37)/(Inn1*23.88699))
*(dthgnn/dtfkmnn) )
**(1-0.27321)
*(0.73127/(1-0.73127))**0.27321+1 )
**(0.27321/(1-0.27321))*23.88699 $
(1/dthgnb)*(1-0.35962)**(0.36445/(1-0.36445))
*((fYfnb/5341.18)/1.03688)
*( (' ((uimnb*5918.93)/(INb1*67.73591))
*(dthgnb/dtfkmnb) )
**(1-0.36445)
*(0.35962/(1-0.35962))**0.36445+1 )
**(0.36445/(1-0.36445))*67.73591 $
(1/dthgnm)*(1-0.24492)**(0.48553/(1-0.48553))
*((FYfnm/20338.33)/0.93523)
*( ( ((uimnm*11419.88)/(Inm1*277.14))
*(dthgnm/dtfkmnm) )
**(1-0.48553)
*(0.24492/(1-0.24492))**0.48553+1 )
**(0.48553/(1-0.48553))*277.14 $
(1/dthgnt)*(1-0.22125)**(0.40000/(1-0.40000))
*((fYfnt/3202.90)/0.98388)
*( ( ((uimnt*1368.38)/(Int1*49.71424))
*(dthgnt/dtfkmnt) )
**(1-0.40000)
*(0.22125/(1-0.22125))**0.40000+1 )
**(0.40000/(1-0.40000))*49.71424 $
(1/dthgnk)*(1-0.31910)**(0.67510/(1-0.67510))
*((fYfnk/7178.99)/1.03389)
*( (' ((uimnk*5966.93)/(Ink1*80.66438))
*(dthgnk/dtfkmnk) )
**(1-0.67510)
*(0.31910/(1-0.31910))**0.67510+1 )
**(0.67510/(1-0.67510))*80.66438 $
(1/dthgnqg)*(1-0.23065)**(0.47010/(1-0.47010))
*((fYfng/13468.14)/0.88324)
*( ( ((uimng*7191.76)/(Inq1*192.40))
*(dthgng/dtfkmnq) )
**(1-0.47010)
*(0.23065/(1-0.23065))**0.47010+1 )
**(0.47010/(1-0.47010))*192.40 $
(1/dthgb)*(1-0.29925)**(0.37719/(1-0.37719))
*((fYfb/24382.52)/0.97257)
*( (' ((uimb*11749.71)/(Ib1*312.06))
*(dthgb/dtfkmb) )
**(1-0.37719)
*(0.29925/(1-0.29925))**0.37719+1 )
**(0.37719/(1-0.37719))*312.06 $
(1/dthggh)*(1-0.57391)**(0.20000/(1-0.20000))
*((fYfqh/41227.64)/1.21752)
*( (' ((uimgh*12718.50)/(Igh1*485.04))
*(dthggh/dtfkmgh) )
**(1-0.20000)
*(0.57391/(1-0.57391))**0.20000+1 )
**(0.20000/(1-0.20000))*485.04 $

(1/dthqqt)*(1-0.47924)**(0.46182/(1-0.46182))

*((fyfqt/21490.72)/0.97501)
*( ( ((uimqt*18770.80)/(Iqt1*252.00))
*(dthqgt/dtfkmqt) )
**(1-0.46182)
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*(0.47924/(1-0.47924))**0.46182+1 )
**(0.46182/(1-0.46182))*252.00 $
919. SJ D HQqqw = (1/dthggq)*(1-0.32080)**(0.60000/(1-0.60000))
*((fYfqg/36428.48)/0.95152)
*( ( ((uimqQg*18259.66)/(1gq1*505.66))
*(dthqqqg/dtfkmqq) )
**(1-0.60000)
*(0.32080/(1-0.32080))**0.60000+1 )
**(0.60000/(1-0.60000))*505.66 $

FORSKELLIGE IDENTITETER

920. | flmp = fima + flme + flmb + fimh + flmng + flmne + fimnf
+ flmnn + flmnb + fimnm + flmnt + flmnk + flmng
+ fimgh + fimgs + flmgt + flmgf + flmgq $

921. 1J_ flpm = flmp $

922. | Q = Qal + Qel + Qbl + Qhl + Qol + Qngl + Qnel + Qnfl
+ Qnnl + Qnbl + Qnml + Ontl + Qnkl + Qngl + Qghl
+ Qgsl + Qqtl + Qgfl + Qqql $

923. | Qw = Q - Qsa - Qse - Qsb - Qsh - Qso - Qsng - Qsne
- Qsnf - Qsnn - Qsnb - Qsnm - Qsnt - Qsnk - Qsnq
- Qsgh - Qsgs - Qsqt - Qsgf - Qsqq $

924. | Qp = Qw - Qol %

BYGNINGSKAPITAL

925. D fKba = (1-0.03)*fKba[-1] + flba $
926. D fkbe = (1-0.03)*fKbe[-1] + flbe $
927. D fKbng = (1-0.03)*fKbng[-1] + flbong $
928. D fKbne = (1-0.03)*fKbne[-1] + flbne $
929. D fKbnf = (1-0.03)*fKbnf[-1] + flbonf $
930. D fKbnn = (1-0.03)*Kbnn[-1] + flbnn $
931. D fKbnb = (1- OO3)*benb[ 1] + flonb $
932. D fKbnm = (1-0.03)*fKbnm[-1] + flonm $
933. D fKbnt = (1-0.03)*Kbnt[-1] + flbnt $
934. D fKbnk = (1-0.03)*fKbnk[-1] + flonk $
935. D fKbng = (1-0.03)*fKbnq[-1] + flbng $
936. D fKbb = (1-0.03)*fKbb[-1] + flbb $
937. D fKbgh = (1-0.03)*fKbgh[-1] + flbgh $
938. D fKbgs = (1-0.03)*fKbqs[-1] + flbgs $
939. D fKbqt = (1-0.03)*fKbqt[-1] + flbgt $
940. D fKbgf = (1-0.03)*fKbgf[-1] + flbgf $
941. D fKbqq = (1-0.03)*fKbqq[-1] + flbqq $
942. D fKbh = (1-0.03)*fKbh[-1] + floh $
943. D fKbo = (1-0.03)*fKbo[-1] + flbo $
USERCOST, BYGNINGER
944. DJ_ pibp = pipb $
945. DJ D uiba = kpiba*pibp

*( (1-tsdsu*bivpb)

*( (1-tsdsu)*iwbz+0.03
-((kpiba*pibp/(kpiba[-8]*pibp[-8]))**(1/8)-1)
+(0.00531801) ) )

/(1-tsdsu) $
946. DJ_D uibqq = kpibgg*pibp
*( (1-tsdsu*bivpb)

*( (1-tsdsu)*iwbz+0.03
-((kpibgg*pibp/(kpibgq[-8]*pibp[-8]))**(1/8)-1)
+(0.02599446) ) )

/(1-tsdsu) $
947. DJ_D uibgh = kpibgh*pibp
*( (1-tsdsu*bivpb)

*( (1-tsdsu)*iwbz+0.03
-((kpibgh*pibp/(kpibgh[-8]*pibp[-8]))**(1/8)-1)
+(0.16795118) ) )

/(1-tsdsu) $
948. DJ_D uibnm = kpibnm*pibp
*( (1-tsdsu*bivpb)

*( (1-tsdsu)*iwbz+0.03
-((kpibnm*pibp/(kpibnm[-8]*pibp[-8]))**(1/8)-1)
+(0.02593791) ) )
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DJ_

DJ_

DJ_

DJ_

DJ_

DJ_

DJ_

DJ_

DJ_

DJ_

DJ_

DJ_

D

D

D

D

D

D

D

D

uibqt

uibb

uibng

uibnf

uibnb

uibnk

uibnt

uibnn

uibgf

uibne

uibgs

uibng

/(1-tsdsu) $

= kpibgt*pibp

*( (1-tsdsu*bivpb)

*( (1-tsdsu)*iwbz+0.03
-((kpibgt*pibp/(kpibgt[-8]*pibp[-8]))**(1/8)-1)
+(-0.01035743) ) )

/(1-tsdsu) $

= kpibb*pibp

*( (1-tsdsu*bivpb)

*( (1-tsdsu)*iwbz+0.03
-((kpibb*pibp/(kpibb[-8]*pibp[-8]))**(1/8)-1)
+(0.10991313) ) )

/(1-tsdsu) $

= kpibng*pibp

*( (1-tsdsu*bivpb)

*( (1-tsdsu)*iwbz+0.03
-((kpibng*pibp/(kpibng[-8]*pibp[-8]))**(1/8)-1)
+(0.01353047) ) )

/(1-tsdsu) $

= kpibnf*pibp
*( (1-tsdsu*bivpb)

*( (1-tsdsu)*iwbz+0.03
-((kpibnf*pibp/(kpibnf[-8]*pibp[-8]))**(1/8)-1)
+(0.05438326) ) )

/(1-tsdsu) $
kpibnb*pibp
*( (1-tsdsu*bivpb)

*( (1-tsdsu)*iwbz+0.03
-((kpibnb*pibp/(kpibnb[-8]*pibp[-8]))**(1/8)-1)
+(0.01145203) ) )

/(1-tsdsu) $
kpibnk*pibp
*( (1-tsdsu*bivpb)

*( (1-tsdsu)*iwbz+0.03
-((kpibnk*pibp/(kpibnk[-8]*pibp[-8]))**(1/8)-1)
+(0.06010488) ) )

/(1-tsdsu) $
= kpibnt*pibp

*( (1-tsdsu*bivpb)

*( (1-tsdsu)*iwbz+0.03
-((kpibnt*pibp/(kpibnt[-8]*pibp[-8]))**(1/8)-1)
+(-0.03764221) ) )

/(1-tsdsu) $

= kpibnn*pibp

*( (1-tsdsu*bivpb)

*( (1-tsdsu)*iwbz+0.03
-((kpibnn*pibp/(kpibnn[-8]*pibp[-8]))**(1/8)-1)
+(0.04227048) ) )

/(1-tsdsu) $

= kpibgf*pibp
*( (1-tsdsu*bivpb)

*( (1-tsdsu)*iwbz+0.03
-((kpibgf*pibp/(kpibgf[-8]*pibp[-8]))**(1/8)-1)
+(0.03565568) ) )

/(1-tsdsu) $
kpibne*pibp
*( (1-tsdsu*bivpb)

*( (1-tsdsu)*iwbz+0.03
-((kpibne*pibp/(kpibne[-8]*pibp[-8]))**(1/8)-1)
+(0.00386622) ) )

/(1-tsdsu) $
kpibgs*pibp
*( (1-tsdsu*bivpb)

*( (1-tsdsu)*iwbz+0.03
-((kpibgs*pibp/(kpibgs[-8]*pibp[-8]))**(1/8)-1)
+(-0.03759786) ) )

/(1-tsdsu) $
kpibng*pibp
*( (1-tsdsu*bivpb)

*( (1-tsdsu)*iwbz+0.03
-((kpibng*pibp/(kpibng[-8]*pibp[-8]))**(1/8)-1)
+(0.02793954) ) )
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/(1-tsdsu) $

DJ D uibe = kpibe*pibp
*( (1-tsdsu*bivpb)

*( (1-tsdsu)*iwbz+0.03
-((kpibe*pibp/(kpibe[-8]*pibp[-8]))**(1/8)-1)
+(0.10646214) ) )

/(1-tsdsu) $
DJ_D uibh = kpibh*pibp
*( (1-tsdsu*bivpb)

*( (1-tsdsu)*iwbz+0.03
-((kpibh*pibp/(kpibh[-8]*pibp[-8]))**(1/8)-1)
+(0.00326486) ) )

/(1-tsdsu) $
DJ D uibo = kpibo*pibp
*( (1-tsdsu*bivpb)

*( (1-tsdsu)*iwbz+0.03
-((kpibo*pibp/(kpibo[-8]*pibp[-8]))**(1/8)-1)
+(-0.02323415) ) )

/(1-tsdsu) $
OFFENTLIG SEKTOR
G fyfo = klohh*Ha*Qo*(1-bgo/2) + flov + fYrod $
I Yfo = Ywo + piov*flov + Yrod $
I fXov = fVeo + fVmo $
I fXo = fYfo + fXov + fSigo $
I Xo = Yfo + fXov*pxov + Siqo $
I pxo = (Xo-Cd)/(fXo-fCd) $
I fCo = fXo - aoqt*fXqgt - aoqf*fXgf - aoov*fXov
- aoch*fCh - aocs*fCs - aoes*fEs - fCd $
G Co = Xo - (aoqt*fXqt+aoqf*fXqf+aoov*fXov+aoes*fES)*pxo
- aoch*fCh*pxh - aocs*fCs*pxo*kpxocs - Cd $
I pco = Co/fCo $
GJ_D fVmox = (Tfon-kfvmo)*kfvmoO
+ (Tfon[-1]-kfvmo)*kfvmol
+ (Tfon[-2]-kfvmo)*kfvmo2
+ (Tfon[-3]-kfvmo)*kfvmo3 $
ARBEJDSUDBUD
SJ D Ua = ( 0.28286*D(Q/(U1564-Uu))
+0.5*D(0.34322/(1+exp(-0.20616*(tid-1976.91))))
+(Ua[-1]+Upe[-1])/(U1564[-1]-Uu[-1]) )
*(U1564-Uu) - Upe $
ARBEJDSL@SHED
I Uw = Ua - (Q-Qw) $
I ul =U a-Q$%
GJDD D(UIf) = bul*D(Ul) $
GJ_D Ulfd = bulfd*UIf $
GJ_D Ulfu = bulfu*(UIf-Ulfd) $
I Ulu = Ulfu + Ul - UIf $
D Ulfhk = Ulf - 0.5*Ulfd - Ulfu $
D bul = UlUw $
ARBEJDSTID | INDUSTRIEN
GJDD D(Hhnn2) = dhhnn2 + D(Ha) + D(Hdag) $
D Hnn2 = Hhnn2*(1-bgn/2) $
SJ D log(Hgnl) = 0.07080*Dlog(fXn)

+ log(HNN2) - 0.03794*d73 - 0.01737*d85 $
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IMPORTPRISER

pm3k[-1]*kpm3k*pm3r/pm3r[-1] $
pm3q[-1]*kpm3g*pm3r/pm3r[-1] $

PRISER PA ERHVERVENES PRODUKTIONSV/ERDIER (SEKTORPRISER)

986. GJR pm3k
987. GJR pm3q
988. GJR pxe

989. GJR pxng

990. GJRD Dlog(pyfh)
991. | pxh

992. GJ_ pyqi

993. D pwbw
994. D pwbnv
995. SJRD Dlog(pxb)
996. D pwnbw
997. D pwnbnv
998. SJRD Dlog(pxnb)
999. D pwnfw
1000. D pwnfnv
1001. SIJRD Dlog(pxnf)
1002. D pwnkw
1003. D pwnknv
1004. SJRD Dlog(pxnk)
1005. D pwnmw
1006. D pwnmnv
1007. SJRD Dlog(pxnm)
1008. D pwnnw
1009. D pwnnnv
1010. SJRD Dlog(pxnn)
1011. D pwnqw
1012. D pwngnv
1013. SJRD Dlog(pxnq)
1014. D pwntw
1015. D pwntnv
1016. SJRD Dlog(pxnt)
1017. D pwghw

pxe[-1]*((pm3r+tm3r)/(pm3r[-1]+tm3r[-1])) $
pxng[-1]*((pm3g+tm3q)/(pm3q[-1]+tm3q[-1])) $
= 0.086 - 0.18*log(pyfh[-1]/pih[-1]) $
(Xmxh+Sigh+Yfth)/fXh $
pxgf*kpyqgi $
= ( uimb*fKmbw-+uibb*fKbb+Ib1*HQbw+pveb*fVeb
+pvmb*fVmb+Sigb )
IXb $
= (Ib1*HQbn+pveb*fVeb+pvmb*fVmb)/fXb $
= 0.994911*Dlog(pwbnv)
- 0.200000*(log(pxb[-1])-log(pwbw[-1])) - 0.001378 $
= ( uimnb*fKmnbw+uibnb*fKbnb+Inb1*HQnbw+
pvenb*fVenb+pvmnb*fVmnb+Signb )
IfXnb $
= (Inb1*HQnbn+pvenb*fVenb+pvmnb*fVmnb)/fXnb $
= 0.815873*Dlog(pwnbnv)
- 0.209889*(log(pxnb[-1])-log(pwnbwl[-1])) + 0.013388 $
= ( uimnf*fKmnfw+uibnf*fKbnf+Inf1*HQnfw
+pvenf*fVenf+pvmnf*fVmnf+Signf )
fXnf $
= (Infl*HQnfn+pvenf*fVenf+pvmnf*fVmnf)/fXnf $
= 0.971013*Dlog(pwnfnv)
- 0.200000*(log(pxnf[-1])-log(pwnfw[-1])) + 0.004157 $
= ( uimnk*fKmnkw+uibnk*fKbnk+Ink1*HQnkw
+pvenk*fVenk+pvmnk*fVmnk+Signk )
IfXnk $
= (Ink1*HQnkn+pvenk*fVenk+pvmnk*fVmnk)/fXnk $
= 0.687288*Dlog(pwnknv)
+ 0.197091

*Dlog(0.75*(pm5+tm5)+0.08*(pm6g+tm6q)+0.17*(pm8+tm8))
- 0.200000*(log(pxnk[-1])-log(pwnkw][-1])) + 0.007855 $

= ( uimnm*fKmnmw-+uibnm*fKbnm+Inm1*HQnmw
+pvenm*fVenm+pvmnm*fVmnm+Signm )
fXnm $
= (Inm1*HQnmn+pvenm*fVenm+pvmnm*fVmnm)/fXnm $
= 0.657846*Dlog(pwnmnv)
+ 0.179917

*Dlog(0.32*(pm6m+tm6m)+0.60*(pm7q+tm7q)+0.08*(pm8+tm8))
- 0.379876*(log(pxnm[-1])-log(pwnmw][-1])) + 0.007168 $

= ( uimnn*fKmnnw+uibnn*fKbnn+inn1*HQnnw
+pvenn*fVenn+pvmnn*fVmnn+Signn )
fXnn $
= (Inn1*HQnnn+pvenn*fVenn+pvmnn*fVmnn)/fXnn $
= 0.622628*Dlog(pwnnnv)
- 0.200000*(log(pxnn[-1])-log(pwnnw[-1])) + 0.020463 $
= ( uimng*fKmngw+uibng*fKbng+Ing1*HQnqw
+pveng*fVeng+pvmng*fVmnqg+Signg )
fXng $
= (Ing1*HQngn+pveng*fVeng+pvmng*fVmnq)/fXng $
= 0.562287*Dlog(pwngnv)
+ 0.145276
*Dlog(0.60*(pm6g+tm6q)+0.40*(pm8+tm8))

- 0.328784*(log(pxnq[-1])-log(pwngw[-1])) + 0.019621 $

= ( uimnt*fKmntw+uibnt*fKbnt+Int1*HQntw
+pvent*fVent+pvmnt*fVmnt+Signt )
fXnt $
= (Int1*HQntn+pvent*fVent+pvmnt*fVmnt)/fXnt $
= 0.555109*Dlog(pwntnv)
- 0.465426
*(log(pxnt[-1])-log(pwntw[-1])) + 0.025754 $
= ( uimgh*fKmghw+uibgh*fKbgh+lgh1*HQghw
+pvegh*fVegh+pvmgh*fVmgh+Siggh )
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1018. D

1019.

1020.

1021.
1022.

1023.

1024.
1025.

1026.

1027.
1028.

1029.

1030.
1031.

1032.

1033.

1034.
1035.
1036.

1037.

1038.
1039.

1040.

1041.

1042.
1043.

1044.

SJRD

pwghnv
Dlog(pxgh)

pwagw

pwaagnv
Dlog(pxqq)

pwqtw

pwgtnv
Dlog(pxqt)

pwnew

pwnewv
Dlog(pxne)

pwqfw

pwqfwv
S D Dlog(pxqf)

pxn

pxq

fXgh $
= (Igh1*HQghn+pvegh*fVegh+pvmgh*fVmgh)/fXgh $

= 0. 500975*Dlog(pwqhnv)
0.2

00000
*(Iog(pth[ 1]))-log(pwghw[-1])) + 0.027371 $
= ( uimgg*fKmgqw+uibgg*fKbgg+lggl*HQqqw
+pveqq*fVeqq+pvmaqg*fVmaqg+Siqqq )
IfXqq $
= (Iggl*HQqgn+pveqq*fVeqg+pvmag*fVmaaq)/fXaq $

= 0.641803*Dlog(pwggnv)

- 0.200000
*(log(pxqgq[-1])-log(pwagw[-1])) + 0.032873 $
= ( uimgt*fKmqgtw+uibgt*fKbqt+lgt1*HQqtw
+pvegt*fVeqt+pvmagt*fVmat+Sigqt )
fXgt $
= (Igt1*HQgtn+pveqt*fVeqt+pvmagt*fVmaqt)/fXqgt $

= O.563503*Dlog(pwqtnv)

0.200000
*(Iog(pxqt[ 1])-log(pwqtw[-1])) + 0.046350 $
= ( uimne*fKmnew+uibne*fKbne+lnel*HQnew
+pvene*fVene+pvmne*fVmne+Signe )
[fXne $
= (Ine1*HQnew+pvene*fVene+pvmne*fVmne)/fXne $
0.62000*(Dlog(pwnewv)-Dlog(pwnewv][-1]))
- 0.52206*(Dlog(pxne[-1])-Dlog(pwnew[-1]))
+ Dlog(pxne[-1]) + Dlog(1+JRpxne) $
= ( uimgf*fKmgfw+uibgf*fKbgf+lgf1*HQqfw
+pveqf*fVeqf+pvmqgf*fVmqf+Siggf )
fXagf $
= (Igf1*HQgfw+pveqf*fVeqf+pvmagf*fVmqgf)/fXgf $

= 0.24775*(Dlog(pwgfwv)-Dlog(pwqgfwv[-1]))

- 0.20000*(Dlog(pxqff-1])-Dlog(pwqfw[-1]))
+ Dlog(pxqgf[-1]) + Dlog(1+JRpxqgf) $
( pxne*fXne+pxng*fXng+pxnf*fXnf+pxnn*fXnn+pxnb*fXnb
+pxnk*fXnk+pxng*fXng+pxnm*fXnm-+pxnt*fXnt )
[(FXne+fXng+IXnf+fXnn+fXnb+fXnk+fXng+fXnm+fXnt) $
(pxgf*fXgf+pxgh*fXgh+pxqt*fXqt+pxgs*fXgs+pxgq*fXaqq)
[(FXgf+fEXgh+fXqgt+fXgs+fXqq) $

PRISER PA EFTERSP@RGSELSKOMPONENTERNE

GJ.D
GJ D
GJ.D

GJ_D

GJ.D
GJ D

GJ_D

GJ D

GJ D
GJ D

pncf
pncn

pnci

pnce

pncg
pncb

pncv

pnch

pnck
pncs

pct

= (aacf*pxat+anfcf*pxnf+aghcf*pxgh+amOcf*(pm0+tm0))
*kpncf*kkp $

= (anncn*pxnn+aghcn*pxgh+amlcn*(pm1l+tm1))
*kpnen*kkp $

= ( aaci*pxat+ankci*pxnk+angci*pxng+aghci*pxgh
+amOci*(pm0+tm0)+amlci*(pml1+tml)
+am2ci*(pm2+tm2)+am3qci*(pm3g+tm3Qq)
+amb5ci*(pm5+tmb5)+ame6qci*(pm6g+tm6q)
+am8ci*(pm8 +tm8) )

*kpnci*tkkp $

( aece*pxe+angce*pxng+anece*pxne+aghce*pxgh
+am3gce*(pm3g+tm3q)+am3kce*(pm3k+tm3k) )

*kpnce*kkp

(angcg*pxng+aghcg*pxgh+am3qgcg*(pm3q+tm3q))

*kpncg*kkp  $

( antcb*pxnt+aghcb*pxgh+am7gcb*(pm7g+tm7q)
+am7bcb*(pm7b+tm7b) )

*kpncb*kkp  $

( anbcv*pxnb+anmcv*pxnm+antcv*pxnt+ankcv*pxnk
+anqgcv*pxng+aghcv*pxgh+amémcv*(pm6m-+tmem)
+am6gcv*(pm6g+tm6g)+am8cv*(pm8+tm8)
+am7ycv*(pm7y+tm7y)+am7qcv*(pm7g+tm7q) )

*kpncv*kkp

(agqgch*pxqg+ahch*pxh+aoch*pxo)*kpnch*kkp  $

(agsck*pxgs+aqgtck*pxqt)*kpnck*kkp ~ $

( angcs*pxng+aghcs*pxgh+aqtcs*pxqt+aqfcs*pxqf
+aggcs*pxgg+aocs*pxo*kpxocs+am6éqcs*(pm6g+tm6q) )

*kpncs*kkp  $

= pmt $
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GJ_ pnipml
GJ_ piy
GJ_ piey
GJ_  pniom
I pnipm
GJ_  pnipb
GJ_ pnih
GJ_  pniob
G piov
G pit
GJ_ pnil
G pcf
G pcn
G pci
G pce
G pcg
G pcb
G pcv
G pch
G pck
G pcs
G pipm
G piom
G pipb
G pih
G piob
G pil
GJ_D pne0
I pe0
GJ_D pel
GJ_D pe2
GJ_D pe3
GJ_D pe5
GJ_D peb6
GJ_D pe7q
GJ_D pe8
GJ_D pnety
G pe’y

= ( anbiml*pxnb+anmiml*pxnm-+antiml*pxnt+ankiml*pxnk
+angim1*pxng+aghiml1*pxgh+aqqim1l*pxqq
+am6gim1*(pm6g+tm6g)+amémim1l*(pm6m-+tm6em)
+am7gim1*(pm7qg+tm7q)+am7bim1*(pm7b+tm7b)
+am8im1*(pm8+tm8)+amsiml*pms )
*kpnim1*kpnipml*kkp $
(antiy*pxnt+am7yiy*(pm7y+tm7y))*kpiy*kkp $
piy*kpiey $
= (pnipm1/kpnipm1)*kpnioml $
(pnipm1*(flpm-fly)+piy*fly)/flom $
( abib*pxb+aqgib*pxqg+am>5ib*(pm5+tm5)
+am6gib*(pm6g+tm6q) )
*kpnib*kpnipb*kkp  $
(pnipb/kpnipb)*kpnih $
(pnipb/kpnipb)*kpniob $
kpiov*(0.33*piom+0.67*piob) $
(aait*pxa+amOit*(pmO+tmO0))*kpit*kkp $
= ( ( flla*pxatflle*pxe+fling*pxng
+fline*pxne+flinfrpxnf+flinn*pxnn+flinb*pxnb
+lInm*pxnm-+flint*pxnt+flink*pxnk+fling*pxng
+fligh*pxgh+fllgg*pxqq
+ImO*(pmO+tmO)+flim1*(pm1+tm1)+flim2*(pm2+tm2)
+Im3k*(pm3k+tm3Kk)+flim3r*(pm3r+tm3r)
+flim3g*(pm3g+tm3q)+flim5*(pm5+tm5)
+lIMm6m*(pm6m-+tmém)+flimeqg*(pm6qg+tmeq)
+HlIm7b*(pm7b+tm7b)+flim7g*(pm7g+tm7q)
+lIm8*(pm8 +tm8)+ flim7y*(pm7y+tm7y) )
Il )
*kpnil*kkp $
(1+btgf*tg)*(pncf+tpf) $
(1+btgn*tg)*(pncn+tpn) $
(1+btgi*tg)*(pnci+tpi) $
(1+btge*tg)*(pnce+tpe) $
(1+btgg*tg)*(pncg+tpg) $
(1+btgb*tg)*(pncb+tpb)*(1+trb) $
(1+btgv*tg)*(pncv+tpv) $
(1+btgh*tg)*(pnch+tph) $
(1+btgk*tg)*(pnck+tpk) $
(1+btgs*tg)*(pncs+tps) $
(1+btgipm*tg)*(pnipm+tpipm)*(1+tripm) $
(1+btg|om*tg)*(pn|om+tp|om) $
(1+btgipb*tg)*(pnipb+tpipb) $
(1+btgih*tg)*(pnih+tpih) $
(1+btgiob*tg)*(pniob+tpiob) $
(1+btgil*tg)*(pnil+tpil) $
= ( aaeO*pxa+anfe0*pxnf+anne0*pxnn+aghe0*pxgh
+am0e0*(pmO0+tm0) )
*kpneO*kkp $
= pne0 + SipeO/fEO0 $
= (annel*pxnn+aghel*pxgh+amlel*(pml+tm1))
*kpel
( aae2*pxatanfe2*pxnf+anbe2*pxnb+ange2*pxnq
+aghe2*pxgh+am2e2*(pm2+tm2) )
*kpe2 $
( aee3*pxe+ange3*pxng+anee3*pxne+aghe3*pxgh
+am3re3*(pm3r+tm3r)+am3ke3*(pm3k+tm3k)
+am3ge3*(pm3g+tm3q) )
*kpe3 $
(anke5*pxnk+aghe5*pxgh+am5e5*(pm5+tmb5))
*kpe5 $
( anbe6*pxnb+anme6*pxnm+anke6*pxnk+ange6*pxnq
+aqh$e6*pxqh+am6me6*(pm6m+tm6m)+am6qe6*(pm6q+tm6q) )
*kpe6
( anme7g*pxnm+ante7g*pxnt+aghe7g*pxgh
+am7ge7qg*(pm7g+tm7q)+am7be7g*(pm7b+tm7b) )
*kpe7q $
(anme8*pxnm+anke8*pxnk+ange8*pxng+aghe8*pxgh
+am8e8*(pm8 +tm8) )
*kpe8 $
(ante7y*pxnt+am7ye7y*(pm7y+tm7y))
*kpne7y
= pne7y + Sipe7yfE7y $
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GJ D pes = ( pxnt*antes+pxgh*aghes+pxgs*agses+pxgt*agtes+
pxgfraqfes+pxgg*aqges+pxo*aoes )
*kpes $
GJ_D pet = ( 0.25*pcf+0.14*pcn+0.05*pci+0.06*pcg
+0.05*pcv+0.07*pck+0.38*pcs )
*kpet $
PRISER PA ERHVERVENES ENERGIFORBRUG
G pvea = (1+btgxa*tg)

*( tvea+bhvea*pxgh
+(anga*pxng+anea*pxne+am3qga*(pm3qg+tm3q) )
*kpvea*fXa/fVea) $
G pveng = (1+btgxng*tg)
*( tveng+bhveng*pxgh
+( aeng*pxe+angng*pxng+aneng*pxne
+am3rng*(pm3r+tm3r)+am3gng*(pm3g+tm3q) )
*kpveng*fXng/fVeng ) $
G pvene = (1+btgxne*tg)
*( tvene+bhvene*pxgh
+( aane*pxat+aene*pxe+angne*pxng+anene*pxne
+am3kne*(pm3k+tm3k)+am3gne*(pm3g+tm3q) )
*kpvene*fXne/fVene ) $
G pvenf = (1+btgxnf*tg)
*( tvenf+bhvenf*pxgh
+( angnf*pxng+anenf*pxne
+am3qgnf*(pm3g+tm3q) )
*kpvenf*fXnf/fVenf ) $
G pvenn = (1+btgxnn*tg)
*( tvenn+bhvenn*pxgh
+( angnn*pxng+anenn*pxne
+am3gnn*(pm3g+tm3q) )
*kpvenn*fXnn/fVenn ) $
G pvenb = (1+btgxnb*tg)
*( tvenb+bhvenb*pxgh
+( angnb*pxng+anenb*pxne
+am3knb*(pm3k+tm3k)+am3gnb*(pm3g+tm3q) )
*kpvenb*fXnb/fVenb ) $
G pvenm = (1+btgxnm*tg)
*( tvenm+bhvenm*pxgh
+( angnm*pxng+anenm*pxne
+am3gnm*(pm3g+tm3q) )
*kpvenm*fXnm/fVenm ) $
G pvent = (1+btgxnt*tg)
*( tvent+bhvent*pxgh
+( angnt*pxng+anent*pxne
+am3gnt*(pm3g+tm3q) )
*kpvent*fXnt/fVent ) $
(1+btgxnk*tg)
*( tvenk+bhvenk*pxgh
+( angnk*pxng+anenk*pxne
+am3gnk*(pm3g+tm3q) )
*kpvenk*fXnk/fVenk ) $
(1+btgxng*tg)
*( tveng+bhveng*pxgh
+( angng*pxng+aneng*pxne
+am3gng*(pm3g+tm3q) )
*kpveng*fXng/fVenq ) $
(1+btgxb*tg)
*( tveb+bhveb*pxgh
+( angb*pxng+aneb*pxne
+am3gb*(pm3g+tm3q) )
*kpveb*fXb/fVeb ) $
(1+btgxgh*tg)
*( tvegh+bhvegh*pxgh
+( anggh*pxng+anegh*pxne
+am3qggh*(pm3g+tm3q) )
*kpvegh*fXgh/fVegh ) $
(1+btgxgs*tg)
*( tveqs+bhveqgs*pxgh

G pvenk

G pvenq

G pveb

G pvegh

G pveqs
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G pveqt
G pveqf
G pveqq
G pveh
G pveo
GJ_D pnxov
G pxov
LON

D btyd
D kgyfnl
I pyfn
DJ D tssOu
SJRD Dlog(Ina)

D lah
GJDD Inf
GJDD loh
DJ_  Inahk
DJ_  Infhk
DJ_  lohk
GJRD lih
GJ_ Inakl
| Inak

| Yw

+( anggs*pxng+aneqs*pxne
+am3qgqgs*(pm3g+tm3q) )
*kpveqs*fXgs/fVeqs ) $
(1+btgxqt*tg)
*( tveqt+bhveqt*pxgh
+( anggt*pxng+aneqt*pxne
+am3qqgt*(pm3g+tm3q) )
*kpveqt*fXqt/ifveqt ) $
(1+btgxqf*tg)
*( tvegf+bhveqf*pxgh
+( anggf*pxng+aneqf*pxne
+am3qqgf*(pm3g+tm3q) )
*kpvegf*fXgfffvVeqf ) $
= (1+btgxqqg*tg)
*( tveqg+bhveqqg*pxgh
+( anggg*pxng+aneqqg*pxne
+am3qqq*(pm3g+tm3q) )
*kpveqqg*tXqg/fVeqq ) $
= (1+btgxh*tg)
*( tveh+bhveh*pxgh
+( angh*pxng+aneh*pxne
+am3gh*(pm3qg+tm3q) )
*kpveh*fXh/fVeh ) $
= (1+btgxov*tg)
*( tveo+bhveo*pxgh
+( aeov*pxe+angov*pxng+aneov*pxne
+am3kov*(pm3k+tm3k)+am3rov*(pm3r+tma3r)
+am3gov*(pm3g+tm3q) )
*kpveo*fXov/fVeo ) $
= ( aaov*pxa + aeov*pxe + angov*pxng + aneov*pxne
anfov*pxnf + annov*pxnn + anbov*pxnb + anmov*pxnm
ankov*pxnk + angov*pxng + antov*pxnt
abov*pxb + aghov*pxgh + aqgsov*pxgs + aqtov*pxqt
agfov*pxqgf + aqgqov*pxggq + ahov*pxh + aoov*pxo
amOov*(pm0+tm0) + amlov*(pml+tml) + am2ov*(pm2+tm2)
am3kov*(pm3k+tm3k) + am3rov*(pm3r+tm3r)
am3gov*(pm3g+tm3q) + am5ov*(pm5+tmb5)
amémov*(pm6m-+tm6ém) + am6gov*(pm6g+tm6q)
am7gov*(pm7g+tm7qg) + am8ov*(pm8+tm8) + amsov*pms
+ am7yov*(pm7y+tm7y) + am7bov*(pm7b+tm7b) )
*kpnxov $
= (1+btgxov*tg)*(pnxov+tpxov) $

+

+ A+

(Tyd/Ulfhk)/(lah*(1-tsda)*0.001) $
fYfn/(HQng+HQne+HQNf+HQNN+HQNnb+HQNmM+HQNt+HQNnk+HQNQ) $
(Yfng+Yfne+Yfnf+Yfnn+Yfnb+Yfnm+Yfnt+Yfnk+Yfnq)/fYyfn $
tssO + tsda - tsda*tssO $
= 0.46206*0.5*(log(pxn)-log(pxn[-2]))
+ 0.12953*0.5*(log(pcp/pxn)-log(pcp[-2]/pxn[-2]))
- 0.12953*0.5*(log(1-tssOu)-log(1-tssOu[-2]))
+ 0.11031*(log(kqyfnl)-log(kqyfnl[-1]))
- 0.18223*log(Inak[-2]/(pyfn[-2]*kqyfn1[-2]))
- 0.83131*bul[-1] + 0.12796*btyd[-1] - 0.03104 $
Ina*Ha $
Inf[-1]*((lah/lah[-1])*(1+JRInf)) $
loh[-1]*((lah/lah[-1])*(1+JRloh)) $
Ina*Hgn1/(1-bgn/2) + tagw + taqp + tadf + tqu + tdu $
Inf/(1-bgnf/2) + taqw + tagp + tqu + tdu $
loh + tagw + taqo + 2/3*tqu + tdu $
lih[-1]*(Ina/Inal-1]) $
Ina + (taqw+taqp-+tadf+tqu+tdu)*(1-bgn/2)/Hgnl $
Inakl*klnak $
= Ywa + Ywe + Ywng + Ywne + Ywnf + Ywnn + Ywnb + Ywnm
+ Ywnt + Ywnk + Ywng + Ywb + Ywgh + Ywgs + Ywaqt
+ Ywgf + Ywgg + Ywh + Ywo $
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INDKOMSTOVERFJRSLER MV.

GJ_D Rlisa
GJDD ptty

GJ_D Typr
GJ_D Typri
GJ_D Typs
GJ_D Tyd
GJ_D Tysas
GJ_D Tysae
GJ_D Tysao
GJ_D Tysar
I Tysa
GJ_D Tysb
GJ D Tyks
GJ_D Tykr

I Tyk
GJ_D Tyrr
I Ty

= ((ih[-2]*Ha[-2])/(lih[-3]*Ha[-3])-1)*(1-dlisa)
+ dlisa*(pcpn[-2])/pcpn[-3]-1) $
= ptty[-1]*(1+0.5*(Rlisa+Rlisa[-1]))*dsr2
+ ptty[-1]*(1+Rlisa)*((1-tsda)/(1-tsda[-1]))*(1-dsr2) $

= Typrd*ptty $
= Typr/ktypr $

0.001*Upn1*ktypl*ttyp2*ptty - Typr $
0.001*Ulfhk*ttyd2*ptty $

0.001*Qw*ttysas*ptty $

0.001*Upe*ttysae*ptty $

0.001*Umf*ttysao*ptty $

Tysard*ptty $
Tysas + Tysae + Tysao + Tysar $

Tysbd*ptty $
(0.001*Ulu*ttyks*ptty+2350*ptty)*(1-dsr2) $
Tykrd*ptty*(1-dsr2)

+ (0.001*Ulu*ttyk2*ptty+2500*ptty)*dsr2 $
Tyks + Tykr $
Tyrrd*ptty $
Tyd + Typs + Typr + Tysa + Tysb + Tyk + Tyrr $

DIREKTE SKATTER MV.

GJ_D Usy
| tsu3
| tsu4
| tsub5
D__ D tssO

D_D tssl
GJDD pcrs2
GJ D Ya

D Yat3
DJ D Ipv4d

D Yrr2
SJDD D(Ys)

kbys2
Ssy
Sdk

OOno

DJ_ D Ysda

DJ D Tarn
G tsda

GJ_D Sda
GJ D Sdv
D Ipv4bk
GJ_D iwbzu
D kwpbu

D Whbbzk

= (Ua+Upnl+Upe+Umf)*kusyl $

tsu2 + tstl $

tsu2 + tstl + tst2 $

tsu2 + tstl + tst2 + tst3 $

= (1-bys10)*(tsp+tsk)
+ (bys20*tsu2+bys30*tsu3+bys40*tsu4+bys50*tsu5)*tsu $

= 100*( (bys21*tsu2+bys31*tsu3+bys41*tsud+bys51*tsub)

*tsu-bys11*(tsp+tsk) ) $

= pcrs2[-1]*(1+Rlisa)*(1-tsda)/(1-tsda[-1]) $

= ( Yw+Twen+Tyd+Typr+Typs+Tysa+Tyks-Topk
-Typri-Sdu-Sda-Saqw-Sagp-Saqo )

*kya3 $
Ya + Tysb*kya3 - Safm $
bivpmO*pipm*flpm

+ bivpm1[-1]*pipm[-1]*flpm][-1]

+ bivpbO*pipb*flpb

+ bivpbl[-1]*pipb[-1]*flpb[-1] $
Yrpl - 0.65*Yrh - 0.5%Ipv4 $
D(Skug)

+ 0.9095*D(Yat3)

+ 0.790*0.5*(Yrr2-Yrr2[-2])

+ 0.8246*(0.9*Tippp-0.8*Tippp|- 1] -0.1*Tippp[-2])

+ 3352.8*d75 - 3919.6*d8990
(Ys*Usye*pcrs2e-Yse*Usy* pcrsZ)/(Yse*Usy pcrs2) $
= (tssO+tss1*kbys2)*Ys*kssy $
= bssy0*Ssy

+ bssyl[-1]*Ssy[-1]

+ bssy2[-2]*Ssy[-2]

+ Sksi[-1] + Ssf + Skrc $
td u*QW*(l bg/2)*0.001 $
Yw - Typri

+ O75*(0.25*Yrr2+0.25*Yrr2[-1]+0.5*Yrr2[-2]) $
Tyd + Tysas + Tysae + Tysao - Safm - Sagp $

tsdae

+ ((Tarn[-2]- Tarne[ 2))/(Ysda[-2]*3))*(1-dtsda) $
(tsda*Ysda)*ksda $
tsdv*(Kcb+Kcb[-1])/2 $
= 0.03*(bivpmO*pipm*flpm+bivpm1[-1]*pipm[-1]*flpm][-1])

+ Oé)l?*(bivpbo*pipb*flpb+bivpb1[-1]*pipb[-1]*f|pb[-1]) $
= iwbz

= ( (1-(A+iwbzu)**(-nwpb))

/(1-(1+iwbn)**(-nwpb)) )
*(iwbn/iwbzu)$
= Whbbzk[-1]*(kwpbu/kwpbu[-1]) + D(Wbbz) $
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GJ_D Sdsbk

GJ D Sdsr

| Sds
GJ D iwbr

D pcpn

GJ_  tsdr

GJ D Sdr
G Sdrh
Sd

G Saqw
G Saqo
G Saqp
G

I

I

I

Safm
Saso
Sa
S

INDIREKTE

G Sim

Sipe0
Sipxa
Sipxe

Sipxb

Sipxh

TOOOONNNOOOONONNONOOOOD

Sipx

G Sipc

Sipxng
Sipxne
Sipxnf

Sipxnn
Sipxnb
Sipxnm
Sipxnt

Sipxnk
Sipxnq

Sipxgh
Sipxgs
Sipxqt
Sipxqf
Sipxqq

Sipxov

= ksdsh2*tsds
*( Yrgf[-1]+Tibn[-1]+Yfqi[-1]

-(Ipv4bk[-1]+Ipv4bk[-2])/2 )
+ 0.92063*tsds*(1-dsdsk)

*(Whbzk[-2]*((kwpbu[-1]-kwpbu[-2] )/kwpbu[-2])*0.6)
+ 2203.96*d88 $

ksdsr2*tsds

*( Yrs1[-1]+Tipps[-1]

-(IpVA[-1]-Ipv4bk[-1]+Ipv4[-2]-Ipvabk[-2])/2 )

+ 3751.73*(d8593) $
Sdsbk+Sdsr $

0.9*((Tifpn[-1]+Tifpn[- 2])/(2*Wabz[ 2])

+ 0.1*iwbz - 0.0003

= ( (pncb*fCb/O0. 467752)+(pnce*fCe/0 715931)
+(pncf*fCf/0.833212)+(pncg*fCg/0.470535)
+(pnch*fCh/0.998333)+(pnci*fCi/0.835350)
+(pnck*fCk/0.922677)+(pncn*fCn/0.372328)
+(pncs*fCs/0.871860)+(pct*fCt/1)
+(pncv*fCv/0.821248) )

/(fCp+fEL) $

= 0.99

*( ( ( iwbr-0.035

-( 1.035%(1/2+(1/2*dtsdr))

*( ((pepn[-1)/pcpn[-2])-1)+(1-dtsdr)
*((pcpn[-2)/pcpnl-3])-1

ksdr*tsdr*(1-(108024/(Wall+Walp+Wabz)))*Tifpn $

ksdrh*Sdr $
Sdk + Sda + Sdu + Sdp2 + Sdv + Sds + Sdr $

= taqw*Qw*(1-bg/2)*0.001 $
= taqo*Qo*(1-bqo/2)*0.001 $
= taqp*Qp*(1-bqp/2)*0.001 $
= tafm*Qw*(1-bg/2)*0.001 $
Saqw + Sago + Sagp + Safm + Sasr $

SKATTER

= fMO*tm0 + fM1*tml + fM2*tm2 + fM3k*m3k + fM3r*tm3r
+ fM3g*tm3qg + fM5*m5 + fM6ém*tmém + fM6g*tm6q
+ fM7b*tm7b + fM7y*tm7y + fM7g*m7q + fM8*m8 $
- Tefe + Sipeq $
+ tvma*fVma  $
+ tvme*fVme  $

Sak + Sagb + Saso $
Sd + Siaf + Sa $

tvea*fVea
tvee*fVee

tveng*fVeng + tvmng*Vmng $
tvene*fVene + tvmne*fVmne $

tvenffVenf + tvmnf*fvmnf $

tvenn*fVenn + tvmnn*fVmnn $
tvenb*fVenb + tvmnb*fVmnb $
tvenm*fVenm + tvmnm*fVmnm $

tvent*fVent + tvmnt*fvmnt $

tvenk*fVenk + tvmnk*fVmnk $
tveng*fVeng + tvmng*fVmng

tveb*fVeb

tvegh*fVegh + tvmgh*fVmagh
tveqgs*fVegs + tvmags*fVmqgs

$
+ tvmb*fVmb  $

$

$

tveqt*fVeqt + tvmgt*fVmqt $
tveqf*fVeqf + tvmgffVmgf $

tveqq*fVeqq + tvmqg*fVmgq $
$

tveh*fVeh
tveo*fVeo

+ tvmh*fVmh
+ tvmo*fVmo $

= Sipxa + Sipxe + Sipxng + Sipxne + Sipxnf

+ Sipxnn + Sipxnb +

Sipxnm + Sipxnt +Sipxnk

+ Sipxng + Sipxb + Sipxgh + Sipxgs +Sipxqt
+ Sipxgf + Sipxqq + Sipxh + Sipxov $

= tpffCf + tpn*fCn + tpi*fCi + tpe*fCe

+ tpg*fCg + tpb*fCb + tpv*fCv + tph*fCh

+ tpk*fCk + tps*fCs + tpipb*flpb + tpipm*flpm
+ tpiom*flom + tpiob*flob + tpih*fln + tpil*fll

+ Sipe0 + Sipe7y $

))))

yiwbr ) $
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1201. | Sip = Sipx + Sipc $

1202. G Sigxa = btgxa*tg*Xmxa/(1+btgxa*tg) $
1203. G Sigxe = btgxe*tg*Xmxe/(1+btgxe*tg) $
1204. G Sigxng = btgxng*tg*Xmxng/(1+btgxng*tg) $
1205. G Sigxne = btgxne*tg*Xmxne/(1+btgxne*tg) $
1206. G Sigxnf = btgxnftg*Xmxnf/(1+btgxnf*tg) $
1207. G Sigxnn = btgxnn*tg*Xmxnn/(1+btgxnn*tg) $
1208. G Sigxnb = btgxnb*tg*Xmxnb/(1+btgxnb*tg) $
1209. G Sigxnm = btgxnm*tg*Xmxnm/(1+btgxnm*tg) $
1210. G Sigxnt = btgxnt*tg*Xmxnt/(1+btgxnt*tg) $
1211. G Sigxnk = btgxnk*tg*Xmxnk/(1+btgxnk*tg) $
1212. G Sigxnq = btgxng*tg*Xmxng/(1+btgxng*tg) $
1213. G Sigxb = btgxb*tg*Xmxb/(1+btgxb*tg) $
1214. G Sigxgh = btgxgh*tg*Xmxqh/(1+btgxgh*tg) $
1215. G Sigxgs = btgxgs*tg*Xmxqgs/(1+btgxgs*tg) $
1216. G Sigxqt = btgxgt*tg*Xmxqt/(1+btgxqt*tg) $
1217. G Sigxqf = btgxgf*tg*Xmxqf/(1+btgxgftg) $
1218. G Sigxqq = btgxgg*tg*Xmxqg/(1+btgxqq*tg) $
1219. G Sigxh = btgxh*tg*Xmxh/(1+btgxh*tg) $
1220. G Sigxov = btgxov*tg*pxov*fXov/(1+btgxov*tg) $
1221. 1 Sigx = Sigxa + Sigxe + Sigxng + Sigxne + Sigxnf

+ Sigxnn + Sigxnb + Sigxnm + Sigxnt + Sigxnk

+ Sigxng + Sigxb + Sigxgh + Sigxgs + Sigxqt

+ Sigxgf + Sigxqq + Sigxh + Sigxov $
btgf*tg*pcf*fCf/(1+btgf*tg)

+ btgn*tg*pcn*fCn/(1+btgn*tg)

+ btgi*tg*pci*fCi/(1+btgi*tg)

+ btge*tg*pce*fCe/(1+btge*tqg)

+ btgg*tg*pcg*fCg/(1+btgg*tg)

+ btgv*tg*pcv*fCv/(1+btgv*tg) $
btgh*tg*pch*fCh/(1+btgh*tg)

+ btgk*tg*pck*fCk/(1+btgk*tg)

+ btgs*tg*pcs*fCs/(1+btgs*tg)

+ btgb*tg*pcb*fCb/((1+trb)*(1+btgb*tg)) $
1224. G Sigiy = btgih*tg*pih*flh/(1+btgih*tg)
btgipm*tg*pipm*flpm/((1+tripm)*(1+btgipm*tg))
btgiom*tg*piom*flom/(1+btgiom*tg)
btgiob*tg*piob*flob/(1+btgiob*tg)
btgipb*tg*pipb*flpb/(1+btgipb*tg)
btgil*tg*pil*fll/(1+btgil*tg) $

1222. G Sigcl

1223. G Sigc2

+ 4+

+

1225. | Sig = Sigx + Sigcl + Sigc2 + Sigiy $

1226. G Sir = trb*fCb*pcb/(1+trb) + tripm*flpm*pipm/(1+tripm) $
1227. G Siqu = tqu*Qw*(1-bg/2)*0.001 $

1228. G tqab = tgabe

+ ((Tarn(-2)-Tarne(-2))/((Yw(-2)-Typri(-2))*3))
*(1-dtsda) $
1229. GJ_D Sigab = tgab*(Yw-Typri)*ksigab $
1230. GJ_D Sigej = 0.5435%(Kh(-2)*phv*tqej) $
1231. G Sigam = ksigam*(kywgf*Ywqgf+0.07*Ywqq+Ywh) $
1232. G Sigs = Sigsk2 + Sigaa + Sigqto $

1233. | Siq = Siqu + Sigab + Sigej + Sigv + Sigam + Sigrl + Sigs $

1234. | Si = Sim + Sip + Sig + Sir + Siq $

1235. GJ_D Sipurl = -(0.000298*(fVeqq+fVmqq)+0.0103*fCs+0.00855*(fVea+fVma))
*ksipurl $

1236. G Sipsu = Sipurl - Tefp - Sigaa - Tefe + Sipe7y + Sipeq $

1237. | Sipaf = Sip - Sipsu $

1238. | Sisu = Sigs + Sipsu $

1239. | Siaf = Si - Sisu $

EKSPORT | ARETS PRISER

1240. | Ev = fEO*pe0 + fEl*pel + fE2*pe2 + fE3*pe3 + fE5*pe5
+E6*pe6 + fE7y*pe7y + fE7q*pe7q + fE8*pe8 $

1241. | Es = fEs*pes $

1242. | Et = fEt*pet $

1243. | E = Ev + Es + Et $
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IMPORT | ARETS

| Mv

| Ms
| Mt
| M

PRISER

= fMO*pm0 + fM1*pml + fM2*pm2 + fM3k*pm3k + fM3r*pma3r
+ fM3g*pm3q + fM5*pm5 + fM6m*pmém + fM6q*pm6q
+ fM7b*pm7b + fM7y*pm7y + fM7g*pm7q + fM8*pm8 $
= fMs*pms $
= fMt*pmt $
= Mv + Ms + Mt $

BETALINGSBALANCE

| Envt
GJ D Tefb
GJ D Tefe
| Tenf
GJ D iwbu
GJDD D(Tien)

GJ D Tenu
Eninr
Tfen

|
I
I Enl
GJDD D(Ken)

OFFENTLIGE OG

GJDD D(Tifoi)
GJ D Tasir
G Tffon

| Tfsn
GJDD D(Tiki)

GJIDD D(Tiku)

1265. GJDD D(Tisii)

=E-M$
ttefb*(Sig/tg) + 0.9*Sim $
Tefem + ttefe*fEO*pne0 $
= Tefe + Tefp + Tefr - Tefb $
= kwfgud*iwbud + kwfgdm*iwbdm $
= D(Tisiu-Tisuu)
+ D( 0.5
*( Ken +Wrflkg -Wglkf +Wifbz
+Ken[-1]+Wflkg[-1]-Wglkf[-1]+Wfbz[-1] )
*iwbu )
- 0.5%(D(Wfbz)*iwbz+D(Wfbz[-1])*iwbz[-1])
+ 0.20%( 0.5
*( Ken[-1]+Wflkg[-1]-Wglkf[-1]+Wfbz[-1]
+Ken[-2]+Wilkg[-2]-Wglkf[-2]+Wfbz[-2] )
*iwbu[-1]
-0.5*(Wifbz[-1]+Wfbz[-2])*iwbz
-Tien[-1]+Tisiu[-1]-Tisuu[-1] ) $

= ttenu*0.5
*(Y[-1]+Tien[-1]+Twen[-1]+Y[-2]+Tien[-2]+Twen[-2]) $
= Envt + Twen + Tenf + Tien + Tenu
= Eninr + Tken $
= Tfen + Enfg + Tufgn + Tkfgn $
= Enl $

PRIVATE SEKTORBALANCER

= 0.5*(D(Wobz)*iwbz+D(Wobz[-1])*iwbz[-1])

+ 0.06*(0.5*(Wobz[-1]+Wobz[-2])*iwbz[-1]-Tifoi[-1]) $
= (1-dsdr)*(ktasir*tsdr*(1-(33685/Wobz))*Tifoi)
+ dsdr*820 $
= Sagw + Saqo + Tifoi - Tasir + Tffonr - Tifou $
= Tfon - Tfkn - Tffon $
= D(0.5*(WIdb+WIdb[-1])*iwde)
+0.5*(D(WIbz)*iwbz+D(WIbz[-1])*iwbz[-1])
+0.06*( 0.5*(WIlbz[-1]+WIbz[-2])*iwbz
+0.5*(WIdb[-1]+WIdb[-2])*iwde[-1]
-Tiki[-1] ) $
= D(0.5*(Wgll+WglI[-1])*iwbz)
D(0.5*(WhlI+WhblI[-1])*iwlo)
D(0.5*(WilI+WHlI[-1])*iwbu)
D(0.5*(WhIl+WhlII[-1])*iwlo)
0.5*(D(Wall)*iwbz+D(Wall[-1])*iwbz[-1])
0.5*(D(Wzbl)*iwbz+D(Wzbl[-1])*iwbz[-1])
0.06*( 0.5*(Wall[-1]+Wall[-2])*iwbz
+0.5*(Wgll[-1]+WglI[-2])*iwbz[-1]
+0.5*(WhlI[-1]+WhblI[-2])*iwlo[-1]
+0.5*(WIII[-1]+WHlI[-2])*iwbu[-1]
+0.5*(WhII[-1]+WHhII[-2])*iwlo[-1]
+0.5%(Wzbl[-1]+Wzbl[-2])*iwbz
-Tiku[-1] ) $
= D(0.5*(Wgll+Wgll[-1])*iwbz)
D(0.5*(Wglp+Wglp[-1])*iwbz)
D(0.5*(WgIn+WglIn[-1])*(iwdi-.02))
0.5*(D(Wgbz)*iwbz+D(Wgbz[-1])*iwbz[-1])
0.06*( 0.5*(Wgbz[-1]+Wgbz[-2])*iwbz
+0.5*(WgIn[-1]+WgIn[-2])*(iwdi[-1]-.02)

+

+

+ 4+
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GJDD D(Tisiu)
GJDD D(Tisui)

GJDD D(Tisuu)

GJDD Tibn

GJDD D(Tinn)

I Tioii

+0.5*(Wglp[-1]+Wglp[-2])*iwbz[-1]
+0.5*(Wgll[-1]+Wgll[-2])*iwbz[-1]-Tisii[-1] ) $
0.5*(D(Wglkf)*iwbu*0.25+D(Wglkf[-1])*iwbu[-1]*0.25)
+ 0.06*((Wglkf[-1]+Wglkf[-2])*0.5%iwbu*0.25-Tisiu[-1]) $
D(0.5*(Wilg+Wilg[-1])*iwlo)
+ 0.5*(D(Wzbg)*iwbz+D(Wzbg[-1])*iwbz[-1])
+ 0.20*%( (Wzbg[-1]+Wzbg[-2])*0.5*iwbz
+(Wilg[-1]+Wilg[-2])*0.5*iwlo[-1]
-Tisui[-1] ) $
= D(0.5*(Wfgv+Wifgv[-1])*iwbu)
+ 0.5*%( D(Wiflkg-Wifgv)*iwbu
+D(Wflkg[-1]-Wfgv[-1])*iwbu[-1] )
+ kwfga*( 0.5*(Wflkg[-1]-Wfgv[-1]+Wflkg[-2]-Wfgv[-2])*iwbu
+0.5*(Wfgv[-1]+Wfgv[-2])*iwbu[-1]-Tisuu[-1] ) $

= Tibn[-1]
+ 0.5*( (Wblp+Wblp[-1])*iwlo
-(Wblp[-1]+Wblp[-2])*iwlo[-1] )
+ 0.5%( (WhblI+WhblI[-1])*iwlo
-(WbII[-1]+WhblI[-2])*iwlo[-1] )
- 0.5*%( (Wpdb+Wpdbl[-1])*iwde
-(Wpdb[-1]+Wpdbl[-2])*iwde[-1] )
- 0.5%( (WIdb+WIdb[-1])*iwde
-(WIdb[-1]+WIdb[-2])*iwde[-1] )
- 0.5%( (Wnlb+Wnlb[-1])*iwnz
-(Wnlb[-1]+Wnlb[-2])*iwnz[-1] )
+ 0.5%( (Wilg+Wilg[-1])*iwlo
-(Wilg[-1]+Wilg[-2])*iwlo[-1] )
+ 0.5*( (Wbdn+Wbdn[-1])*iwnz
-(Wbdn[-1]+Wbdn[-2])*iwnz[-1] )
+ 0.5%( (Wbvf+Wbvf[-1])*iwbu
-(Wbvf[-1]+Wbvf[-2])*iwbu[-1] )
+ 0.5*( (Wbgf+Whbqf[-1])*iwbu
-(Whbqf[-1]+Wbgf[-2])*iwbu[-1] )
- 0.5%( (Wflb+WHflb[-1])*iwbu
-(WIHIb[-1]+Wflb[-2])*iwbu[-1] )
- 0.5*%( (Wplb+Wplb[-1])*iwde
-(Wplb[-1]+Wplb[-2])*iwde[-1] )
0.5*( (Wbdsn+Whbdsn[-1])*iwnz
-(Wbdsn[-1]+Whbdsn[-2])*iwnz[-1] )
0.5%( (Wbbz-Whbbz[-1])*iwbz
+(Wbbz[-1]-Wbbz[-2])*iwbz[-1] )
0.5%( (Wibz-Wibz[-1])*iwbz
+(Wibz[-1]-Wibz[-2])*iwbz[-1] )
0.20*(  0.5%(Wbbz[-1]+Wbbz[-2])*iwbz
+0.5*(Wibz[-1]+Wibz[-2])*iwbz
+0.5*(Wblp[-1]+Whblp[-2])*iwlo[-1]
+0.5*(WblI[-1]+WblI[-2])*iwlo[-1]
+0.5*(Wbvf[-1]+Whbvf[-2])*iwbu[-1]
+0.5*(Whbqf[-1]+Wbqf[-2])*iwbul[-1]
-0.5%(Wilb[-1]+Wflb[-2])*iwbu[-1]
-0.5%(Wplb[-1]+Wplb[-2])*iwde[-1]

+

+

+

+

-0.5%(Wpdb[-1]+Wpdbl[-2])*iwde[-1]
-0.5*(WIdb[-1]+WIdb[-2])*iwde[-1]
-0.5*(Wnlb[-1]+WnIb[-2])*iwnz[-1]
+0.5%(Wilg[-1]+Wilg[-2])*iwlo[-1]
+0.5*(Whdn[-1]+Wbdn[-2])*iwnz[-1]
+0.5*(Whdsn[-1]+Wbdsn[-2])*iwnz[-1]
-Tibn[-1] ) $

= D(0.5*(Wnvf+Wnvf[-1])*iwbu)

+ D(0.5*(Wnlb+Wnlb[-1])*iwnz)

- D(0.5*(Wbdn+Whbdn[-1])*iwnz)

- D(0.5*(Wbdsn+Whbdsn[-1])*iwnz)

- D(0.5*(WgIn+WgIn[-1])*(iwdi-.02))

+ 0.5*(D(Wnbz)*iwbz+D(Wnbz[-1])*iwbz[-1])

+ 0.06*( 0.5*(Wnbz[-1]+Wnbz[-2])*iwbz
+0.5*(Wnvf[-1]+Wnvf[-2])*iwbu[-1]
+0.5*(Wnlib[-1]+WnlIb[-2])*iwnz[-1]
-0.5*(Wbdn[-1]+Whbdn[-2])*iwnz[-1]
-0.5*(Wbdsn[-1]+Whbdsn[-2])*iwnz[-1]
-0.5*(Wgln[-1]+Wgln[-2])*(iwdi[-1]-0.02)
-Tinn[-1] ) $

= Tisii + Tisiu + Tiki + Tifoi $
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I Tiou = Tisui + Tisuu + Tiku + Tifou $
I Tion = Tiov + Tioii + Tior - Tiou $
I Tipn = Tien - Tion $
GJ_D Tifpn = Tiilktii $
D Tipp2 = Tipn - (Tinn-Tono[-1]) - Tii - Tibn $
G Tippp = ktippp * Tipp2 $
D Tipps = Tipp2 - Tippp $
GJ_  Topk = ktopk*Yw $
GJ D Topl = ktopl1*(Yw+Yrpl) $
GJDD D(Tii) = 0.5*%(D(Wall)*iwbz+D(Wall[-1])*iwbz[-1])
+ 0.5*(D(Walp)*iwbz+D(Walp[-1])*iwbz[-1])
+ 0.5*%(D(Wsbz)*iwbz+D(Wsbz[-1])*iwbz[-1])
+ 0.5*(D(Wabz)*iwbz+D(Wabz[-1])*iwbz[-1])
+ 0.06*( 0.5*(Wall[-1]+Wall[-2])*iwbz
+0.5*(Walp[-1]+Walp[-2])*iwbz
+0.5*(Wsbz[-1]+Wsbz[-2])*iwbz
+0.5*(Wabz[-1]+Wabz[-2])*iwbz
-Tii[-1] ) $
G Tifpn = ktffon*(Topl+Topk+Tifpn-Sdr/ksdr) $
G Taoi = Taoir + Typri + Tefe + Tefp + Tefr $
I Tfoi = flov*piov + Tiov + Tioii + Tior + Siaf + Sd
+ Sagb + Saso + Sak + Taoi + Tkoi $
G Taou = Taour + Tefb - Tenu $
I Tfou = Co + piom*flom + piob*flob + Tiou - Sisu + Ty
+ Taou + Tkou $
I Tfon = Tfoi - Tfou $
I Tfpn = Tfen - Tfon - Tfin $
D Tffn = Tffpn + Tffon $
D Tfpln = Tfpn - Tffpn $

BRUTTONATIONALPRODUKT OG BRUTTOFAKTORINDKOMST

I fY

I Y

I Yf

= fCp + fCo + fCd
+ fim + flb + flt + fll
-fM+fE$

=Cp + Co + Cd
+ flh*pih + flom*piom + flob*piob + flpb*pipb
+ flpm*pipm + flt*pit + fll*pil
+E-MS$

=Y -Si$

SAMLET INDENLANDSK EFTERSPYRGSEL

I fytr =fy + ftM - fE $
I Ytr =Y+M-ES$
I pytr = Ytr/fYtr $

IKKE-VAREFORDELTE INDIREKTE SKATTER

G Siqqto = tqqto*pxqt*fXqt + JSiqgto $
G Siqa = 0.02*Siqu + 0.02*Sigab + 0.09*Sigej + 0.05*Siqv

+ 0.00*Sigam + 0.02*Siqrl + 0.12*Sigsk2 + Siqaa

+ JSiga $
G Sige = 0 + 0.00*Sigam + 0.16*Sigrl + JSige $
G Signg = 0.00*Siqu + 0.00*Sigab + 0.00*Siqej + 0.00*Sigv

+ .00*Sigam + 0.01*Sigrl + 0.00*Sigsk2 + JSigqng $
G Signe = 0.01*Siqu + 0.01*Sigab + 0.00*Sigej + 0.00*Siqv

+ 0.00*Sigam + 0.01*Sigrl + 0.00*Sigsk2 + JSigne $
G Signf = 0.04*Sigu + 0.04*Sigab + 0.01*Sigej + 0.03*Siqv

+ 0.00*Sigam + 0.04*Sigrl + 0.06*Sigsk2 + JSignf $
G Signn = 0.01*Siqu + 0.01*Sigab + 0.00*Sigej + 0.01*Siqv

+ 0.00*Sigam + 0.00*Sigrl + 0.00*Sigsk2 + JSignn $
G Signb = 0.02*Siqu + 0.02*Sigab + 0.01*Sige; + 0.01*Siqv

+ 0.00*Sigam + 0.01*Sigrl + 0.03*Sigsk2 + JSignb $
G Signm = 0.09*Sigqu + 0.09*Sigab + 0.01*Sigej + 0.01*Siqv

+ 0.00*Sigam + 0.03*Siqrl + 0.06*Sigsk2 + JSignm $
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= 0.01*Sigu + 0.01*Sigab + 0.00*Sigej + 0.00*Siqv
+ 0.00*Sigam + 0.01*Sigrl + 0.01*Sigsk2 + JSignt $
= 0.03*Siqu + 0.03*Sigab + 0.01*Sigej + 0.01*Sigv
- 0.00*Sigam + 0.04*Sigrl + 0.02*Sigsk2 + JSignk $
= 0.06*Siqu + 0.06*Sigab + 0.01*Sige; + 0.01*Siqv
+ 0.00*Sigam + 0.02*Sigrl + 0.04*Sigsk2 + JSigng $
= 0.08*Siqu + 0.08*Sigab + 0.01*Sigej + 0.15*Siqv
+ 0.00*Sigam + 0.01*Sigrl + 0.04*Sigsk2 + JSigb $
= 0.13*Siqu + 0.13*Sigab + 0.19*Sige} + 0.20*Siqv
- 0.00*Sigam + 0.22*Sigrl + 0.10*Sigsk2 + JSiqgh $
= 0.01*Sigu + 0.01*Sigab + 0.00*Sigej + 0.00*Siqv
- 0.00*Sigam + 0.03*Sigrl + 0.01*Sigsk2 + JSiqgs $
0.08*Siqu + 0.08*Sigab + 0.01*Sigej + 0.45*Siqv
+ 0.00*Sigam + 0.19*Sigrl + 0.03*Sigsk2 + Siqqto
+ JSiqqt $
0.05*Siqu + 0.05*Sigab + 0.01*Sigej + 0.00*Siqv
+ 0.85*Sigam + 0.13*Siqrl + 0.02*Sigsk2 + JSiqqf $
= 0.14*Siqu + 0.14*Sigab + 0.04*Sigej + 0.06*Siqv
+ 0.12*Sigam + 0.07*Sigqrl + 0.17*Sigsk2
- JSiga - JSige - JSigng - JSigne - JSignf - JSignn
- JSignb - JSignm - JSignt - JSignk - JSignq - JSigb
- JSiqgh - JSiqgs - JSiqqt - JSiqqgf - JSigh - JSigo $
0.01*Siqu + 0.01*Sigab + 0.51*Sigej + 0.00*Siqv
+ 0.03*Sigam + 0.00*Sigrl + 0.29*Sigsk2 + JSigh $
0.21*Siqu + 0.21*Sigab + 0.09*Sigej + 0.01*Siqv
+ 0.00*Sigam + 0.00*Sigqrl + 0.00*Sigsk2 + JSigo $

BRUTTOFAKTORINDKOMST | ARETS PRISER

fXa*pxa - Siga - Xmxa $
fXe*pxe - Sige - Xmxe $
fXng*pxng - Signg - Xmxng $
fXne*pxne - Signe - Xmxne $
fXnf*pxnf - Signf - Xmxnf $
fXnn*pxnn - Signn - Xmxnn $
fXnb*pxnb - Signb - Xmxnb $
= fXnm*pxnm - Signm - Xmxnm $
= fXnt*pxnt - Signt - Xmxnt $
fXnk*pxnk - Signk - Xmxnk $
fXng*pxng - Signg - Xmxng $
fXb*pxb - Sigb - Xmxb $
fXgh*pxgh - Siqgh - Xmxgh $
fXgs*pxgs - Siggs - Xmxgs $
fXgt*pxqt - Siggt - Xmxqt $
fXgf*pxqf - Sigqgf - Xmxqgf $
fXqg*pxqq - Siqqq - Xmxqq $
fyfh*pyfth $

- kyfqi*Tibn $

BRUTTORESTINDKOMST

1306. G Signt
1307. G Signk
1308. G Signq
1309. G Sigb
1310. G Siqgh
1311. G Siqgs
1312. G Siqqt
1313. G Siqgf
1314. G Siqqq
1315. G Sigh
1316. G Siqo
1317. 1 Yfa
1318. | Yfe
1319. | Yfng
1320. | Yfne
1321. | Yfnf
1322. | Yfnn
1323. | Yfnb
1324. | Yfnm
1325. | Yfnt
1326. | Yfnk
1327. 1 Yfng
1328. | Yfb
1329. | Yfgh
1330. | Yfgs
1331. | Yfqt
1332. | Yfqgf
1333. | Yfqq
1334. | Yfh
1335. GJ_  Yiqi
1336. | Yr
1337. 1 Yra
1338. | Yre
1339. | Yrng
1340. | Yrne
1341. | Yrnf
1342. | Yrnn
1343. | Yrnb
1344. | Yrnm
1345. 1 Yrnt
1346. | Yrnk
1347. 1 Yrng
1348. | Yrb
1349. | Yrgh
1350. | Yrgs
1351. | Yrqt
1352. | Yrqf

Yf - Yw $
Yfa - Ywa $
Yfe - Ywe $

Yfng - Ywng $
Yfne - Ywne $
Yfnf - Ywnf $
Yfnn - Ywnn $
Yfnb - Ywnb $
Yfom - Ywnm $
Yfnt - Ywnt $
Yfnk - Ywnk $
Yfng - Ywng $
Yfb - Ywb $
Yfgh - Ywgh $
Yfgs - Ywgs $
Yfgt - Ywqgt $
Yfgf - Ywgf $
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D

Yrqq
Yrh

Yrpl

Yrsl

= Yfgqg - Ywqqg $
= Yfh - Ywh $
= kyrpl

*( 0.97*Yra+0.0*Yre+0.0*Yrng+0.09*Yrnf
+0.0*Yrnn+0.24*Yrnb+0.16*Yrnm+0.2*Yrnt
+0.06*Yrnk+0.18*Yrng+0.6*Yrb+0.3*Yrgh
+0.01*Yrgs+0.27*Yrqt+0.55*Yrqq+0.82*Yrh ) $

Yr - Yrgf - Yfgi - piov*flov - Yrpl $

KORREKTIONSFAKTOR TIL PRISSAMMENBINDINGSRELATIONER

D

kkp

kk p +1 - Yf
/( YfatYfe+Yfng+Yfne+Yfnf+Yfnn+Yfnb+Yfnm+Yfnt+Yfnk
+Yfng+Yfb+Yfgh+Yfgs+Yfqt+Yfqf+Yfgg+Yfh+Yfgi+Yfo ) $

FINANSIEL DELMODEL

PRIVAT IKKE-FINANSIEL SEKTOR

G

DOOOOOOOO

Wpm

Wpcz

Wpbnz

Wpbz
Wzbr

Whlp

Wilp
Tffonw
Tffpnw
Tfenw
Tfsnw
Tfknw
Tfpinw
D(Wpqp)
D(Wpgnp)

= (1-dwpm)

*(( 104.377+(505.1278+255.31*dw84)*iwde
-494.498%iwlo-10.6298*iwdme
-255.31*dw84*iwdme)

*pytr1000+.355285*Wwe
+0.0296153*Ytr-1*Vkihw-(1-kb1)*Wpbnz
+JWpm )

+ dwpm*Wpmx $

(1-dwpcz)

*( 3879.62*pytr+.037039*Y1r-69.0964*pytr*(tid-1974)
+JWpcz )

+ dwpcz*Wpczx  $

(1-dwpbnz)

*( (-18.4369
+121.206*(iwbz-iwde))*pytr*1000*3.23546
+0.444346*WpQge
+0.546906*(Wpbnz[-1]-0.444346*Wpge[-1])
+JWpbnz )

+ dwpbnz*Wpbnzx  $

Wpbnz + Wzbr $

(1-dwzbr)

*(-( (-4.96506+140.781*(iwbz-iwde))*pytr1000*3.18663
+0.271615*Wpqge
-0.023947*Y1r*3.18663
-0.963523*Vkihw
-0.522006
*(Wzbr[-1]-0.963523*Vkihw[-1]+0.271615*Wpqge[-1]) )

+JWzbr )

+ dwzbr*Wzbrx $

(1-dwblp)

*( ( 101.262+494.498*wde
-497.54062*iwlo+3.04262*iwdme )

*pytr*1000-0.210929*Wwe+0.0296153*Y1r
+0.398668*Vkipw+kb2*Wpbnz
+JWhlp )

+ dwblp*Wblpx $

-(Wwe-Vkihw-Vkipw) + Wpm + Wpbnz - Wblp $
Tffon + JTffonw $
Tffpn + JTffpnw $

Tfen + JTfenw $

Tfsn + JTfsnw $

Ttkn  + JTtknw $

Tfenw - Tfsnw - Tftknw $

Tfpinw - D(Wngn) $

Tfpinw - D(Wngn) - Tffonw

- Tffpnw - D(Wbgb) $
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D Wpgx1 = Wplb + Whll + Wsbz + Whbz + Wrbz + Witlf + Wzbf
+ Wpdsb - (Wglp+Welp+Wilt+Wilh+Wifgp+Walp) $
D Wpqge = Wpgnp - Wpgxl $
D Wwe = Wpge + Vkipw + Vkihw $
D D(Vkipw) = flpb*pipb + flpm*pipm $
D D(Vkihw) = flh*pih $
PENGEINSTITUTTER
G Whbcz = (1-dwbcz)
*( 1755.93*pytr+0.006053*(Wpdb+WIdb)
-108.621*pytr*(tid-1974)+JWbcz )
+ dwbcz*Wbczx  $
G Whbbz = (1-dwbbz)
*( (-16.1411+574.670*(iwbz-iwnz+4*(iwbz-iwbze)))
*pytr*1000+0.879402*WIik-0.718608*(Wblp+Whbll)+JWbbz )
+ dwbbz*Wbbzx  $
G Whdsn = krea0
*( Wpdb+WIdb-Wpdsb
-(1+kreal)*(Wpdb[-1]+WIdb[-1]-Wpdsb[-1]) )
+ JWhdsn $
D Wpdb = Wpm - Wpcz + Wpdsb $
D WIik = Wflb + Wplb + WIdb + Wpdb + Wbgb - Wbcz - Whdsn
- Whqgf - Whvf $
NATIONALBANK
G Wnlb = Wbbz - (WIik-Wbll-Wblp) + Wbdn $
G Wnbz = (1-diwbz)
*( krea2*(Wfqf-Wfqfx)
-krea3
*( Wilp+WHll+WHlt+Wflb+Wflh+Wfle+Wfbz+Wfqp
-Wilpx-WHlIx-Wiltx-Wflbx-Wflhx-Wflex-Wfbzx
-Wfgpx-Wzbf-Wbqf-Welf-Wtlf+Wzbfx+Whbqfx
+Welfx+Wilfx )
+Wnbzx )
+ diwbz
*( Wzbl+Wzbg-Wobz-Wabz-Wlbz-Wibz
-Wfbz-Wgbz-Wrbz-Wsbz-Whbz-Wbbz-Wpbnz ) $
G Wnvf = Wnvf[-1] + Tfenw + Wflg
+ Wflp + Wfgg + Wl + Wflt + Wflb + Wflh + Wfle
+Wfbz + Wfgp - (Wzbf+Whbgf+Welf+Wglf+Wtlf+Wbvf)
- ( Wilg[-1]+Wflp[-1]+Wfqg[-1]+WHIlI[-1]
+WIHI-1]+WHlb[-1]+WHlh[-1]+Wfle[-1]
+Wfbz[-1]+Wfqp[-1]-Wzbf[-1]-Wbqf[-1]-Wbvf[-1]
-Welf[-1]-Wglf[-1]-Wtif[-1] ) $
G Waglin = WglIn[-1] + Tfsnw - Wgll - Wglp - Wgbz - Wglf
+ Wfqg + Wzbg + Wilg + Wilg
+ ( Wall[-1]+Wglp[-1]+Wgbz[-1]+Wglf[-1]
-Wfqg[-1]-Wzbg[-1]-Wflg[-1]-Wilg[-1] ) $
G iwnz = iwnzx + kread*(iwbz-iwbzx) $
G iwmm = iwmmx + kread*(iwbz-iwbzx) $
STAT, KOMMUNER OG FONDE
G Wzbg = Wzbgx - krea5*(Tfsnw-Tfsnxw) + (Wzbg[-1]-Wzbgx[-1]) $
G Wrilg = Wilgx - krea6*(Wnvf-Wnvfx) $
G Widb = WIdb[-1] + Wagll + Wifll + WhIl + Wall + Whll
+ Wzbl - WIlbz
- (. Wyll[-1]+WAII[-1]+WhlI[-1]
+Wall[-1]+WblII[-1]+WzbI[-1]-WIbz[-1] )
+ Ttknw $
G Wiq| = WIql[-1] + Ttknw $
D Wzzl = Wgll + Wfll + Whil + Wall + WhbIl + Wzbl + Wigl $
G Wobz = Tffonw + Wobz[-1] $
G Wabz = Tffpnw*kwabz + Wabz[-1] $



1396. G Wazz
1397. D Walp
UDLAND
1398. G Wigf
1399. G Wifbz
1400. G Wrflkg
1401. G Waglkf
RENTER OG
1402. G iwbz
1403. DJ_D iwbzv
1404. G iwde
1405. G iwlo
1406. G iwdme
1407. G iwbze
1408. G iku
1409. G iwbdm
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= Wazz[-1] + Tffpnw $
= Wazz - Wabz - Wall $

Wiqgf[-1] - Tfenw $
( pytr
*(- (Webz[-1]/pytr[-1])
+21.9636*dtwfbz*(iwbz-iwbzv) )
+JWfbz )
*(1.0-dwfbz)
+ dwfbz*Wfbzx$
Wilkg[-1] + (Wflg-Wilg[-1])
+ (ewdm/ewdm[-1]-1)*kwflkg*Wflkg[-1] $
Waglf + JWglkf $

KURSER

= (1-diwbz)

*( ( Wzbl+Wzbg-Wobz-Wabz-WIbz-Wnbz-Wibz
-Wgbz-Wrbz-Wsbz-Whbz-Wfbz
+(16.1411+574.670*(4*iwbze+iwnz))
*pytr*1000-0.879402*WIlik+0.718608*(Wblp+Whill)
-JWbbz
+(18.4369+121.206*iwde)*3.23546*pytr*1000
-0.444346*Wpqge
-0.546906*(Wpbnz[-1]-0.444346*Wpqge[-1])
-JWpbnz )

/(pytr*1000%(574.670*5+121.206*3.23546)) )

+ diwbz*iwbzxx $

= iwbdm - (1/3)*(iwbz[-1]-iwbdm[-1])

+ 0.20464

*( ( 10*Dlog(Ina/Inat)+16*Dlog(Ina[-1])/Inat[-1])
+6*Dlog(Ina[-2)/Inat[-2]) )

8

-0.20934*((Enl/Y)+Enl[-1]/Y[-1])+0.02204 $
= (1-diwde)
*( 1.16169
*( 0.257815*dwrad*iwbz+.686266*dwrad*iwdi
+0.408538*(1-dwrad)*iwlo+0.0895399*(1-dwrad)*iwmm
-0.0338057*dwrad+0.0003984 )
+Jiwde )
+ diwde*iwdex $
= (1-diwlo)
*( 1.237028
*( 0.152856*(1-dwral)*iwbz
+0.854339*dwral*iwdi+0.521494*(1-dwral-dw86)*iwdi
+0.0733236*(1-dwral)*iwmm-+0.328907*dw86*iwmm
-0.00637343*drml+0.057674 )
+ Jiwlo )
+ diwlo*iwlox $
= iwdm + ((ewdme/ewdm)-1) $
= kiwl*(iwbz-iwbzx) + iwbzex $
= kiku*iwlo $
= kiwbdm*iwdm $



